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Please read this guide first!
Dear Customer,

Thank you for choosing a Beko product. We would like you to achieve the optimal efficiency
from this high quality product which has been manufactured with the state of the art technology.
Please make sure you read and understand this guide and supplementary documentation fully
before use and keep it as a reference. Include this guide with the unit if you hand it over to
someone else. Observe all warnings and information herein and follow the instructions.
Symbols and their meanings

Following symbols have been used throughout this guide:

Important information and beneficial
[i] advices regarding the usage of the
device.
WARNING: Warnings about
A dangerous situations regarding safety
of life and property.

D Protection class against electric
shock.

. \ RECYCLED &
\ g RECYCLABLE PAPER
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1 Important safety and environmental instructions

This section contains safety e Keep the appliance and its cable
instructions to prevent hazards out of the reach of children
that canresultin injury or property  under 8 years of age.

damage. » Do not power your device with
Any warranty is void if these  multi socket.

instructions are not followed. « Your mains power supply should
1.1 General safety be in align with the specified

information on the type tag of
the appliance.

Do not use the appliance with
an extension cord.

« To prevent damage to the power
cord, prevent it from being

e This appliance complies with
international safety standards.

« This appliance can be used by
children 8-years-old over 8 years
of age, people with physical,
sensory or mental challengesor . .
oeople with lack of experience  Pinched, crimped or rubbed
or knowledge; as long as control  dainst sharp edges.
is ensured or information is D0 not touch the plug of the
provided regarding safe usage ~ appliance with damp or wet
of the device and the hazards hands while the appliance is
involved. Children must not play ~ Plugged in.
with the appliance. Cleaning Do not pull on the cord while
and user maintenance should  unplugging the appliance.
not be carried out by unattended Do not vacuum flammable
children. materials and ensure that the

« Do not use the appliance if the  cigarette ashes are cooled down
power cord or the appliance is  before vacuuming them.

damaged. Contact authorised Do not vacuum water and other
service. fluids.
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1 Important safety and environmental instructions

e Protect the appliance against
precipitation, humidity and heat
sources.

« Do not use the appliance in or
near explosive or flammable
environments and substances.

e Unplug the appliance before
cleaning and maintenance.

e This product is not designed for
commercial use, it is intended for
use at home and in applications
as follows:

—In the staff kitchens of the
stores, offices and other
working environments,

— In farm houses,

— By customers in
hotels, motels or other
accommodation facilities;

—In  hostels, or similar
environments.

— Sleeping places and breakfast
environments

» Do not immerse the appliance
or its power cord in water for
cleaning.

D0 not
appliance.

disassemble the

eUse only original parts or
parts recommended by the
manufacturer.

« To prevent blockage of the filter
or damage to the motor, do
not vacuum cement, plaster or
fragments of compressed paper.

« Use the appliance with the adapter
delivered with the appliance only.

« Do not use the appliance without
filters, it may get damaged.

« If you keep the packaging materi-
als, keep them out of the reach of
children.

e This appliance is not intended
to be used by persons, including
children, with physical, sensory
and mental disabilities or those
who have not adequate experi-
ence and knowledge regarding
its use, unless they are under the
supervision of a person responsi-
ble for their safety or they are in-
formed about the operation of the
appliance.

e The children shall be supervised
to prevent them from playing with
the appliance.
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1 Important safety and environmental instructions

« Unplug the adapter and remove the
battery pack before any cleaning
or maintenance procedure.

e To avoid any risk of hazard,
a damaged adapter shall be
replaced by the manufacturer,
the authorised representative of
the manufacturer or a similarly
qualified technician.

« Keep your fingers, hair and loose
clothes away from moving parts
or clearances while vacuuming.

e Please discard used batteries in
accordance with local laws and
regulations.

e The batteries in this appliance
may only be replaced by the
authorised service.

Do not use batteries of different

types or old and new batteries
together.

e Do not short circuit the supply
terminals.

e Shall be used with METXXFG
CM 5000 mAh batteries only.

e This appliance shall not be
operated by children and people
with limited physical, sensory
and cognitive skills or people
with lack of experience and
knowledge unless they are under
supervision or they are provided
with the relevant instructions.

« The children shall be supervised
to prevent them from playing
with the appliance.

Do not put weight on the
appliance. Make sure that the
children and domestic animals
do not get on the appliance.

« Do not run the appliance on high
grounds like table or chair.

1.2 Compliance with the WEEE
regulations and waste disposal

Ne=3|This product complies with EU WEEE
E Directive (2012/19/EU). This product bears
| & Classification symbol for waste electrical
—and electronic equipment (WEEE).

This symbol indicates that this product shall not be
disposed with other household wastes at the end
of its service life. Used device must be returned to
offical collection point for recycling of electrical and
electronic devices. To find these collection systems
please contact to your local authorities or retailer
where the product was puchased. Each household
performs important role in recovering and recycling
of old appliance. Appropriate disposal of used appli-
ance helps prevent potential negative consequenc-
es for the environment and human health.
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1 Important safety and environmental instructions

1.3 Packaging information

sy The product's packaging is made of
l‘ .‘ recyclable materials, in accordance with
the National Legislation.

Do not dispose of the packaging waste with the
household waste or other wastes, dispose it to
the packaging collection areas specified by local
authorities.

1.4 Waste batteries

This symbol on rechargeable batteries/
batteries or on the packaging indicates
Ethat the rechargeable battery/battery
may not be disposed of with regular
house hold rubbish. For certain recharge-
able batteries/batteries, this symbol may be
supplemented by a chemical symbol. Symbols for
mercury (Hg) or lead (Pb) are provided if the
rechargeable batteries/batteries contain  more

than 0,0005 % mercury or more than 0,004 %
lead.

Rechargeable batteries/batteries, including those
which do not contain heavy metal, may not be dis-
posed of with household waste. Always dispose of
used batteries in accordance with local environ-
mental regulations. Make enquiries about the ap-
plicable disposal regulations where you live.

1.5 What to do for energy saving

» When using your appliance, adjust the speed
settings according to the surface, in order to
save energy.

» Normally, lower speeds are used when cleaning
hard surfaces while high speeds are used for
cleaning carpets.

1.5 Plug Wiring

The moulded plug on this appliance incorporates
a 13 A fuse. Should the fuse need to be replaced
an ASTA approved BS1362 fuse of the same rating
must be used. Do not forget to refit the fuse cover.
In the event of losing the fuse cover, the plug must
not to be used until a replacement fuse cover has
been fitted. Colour of the replacement fuse cover
must be the same colour as that visible on the pin
face of the plug Fuse covers are availabe from any
.good electrical store

Fiting a different plug

* As the colours of the wires in the mains lead
of this appliance may not correspond with the
coloured markings identifying the terminals on
your plug, proceed as follows:

* Brown cable = L (Live)

* Blue cable = N (Neutral)

 Green/yellow cable must be connected to
ground (E) ==line

* With the alternative plugs a 13 A fuse must be
fitted either in the plug or adaptore or in the

main fuse box. If in doubt contact a qualified
electrician.

Green and yellow
or green
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2 Box content

Charging dock Charge adaptor

beko
20

NHE

({3

. . User’s manual and product Cleaning brush
Mopping tool Mopping cloth documentation (2 pcs)

Spare accessories supplied

1 side brush
4 1 mopping cloth

1 filter
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3 Overview

A oo —

Robot Vacuum / User Manual 9/ EN



3 Overview

2.1 Checks and components

Lidar
Upper body
Central body
Start  Cleaning-Pause Button /
Sending to Charging Stand button
Bumper sensor
Front bumper
Front bumper hitting sensor
Charging pins
Fall prevention sensor
. Charging pins
. Front rotating wheel
. Rotating brush
13. Rotating brush cover
14, Rear wheel
15. Side brush
16. Charging dock
17. Charge adaptor
18. On/Off button
19. Robot vacuum container EPA filter
opening lid
20. Mop water container filling lid
21. Robot vacuum dust container ejec-
tion button
22. Mop water container
23. Dust container
24. EPA filter
25. Cleaning brush
26. Floor protection pad from wetness

2.2 Conformity declaration
for CE

Arcelik A.S. hereby declares that this
appliance complies with  Directive
2014/53/EU. The complete text of
the EU declaration of conformity is
available in the following internet
address: — Products, from :beko.com

©CONOT o~

—
N — O

2.2 Technical data

Adapter voltage 100-240V~, 50-60 Hz
Adapter output 24V1.0A

Battery Li-ion: 14.4V /5.0 Ah
Charging period: 6 — 7.5 hours

L Up to 250 minutes (in

Operation time mute position)

Dust container capacity |0.4 L

Water tank capacity 0.3L

2.4G Wi-Fi frequency i

range 2412-2472 MHz

Supported Connections

WLAN IEEE 802.11 b/g/n
wireless

2.4G Wi-Fi maximum RF
output power

20 dBm

RF exposure information

2.4G Wi-Fi maximum

2.4G Wi-Fi maximum RF
output power

20 dBm

Operating time

Maximum: 65 mins
Powerful: 120 mins
Standard: 180 mins
Quiet: 250 mins

RF exposure information :

The maximum allowed

exposure level is calculated according to the 20 cm
distance between the appliance and the human body. To
comply with the RF exposure condition, a distance of 20 cm
should be put between the appliance and the person.

The rights to make technical and design changes are

reserved.
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3 Overview

Manufacturer E-TEK Electronics Manufactory Co., LTD
Model ID: ZD024D240100EU / ZD024D240100BS
Input Voltage: 100-240V~

Input Frequency 50-60Hz

Input Current 0.8A

Output Voltage 24.0V DC

Output Current 1.0A

Output Power: 24.0W

Average active efficiency 87.91%

Efficiency at low load (10%) 84.01%

Power under no load: 0.1W

4 |Installation

1- Remove the protective sponges.

Robot Vacuum / User Manual
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4 |Installation

2- Install the charging station.

Install the adaptor plug to the charging station and set the cables up to prevent the adaptor cable from
wrapping around the machine during vacuuming.

G] Install the charging station in a location where it can easily be accessed by the vacuum
cleaner. Install the charging station on a hard and level ground rather than a carpet.

To ensure a smooth operation of the robot, it is advised that no obstacles are present within 1.5 m on
the front and within 0.5 m on the left and right sides.

Always keep the charging station plugged, otherwise the robot vacuum cleaner cannot

[ﬂ return to the charging station automatically.

For a smooth charging operation, do not move the charging station. When the location is
changed, it may delete the available map and create a new map due to the positioning error.
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5 Operation

m Please charge the machine before first use.

If the product will not be used for a long period of time; fully charge it then turn off the power
G] switch to preserve battery life.
The product should be recharged at least once every three months.

5.1 Intended use
This appliance is intended for household use and it is not suitable for industrial use.

5.2 Charging the appliance
1. Bring the on-off button on the side to the on position for the initial power up.

On/Off button

2. Place the appliance to the dust collection station so that it shall be aligned with the charging com-
munication pins.
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5 Operation

Charging starts after the lighting indicator of charging station flashes 3 times and then it is
turned off completely.

5.3 Operation

For the first operation, bring the ON/OFF button on the side from “0” to “I” position. Press “@” button
on the robot vacuum cleaner for 3 seconds to turn it on.

* Do not turn off the appliance using ON/OFF button directly during cleaning; otherwise the data of the
robot vacuum cleaner cannot be saved.

* If the ON/OFF button is on OFF position, the robot vacuum cleaner will be turned on automatically
when it is placed on the charging dock and turned off automatically when it is removed from the
charging dock.

* |f the robot vacuum cleaner will not be used for a long period of time, bring the ON/OFF button to off
position.

Starting the cleaning

® | Press “@’ button to start the automatic cleaning mode. When it is started, the
robot vacuum cleaner is removed from the charging dock, performs an automatic
scan to create a map, determines the cleaning route in a smart way and divides the
area to several regions. The cleaning route is planned along the wall and the robot
vacuum cleaner moves forward and backward to clean different regions in order.

-

WARNING: If the charging level is too low, the cleaning cannot be started. Please charge
the appliance before starting the cleaning.

WARNING: Before the cleaning, tidy up all cables to prevent disconnections due to
entanglement/pulling of the cables and to prevent damage to the furniture.

WARNING: In the automatic cleaning mode, if the area to be cleaned is less than 10
square meters, the cleaning is performed twice as default.

WARNING: Do not move the charging dock during cleaning and make sure that the station
is plugged; otherwise the robot vacuum cleaner may not be able to return for recharging.

> B> >

Pausing

Press “@” button on the body to stop the robot vacuum cleaner while it is operating. The robot vacuum
cleaner switches to pause mode.
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5 Operation

Automatic charging: The robot vacuum cleaner returns automatically to recharge after the cleaning
is completed.

Manual chargmg The robot vacuum cleaner returns automatically to the charging station when you
press “{@” button on the upper body when it is in the pause position.

A. If the operation is paused, press “@” button to recharge automatically.

B. If the robot vacuum cleaner is caught up anywhere and cannot find the charging dock, please move
the robot vacuum cleaner to the charging station yourself to allow it to be charged.

Point cleaning

Bring the robot vacuum cleaner to the area to be cleaned and press “@” button
twice. When the mode is activated, the robot vacuum cleaner shall clean a square
area of 1.5 x 1.5 m by considering itself as the center.

* |t cannot start the point cleaning operation from the charging dock. When the point cleaning is com-
pleted, it does not return to the charging station and remains in its position. Bring it to the charging
stand or move it to the charging stand by pressing “{@” button on the upper body.

Vacuum power selection

(Supported with the relevant mobile application only) You may select the desired cleaning power from
the application:

* Quiet

* Standard

* Powerful

e Maximum

Remote controlled cleaning

(Supported with the relevant mobile application only) You may direct the robot vacuum cleaner to the
area to be cleaned by using the manual remote control mode through the application.

Sleep

The robot vacuum cleaner switches to sleep mode automatically if it remains stationary for 10 minutes.
The robot vacuum cleaner switches to sleep mode automatically 10 minutes after it is completely
recharged. The sleep mode deactivates the current task.

Resetting the system

For APP account delete, the customer can press “remove the product and clear the account” button on
the APP to delete all the data on the APP and cloud like maps, clean histories, shared machine, WIFI
account password. . .etc.
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5 Operation

Press “@” button for 15 seconds in standby position to reset the system. When the system is reset, the
map and the original settings (including virtual limits) on the robot vacuum cleaner are deleted.

5.3.1 Operation with the application

Download the application

To download the application, search for “HomeDirect-SDA” application in the mobile app store. Review
the mobile application manual for detailed information.

Reset Wi-Fi
Press “@” “@” buttons simultaneously until you hear the aural warning and see the light blinking.

Add a device
* Open the app, create a new account and follow the instructions in the application.

* Before setting up the Wi-Fi, ensure that the robot vacuum cleaner and the Wi-Fi network meet the
following requirements.

A. Robot Vacuum Cleaner:

* The charging level of the robot vacuum cleaner shall be over 20% or the robot vacuum cleaner shall
be placed on the charging dock.

B. Wi-Fi network:

» Make sure the password of your wireless network (modem) is correct.
* Do not use any VPN (Virtual private Network).
* Wi-Fi router shall support, 802.11b/g/n and IPv4 protocols.

* The router shall be in the 2.4GHz frequency band or a dual-band router that supports the 2.4GHz band
shall be used. The robot vacuum cleaner does not support the 5GHz frequency band.

* If the robot vacuum cleaner cannot connect the 2.4/5GHz dual-band Wi-Fi network, please select
2.4GHz network for Wi-Fi settings. You may switch back to the other frequency band when the setting
is completed.

* If you are connecting to a hidden network, please ensure that you enter the network name [SSID (sen-
sitive to capitalization)] correctly and that you are connected to a 2.4GHz wireless network.

* |f you are using a wireless network extender, please ensure that the network name (SSID) and the
password are the same with the main network.
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5 Operation

Wi-Fi connection error

Wi-Fi Status

Root Cause

Solution

White light is
continuously.

illuminated

The robot vacuum cleaner is
connected to the router (mo-
dem), but it cannot connect to
the network.

Ensure that the modem is con-
nected to the network.

Contact your network operator
to see if there is a problem in
the internet data.

White light is flashing rapidly

The robot vacuum cleaner can-
not connect to the modem

Ensure that the network name
and the password are not
changed.

Reset the Wi-Fi connection, if
required. Please refer to the
“Resetting Wi-Fi” section in the
“Downloading the Application
and Resetting the Wi-Fi” part
of this manual.

White light is flashing slowly.

Wi-Fi is reset.

Ensure the Wi-Fi connection
of the robot vacuum cleaner.
Please review the Mobile Ap-
plication Manual for detailed
directions. Reset the Wi-Fi
connection, if required. Please
refer to the “Resetting the Wi-
Fi” section of this manual

Robot Vacuum / User Manual
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5 Operation

Network security requirements:
Use TKIP, PSK and AES/CCMP encrypted WPA and WPA2 networks.

5.3.2 Operation modes
Map Management

A. Real time mapping

Real time creation of a house map may help you understand the cleaning route and the cleaning
environment easily. A map of the house is created after cleaning. The map is updated in real time during
gach vacuuming operation to ensure a normal navigation. To create a complete house map;

a. Open the doors of your rooms for the robot vacuum cleaner to map each room;
b. Remove any objects that may cause obstruction or blockage of the robot vacuum cleaner;
¢. Do not change the location of the charging dock or unplug it after the map is created.

B. Repositioning and remapping

If the robot vacuum cleaner is relocated or significant changes are made in the environment, the robot
vacuum cleaner tries to reposition to adapt to the new environment and may create the relevant map
again. The details are as follows:

a. If repositioning is successful, the robot vacuum cleaner continues on cleaning;

b. If repositioning is unsuccessful, the robot vacuum cleaner starts over to scan in order to make the
mapping again.

from the charging dock.

é WARNING: Ensure that the robot vacuum cleaner always starts the cleaning operation

During cleaning, do not intervene in the robot vacuum cleaner or change its location.
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5 Operation

Room cleaning mode (Supported by the relevant mobile application only)

You may specify the rooms you want to be cleaned with the mobile application, then the robot vacuum
cleaner cleans only the room(s) that is/are marked in the map.

C

VA
VB

* The robot vacuum cleaner may also enter the areas other than the selected area after it starts clean-
ing; thus please remove the obstacles on the ground around the selected area. Area selection does
not provide a secure isolation.

* Regional cleaning may only be started after the robot vacuum cleaner successfully creates a map.

Regional cleaning mode (Supported by the relevant mobile application only)

The dimensions of the region can be determined by
holding from the right bottom corner. In the meantime,
the dimensions of the displayed area are written on the
screen with the dotted line.

Select regional cleaning mode in the application and then specify a cleaning area. The robot vacuum
cleaner only cleans the selected area and then returns to the charging dock.

* Regional cleaning may only be started after the robot vacuum cleaner successfully creates a map.

m Refer to the mobile application operation manual for detailed usage tips.
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5 Operation

5.4 Operation of the mop

WARNING: Do not use the mopping mode on a carpet.

WARNING: Do not put bleach or detergent in the water tank. These chemicals may damage
the liquid channels that ensure the water flow in the robot vacuum cleaner or the pump.

when it is not operated.

WARNING: Remove the mopping unit immediately after the mopping operation is
completed to prevent damage to your wooden floors.

WARNING: The robot vacuum cleaner cuts off the water automatically when mopping
is paused or ended. However, the mop remains wet and thus it shall not be kept at this
condition for a long period and removed without delay.

é WARNING: Remove the mopping unit while the robot vacuum cleaner is being charged or

5.4.1 Installation of the wet mopping unit

Remove the dust container and the
water tank assembly (2 in 1).

Remove the rubber plug and
add water to the water tank
from the water inlet.
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5 Operation

Remove the swab on the mop Moisten the swab before each  Place the swab to the mop retainer.
retainer as it is shown. mopping.

Install the mop retainer to the Install the dust container and

dust container and the water the water tank assembly (two

tank assembly (two in one) in in one) to the appliance, their

the direction of the arrow. places in the direction of the
arrow.

5.4.2 Wet mopping setting

You may start the cleaning operation by selecting the cleaning mode and set the level of wetness during
mopping as desired in the application.

It is advised that you remove your carpets or you add a virtual wall (mop prohibited area) to the carpet
area on the application in order to keep the vacuum cleaner away from the carpet to prevent the wetting
of the carpet by the robot vacuum cleaner during the mopping operation.
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6 Cleaning and maintenance

Turn off the appliance and unplug it before cleaning it.

WARNING: Never use gasoline, solvent, abrasive cleaners, metal objects or hard brushes
to clean the appliance.

6.1 Cleaning the dust container and filters

[ﬂ You may call our call center to order a new filter when your filter reaches the end of its
expected life, is deformed or needs to be replaced for a reason.

To achieve the maximum performance with EPA filter, clean it with a brush after each
cleaning.

G] EPA filter is a replaceable accessory.
If you performed a cleaning operation in a space where there is construction dust and dust

with very tiny particles, replace your filter with a new one in order not to experience a loss
of performance.

1.Remove the dust container and the water tank assembly (2 in 1) by pressing the button as shown
below.
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6 Cleaning and maintenance

2.Remove the dust container by pulling it in the direction of the arrow.

4.Remove the high performance filter and clean the filter using the cleaning brush provided together
with the appliance.

B LI il
= /o |
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6 Cleaning and maintenance

5. Wash the water tank, dust container and filter assembly periodically with cold water as required as
per the frequency of operation.

8T

v

6. Leave the water tank, dust container and filter assembly to dry after washing, and ensure that they
are completely dried.

G] Drying may take 24 to 48 hours.

7.Assemble the water tank, dust container and filter assembly after drying them and then install the
assembly to the vacuum cleaner.

WARNING: Do not operate the robot vacuum cleaner without installing the filter group.
Z i S Otherwise, the appliance may get damaged.

6.2 Cleaning of the brush

1. Open the upper cover of the main brush by pressing on the tabs. Pull and remove the main roll up-
wards. Cut the hair lapped on the roller brush with the cutting and sharp side of the cleaning brush.
Then clean the dusts on the roller brush with the bristles of the cleaning brush.
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6 Cleaning and maintenance

2.Replace the brush after cleaning it and close the cover in the direction of the arrow.

In the long term use, wash the side brush with warm water in order to eliminate the shape deformation.
Install it to the robot as it is shown after it has dried.

6.4 Cleaning of the sensors

Clean the sensors and charging pins/electrodes regularly and remove the dust using a dry and soft cloth
or a cleaning brush.

Information: You get a notification via the application when sensor cleaning is required.

Charging pins

Wheel shaft
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6 Cleaning and maintenance

-

- Front bumper
Bumper sensor hitting sensor
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6 Cleaning and maintenance

6.5 Cleaning of the mopping unit

We recommend that you remove the mop holder from one side, drain the water tank, rinse the mop with
water and then leave it to dry after each operation of the mopping unit.

You may wash the mop in a washing machine.
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7 Troubleshooting

General Error Conditions

Failure

Cause and remedy

Cannot be operated

1. Charging level is low. Place the robot vacuum cleaner to the charg-
ing dock so that it shall be aligned with the charging poles. Bring the
button on the left of the robot vacuum cleaner to position “I”; and
the vacuum cleaner shall be operated automatically (When the robot
vacuum cleaner is completely discharged, you shall need to charge
for a while for automatic operation).

2.The ambient temperature is very low (under O °C) or very high
(above 50 °C). Please use the robot vacuum cleaner at an ambient
temperature from 0 to 40 °C.

3. Please ensure that the on/off button on the side of the robot vacuum
cleaner is brought to position “I”.

Battery not charging

1. Please remove the robot vacuum cleaner and check if the indicator
light on the charging dock station is illuminated and ensure that both
ends of the power adaptor of the charging dock are connected.

2.Loose contact. Please clean the spring contacts on the charging
dock and the charging contacts on the robot vacuum cleaner.

3. Please ensure that the on/off button on the side of the robot vacuum
cleaner is brought to position “I”.

Does not return to the dock/
station for charging

1.There are too many obstacles around the charging dock. Please
place the charging dock to an area free of obstacles.

2.The robot vacuum cleaner is too far away from the charging dock.
Bring the robot vacuum cleaner closer to the charging dock and try
again.

3.Make sure that the charging stand station is plugged and there is
energy.

Abnormal operation

Turn off and on again.

Operates with abnormal
noise.

Foreign materials may have entered to the main brush, side brushes
and the wheels. Please turn off the robot vacuum cleaner and clean it.

Cleaning performance is
low / dust leaks

1. Dust container is full. Please clean the dust container.

2. Filter is clogged. Please clean or replace the filter.

3. Foreign materials may have entered to the main brush. Please clean
the main brush.

28/ EN
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7 Troubleshooting

Cannot connect to the Wi-Fi
network.

1. Wi-Fi signal is weak. Make sure that the Wi-Fi signal in the location
of the robot vacuum cleaner is strong.

2.There is a cutoff in Wi-Fi connection. Please reset Wi-Fi, download
the latest mobile application and try again.

3.Password is not entered correctly.

4. The router used is a model that operates in 5G frequency band (this
robot vacuum supports the 2.4G frequency band only).

Timed cleaning feature

does not operate

Charging level is low. Timed cleaning can only be started when the
charge level is higher than 20%.

The  vacuum  cleaner
consumes power while it is
in the charging dock

The vacuum cleaner consumes very little amount of power while it is in
the charging dock; this feature allows to keep the battery performance
in the best level.

Failure List

When the robot vacuum cleaner switches to the error position, the illuminated home button on the upper
body starts to blink red and gives an audible warning. Follow the audible warning to resolve the fault.

Audible Warning

Solution

manual or the application.

Error 1: Battery error. Please refer to the

* Battery temperature is very high or very low. Wait
until the battery temperature reaches the normal
values (0 °C~40 °C/32 °F~104 °F).

or the application.

Error 2: Wheel error. Please refer to the manual | ¢

Please check for any foreign material stuck in the
wheels and restart the vacuum cleaner.

manual or the application.

Error 3: Side brush error. Please refer to the | ©

Please check for any foreign material stuck in the
side brush and restart the vacuum

manual or the application.

Error 4: Main motor error. Please refer to the

* Please check whether there is any foreign ma-
terial stuck at the rear of the rotating brush (in
the air flow path) and restart the vacuum cleaner.

¢ Please check the dust container and the filter,
and restart the vacuum cleaner.

manual or the application.

Error 5: Turbo brush error. Please refer to the

* Please remove the rotating brush, and clean the
connection part of the rotating brush, rotating
brush cover and the dust nozzle. Restart the vac-
uum cleaner after cleaning.

Robot Vacuum / User Manual
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7 Troubleshooting

Error 6: Water pump error. Please refer to the
manual or the application.

* Please clean the water tank and the water flow
under the vacuum cleaner and check the mop-
ping module. Please try to restart the vacuum
cleaner after cleaning.

Error 7: Laser sensor error. Please refer to the
manual or the application.

* Please check for any foreign material inside the
laser sensor, clean if required and restart the vac-
uum cleaner.

Error 9: Charging operation error. Please clean
the charging contact area.

« Please check for any contamination in the charg-
ing area and clean the charging poles.

Error 10: Software error. Please turn off and
restart again.

* Please bring the main button to position O and
back to position | and restart the vacuum cleaner

Error 12: Abnormal operation. Please make
sure that the main button is turned on.

* Please bring the main button to on position in-
itially

30/ EN
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Product Guarantee

12 months breakdown and repair guarantee

Guarantor: Beko plc, 1 Greenhill Crescent, Watford, Hertfordshire. WD18 8UF

The guarantee does not in any way diminish your statutory or legal rights.

Your appliance has the benefit of our manufacturer’'s guarantee which covers the product for 12 months
from the date of original purchase.

This gives you reassurance that if within that time, your appliance is proven to be defective because of
either workmanship or materials, we will at our discretion either repair or replace your appliance.

The appliance must be correctly installed, located and operated in accordance with the instructions
contained in the user manual.!The guarantor disclaims any liability for accidental or consequential damage.

The Guarantee is subject to the following conditions:

= Documentary proof of the original purchase date is provided.

= The appliance has been installed and operated correctly and in accordance with our operating and maintenance
instructions.

The appliance is used only on the electricity supply on the rating plate.

The appliance has only been used for normal domestic purposes.

The appliance has not been altered, serviced, dismantled or otherwise interfered with by any person.

The appliance is used in the United Kingdom or Republic of Ireland.

Any parts removed during repair work or any product that has been replaced becomes our property.

The guarantee is not transferrable if the product is resold.

The Guarantee does not cover:

Transit, installation or delivery damage.

Accidental damage.

Misuse or abuse.

Replacement of any consumable item or accessories. These include but are not limited to: plugs, cables, light bulbs,

knobs, filters and flaps.

= Repairs or replacements required as a result of unauthorised repairs or inexpert installation that fails to meet the
requirements contained in the user guide or instruction book.

= Repairs to products used in commercial or non-residential household premises.

How to obtain after sales service, help or general advice

Please keep your purchase receipt or other proof of purchase in a safe place as you will need to
show us this document if your product requires attention within the guarantee period.

Please also record your product details below, which will allow you to access our services more quickly and
help us identify your product. The model number is printed on the front of the user guide and the serial and
model number is shown on your products rating plate.

Model number Serial number Purchased from Date of purchase

Please call our UK based Customer Service department if you need help or advice from us:

United Kingdom and Northern Ireland: 0333 207 9710
Republic of Ireland: 01 862 3411
You can also contact us through our website: www.beko.co.uk



Veuillez d’abord lire ce manuel !
Cher/Cheére client(e),

Merci d’avoir choisi un produit Beko. Nous aimerions que vous obteniez une efficacité optimale
de ce produit de haute qualité qui a été fabriqué avec une technologie de pointe. Veillez a
lire et @ comprendre entierement ce guide et la documentation supplémentaire avant de les
utiliser et conservez-les comme référence. Joignez ce guide a I'aspirateur si vous le remettez
a quelqu'un d'autre. Respectez tous les avertissements et informations contenues dans le
présent document et suivez les instructions.

Symboles et leurs significations
Les symboles suivants ont été utilisés dans ce guide :

Informations importantes et conseils
[i] utiles concernant I'utilisation de

['appareil.

AVERTISSEMENT : Avertissements
sur les situations dangereuses
concernant la sécurité des personnes

et des biens.

D Classe de protection contre les chocs
électriques.

ELEMENTS
PAPIER

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires, 7\
cordons et batteries A== ===
se recyclent ‘

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

.
.
h .
PAPIER ENTIEREMENT
\ g RECYCLE ET RECYCLABLE



1 Instructions importantes en matiére de sécurité et d’environnement

Cette section contient des
instructions de sécurité visant a
prévenir les dangers qui peuvent
entrainer des blessures ou des
dommages mateériels.

Toute garantie est nulle si ces
instructions ne sont pas suivies.

1.1 Sécurité générale

« Cet appareil est conforme aux
normes internationales de
securite.

« Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de plus de 8 ans, des
personnes ayant des difficultés
physiques, sensorielles ou
mentales ou des personnes
manquant d'expérience ou de
connaissances, a condition
qu'un contrble soit assuré ou
que des informations soient
fournies concernant |'utilisation
slire de I'appareil et les risques
encourus. Ne laissez pas les
enfants jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par
I'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans
surveillance.

e N'utilisez pas I'appareil si
le cordon d'alimentation ou
I'appareil est endommage.
Contactez un service agrée.

« \otre alimentation secteur doit
étre conforme aux informations
spécifiees sur la plaque
signalétique de I'appareil.

o N'utilisez pas I'appareil avec
une rallonge.

« Pour éviter d'endommager le
cordon d'alimentation, évitez
qu'il soit pincé, serti ou frotté
contre des arétes vives.

eNe touchez pas la fiche de
I’appareil avec les mains
mouillées ou humides lorsque
I"appareil est branche.

e Ne tirez pas le cordon pour
débrancher I'appareil.

e N'aspirez pas les matériaux
inflammables et assurez-vous
que les cendres de cigarette
sont refroidies avant de les
aspirer.

» N'aspirez pas d’eau et d’autres
liquides.

Robot aspirateur / Manuel d’utilisation
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité et d’environnement

e Protégez I'appareil de la pluie,
de I’humidité et des sources de
chaleur.

« N'utilisez pas 'appareil dans ou
a proximité d’environnements
et de substances explosives ou
inflammables.

e Débranchez I'appareil avant le
nettoyage et I'entretien.

e N'immergez pas |'appareil ou
son cordon d’alimentation dans
I'eau pour le nettoyer.

 Ne démontez pas 'appareil.

e Utilisez uniquement les
pieces d’origine ou celles
recommandees par le fabricant.

e Pour éviter de bloquer le filtre
ou d’endommager le moteur,
n'aspirez pas le ciment, le platre
ou les fragments de papier
comprime.

e Utilisez I'appareil uniquement
avec I'adaptateur fourni.

e N'utilisez pas I'appareil sans
filtres, sinon il pourrait étre
endommagg.

« Si vous conservez les matériaux
d’emballage, gardez-les hors de
portée des enfants.

« Cet appareil n’est pas congu
pour étre utilisé par des per-
sonnes ayant des handicaps
physique, sensoriel et mental,
les enfants, ou les personnes
qui n‘ont pas une experience
et une connaissance adéquate
par rapport a I'utilisation, sauf
si elles sont sous la surveillance
d’une personne responsable de
leur sécurité ou informées sur le
fonctionnement de I'appareil.

e L es enfants doivent étre surveil-
lés pour éviter qu'ils ne jouent
pas avec |'appareil.

e Débranchez |'adaptateur et
retirez le bloc-batteries avant
toute procédure de nettoyage
ou d'entretien.

« Pour éviter tout risque de danger,
un adaptateur endommagé doit
étre remplacé par le fabricant,
le représentant autorisé du
fabricant ou un technicien
également qualifie.

34/FR
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité et d’environnement

e Tenez vos doigts, vos cheveux
et vos vétements amples a
I'écart des pieces mobiles ou
des dégagements lorsque vous
passez I'aspiratedur.

eLes batteries doivent étre
retirées de I'appareil avant de le
mettre au rebut.

e Debranchez I'appareil de la
source d’alimentation avant de
retirer la batterie.

o Veuillez éliminer les batteries
usagées conformément aux lois
et reglements locaux.

« | es batteries de cet appareil ne
peuvent étre remplacées que
par un service agree.

« N'utilisez pas de batteries de
différents types ou des batteries
usagées et de nouvelles
batteries a la fois.

« \/ous devez installer les batteries
selon la disposition polaire
appropriée.

eNe court-circuitez pas les
terminaux d’alimentation.

 Doit étre utilisé uniquement
avec les batteries ME1XXFG CM
5000 mAh.

« Cet appareil ne peut pas étre
utilisé par des enfants et par
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou sans
experience ou connaissance,
a condition qu’elles soient
surveillées ou qu’elles aient
recu des instructions y relatives.

eLes enfants doivent étre
surveillés pour éviter qu'ils ne
jouent pas avec I'appareil.

*Ne mettez pas de poids sur
I"appareil.

«Ne faites pas fonctionner
I’appareil sur des supports
élevés comme une table ou une
chaise.

e Ne posez pas d’objets lourds
sur |'appareil. Assurez-vous
que les enfants et les animaux
domestiques ne montent pas
sur I'appareil.

Robot aspirateur / Manuel d’utilisation
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité et d’environnement

e Ce produit n’'est pas congu
pour un usage commercial,
il est destine a étre utilisé a
domicile et dans les applications
suivantes :

—les cuisines du personnel
de magasins, les bureaux et
autres environnements de
travail ;

— les maisons de campagne ;
—par les clients dans des

hotels, des motels ou d’autres
installations d’hébergement ;

—dans des auberges de
jeunesse, ou dans des
environnements similaires, et

—les dortoirs et les salles a
manger

1.2 Respect de la réglementation
WEEE et élimination des déchets

\e=3|Ce produit est conforme a la directive
ﬁ DEEE  (2012/19/UE)  de  I'Union
e EUrOPEENNE). Ge produit porte un symbole
de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).
Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre
jeté avec les déchets ménagers a la fin de sa vie
utile. Les appareils usages doivent étre retournés
au point de collecte officiel destiné au recyclage
des appareils électriques et électroniques. Pour
trouver ces systémes de collecte, veuillez contacter
les autorités locales ou le détaillant auprés duquel
vous avez acheté le produit. Chaque ménage joue
un role important dans la récupération et le
recyclage des appareils ménagers usages.
L'élimination appropriée des appareils usagés aide
a prévenir les conséquences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé humaine.

1.3 Informations sur I’emballage

L'emballage de I'appareil a été fabriqué a

Y
l:" partr ~ de  matériaux  recyclables,
conformément & la législation nationale.

Ne pas jeter les déchets d'emballage avec les
déchets ménagers ou d'autres déchets, les
déposer dans les zones de collecte des emballages
spécifiées par les autorités locales.

36/FR
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité et d’environnement

1.4 Batteries usagées

Assurez-vous de mettre au rebut les

batteries usagées conformément aux
E lois et réglementations locales. Le

symbole sur la batterie et I'emballage

indiqgue que la batterie livrée avec
I'appareil ne doit pas étre considérée comme un
déchet ménager. Ce symbole peut étre utilisé en
conjointement avec un symbole chimique dans
certaines régions. Si les batteries contiennent plus
de 0,0005 % de mercure et plus de 0,004 % de
plomb, le symbole chimique Hg pour le mercure et
le symbole chimique Pb pour le plomb sont ajoutés
sous le symbole. Envous assurant que les batteries
sont mises au rebut de facon appropriée, vous
contribuerez a la prévention les dommages
potentiels a I’environnement et a la santé humaine
dus a une mise au rebut inappropriée des
batteries.

1.5 Comment économiser de

I’énergie

* Lorsque vous utilisez votre appareil, effectuez
les réglages de vitesse en fonction de la surface
afin d’économiser de I'énergie.

* En général, les vitesses les plus faibles sont
utilisées pour le nettoyage des surfaces dures
tandis que les vitesses élevées sont utilisées
pour le nettoyage des tapis.

Robot aspirateur / Manuel d’utilisation
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2 Contenu de la boite

Station de charge Adaptateur de charge

beko
20

Y
Socle de - Manuel d'utilisation et Brosse de
D Serpilliere
serpilliere P documentation sur le nettoyage
produit (2 pieces)

Accessoires de rechange fournis

1 brosse latérale
4 1 serpilliere

1 filtre
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3 Apercu Général

M~ oo —

1)

()

Robot aspirateur / Manuel d'utilisation 39/FR



3 Apercu Général

2.1 Controles et composants

Lidar

Corps supérieur

Corps central

Bouton de démarrage ou de pause /

Bouton de retour & la base de char-

gement

Capteur de pare-chocs

Pare-chocs avant

Capteur de choc pour pare-chocs

avant

Broches de charge

Capteur de prévention des chutes

10. Broches de charge

11. Roue rotative avant

12. Brosse rotative

13. Couvercle de la brosse rotative

14. Roue arriere

15. Brosse latérale

16. Station de charge

17. Adaptateur de charge

18. Bouton Marche / Arrét

19. Couvercle d’ouverture du filtre HEPA
du récipient a poussiere du robot as-
pirateur

20. Couvercle du réservoir a eau

21.Bouton d’'gjection du récipient a
poussiere du robot aspirateur

22. Réservoir a eau

23. Réservoir a poussiere

24. Filtre HEPA

25. Brosse de nettoyage

26. Protection de sol imperméable

2.2 Déclaration CE de
conformité

Arcelik A.S déclare par la présente
que cet appareil est conforme a la
Directive 2014/53/UE. Le texte intégral
de la Déclaration CE de conformité est
disponible & I'adresse internet suivante
: — Produits, de : beko.com

o~

©xx Noo

2.3 Données techniques

Tension de I'adaptateur

100-240V~, 50-60 Hz

Sortie de I’adaptateur

24.0V/1.0A

Batterie

Li-ion: 14.4V /5.0 Ah

Temps de charge

6 — 7.5 les heures

Durée de fonctionnement

Jusqu'a 250 minutes (en
mode silencieuy)

Capacité du récipient a
poussiére

04L

Capacité du réservoir
d’eau

03L

Gamme de fréquences
Wi-Fi 2,4G

2412-2472 MHz

Connexions Prises en
Charge

WLAN IEEE 802.11 b/g/n
sans fil

Puissance de sortie RF
maximale du Wi-Fi 2.4G

20 dBm

Informations sur
I'exposition aux RF

Gamme de fréquences
Wi-Fi 2,4 G

Durée de fonctionnement :

Maximum : 65 min
Puissant : 120 min
Standard : 180 min
Silence : 250 min

Informations sur I'exposition aux RF : Le niveau
d'exposition maximal autorisé est calculé en fonction de
la distance de 20 cm entre I'appareil et le corps humain.
Pour respecter les conditions d’exposition aux RF, une
distance de 20 c¢m doit étre respectée entre I'appareil et

la personne.
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3 Apercu Général

Fabricant

E-TEK Electronics Manufactory Co., LTD

|dentifiant de modéle :

ZD024D240100EU

charge :

Tension d’entrée : 100-240V~
Fréquence d’entrée 50-60Hz
Courant d’entrée 0.8A
Tension de sortie 24.0VDC
Courant de sortie 1.0A
Puissance de sortie : 24.0W
Efficacité active moyenne 87.91%
Efficacité a faible charge (10 %) | 84.01%
Consommation électrique sans | 0.1W

4 Installation

1- Retirez les cales de protection

DI

Robot aspirateur / Manuel d’utilisation
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4 |Installation

2- Installez la station de charge

Installez la fiche de I'adaptateur sur le poste de charge et enroulez le fil dans son rangement pour éviter
qu'il ne s’enroule autour de la machine pendant I'aspiration.

G] Installer le poste de charge a un endroit facilement accessible pour I'aspirateur. Installer le
poste de recharge sur un sol dur et plat plutdt que sur un tapis.

Pour assurer le bon fonctionnement du robot, il est conseillé de ne pas avoir d'obstacles dans un rayon
de 1,5 mal'avant et de 0,5 m sur les cotés gauche et droit.

Installez la station de chargement sur un sol dur et plat de maniere a ce que son dos soit tourné vers le
mur, puis branchez-la.

m Gardez toujours la station de charge branchée, sinon I'aspirateur ne peut pas revenir
automatiquement.

Pour que le chargement se fasse en douceur, ne déplacez pas fréquemment la station .
m Lorsque I'emplacement de I'aspirateur est modifié, il peut supprimer la carte disponible et
créer une nouvelle carte en raison de I'erreur de positionnement.
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5 Fonctionnement

G] Veuillez charger le robot avant la premiere utilisation.

Si le produit n’est pas utilisé pendant une longue période ; chargez-le completement, puis
m éteignez I'interrupteur d'alimentation pour préserver la durée de vie de la batterie.

Le produit doit étre rechargé au moins une fois tous les trois mois.

5.1 Utilisation prévue
Cet appareil est desting a un usage domestique et non a un usage industriel.

5.2 Charge de ’appareil
1. Mettez le bouton marche-arrét situé sur le coté en position marche pour la mise sous tension initiale.

| Bouton marche / arrét

La charge commence lorsque le voyant bleu de la station de charge clignote 3 fois, puis
s'éteint completement.
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5 Fonctionnement

5.3 Fonctionnement

Pour le premier fonctionnement, amenez le bouton MARCHE/ARRET sur le coté de la position O & la
position |. Pour mettre |'aspirateur en marche, appuyez sur le

bouton pendant 3 secondes.

* N'éteignez pas I'appareil en utilisant directement le bouton MARCHE/ARRET pendant le nettoyage,
sinon les données de I'aspirateur ne pourront pas étre sauvegardeées.

* Si le bouton MARCHE/ARRET est sur la position ARRET, I'aspirateur s'allume automatiquement lorsqu'l
est placé sur la station de charge et s'éteint automatiquement lorsqu'il est retiré de la station de charge.

* Gi |'aspirateur n'est pas utilisé pendant une longue période, mettez le bouton MARCHE/ARRET en
position arrét.

Commencer le nettoyage

® | Appuyez sur le bouton pour lancer le mode de nettoyage automatique. Au
démarrage, I'aspirateur se retire de la station de charge, effectue un balayage
automatique pour créer une carte, détermine I'itinéraire de nettoyage de maniére
intelligente et divise la carte en plusieurs zones. Le parcours de nettoyage est
planifié le long du mur et I'aspirateur avance et recule pour nettoyer les différentes
Zones.

=

AVERTISSEMENT : Si le niveau de charge est trop faible, le nettoyage ne peut pas étre
lancé. Veuillez charger I'appareil avant de commencer le nettoyage.

AVERTISSEMENT : Avant le nettoyage, rangez tous les cables pour éviter les déconnexions
dues a un enchevétrement/une traction des cables et pour éviter d'endommager le mobilier.

AVERTISSEMENT : En mode de nettoyage automatique, si la surface a nettoyer est
inférieure a 10 metres carrés, le nettoyage est effectué deux fois par défaut.

AVERTISSEMENT : Ne déplacez pas la station de charge pendant le nettoyage et assurez-
vous que la station est branchée, sinon I'aspirateur risque de ne pas pouvoir revenir se
recharger.

> B> >

Pause
Appuyez sur n'importe quel bouton pour mettre I'opération en pause pendant le fonctionnement de
I'aspirateur.

Chargement automatique: L'aspirateur revient automatiquement a la charge une fois le nettoyage
terminé.

Chargement manuel: L'aspirateur robot retourne automatiquement au poste de charge lorsque vous
appuyez sur le bouton “@” du corps supérieur lorsqu'’il est en pause

44 / FR Robot aspirateur / Manuel d'utilisation



5 Fonctionnement

A. SiI'opération est en pause, appuyez sur le bouton pour une recharge automatique.

B. Si I'aspirateur est coincé n'importe ou et ne trouve pas la station de charge, veuillez déplacer vous-
méme |'aspirateur vers la station pour qu'il puisse étre chargé.

Nettoyage du point fixe

Amenez |'aspirateur sur la zone a nettoyer et appuyez deux fois sur son bouton.
Lorsque le mode est activé, I'aspirateur doit nettoyer une zone carrée de 1,5x 1,5
m en se considérant comme le centre.

* |'aspirateur ne peut pas démarrer I'opération de nettoyage du point fixe depuis la
il station de charge.
Une fois le nettoyage terminé, il ne retourne pas au poste de charge et reste dans sa position. Placez-le

sur le socle de charge ou déplacez-le vers le socle de charge en appuyant sur le bouton “@" situé sur
le corps supérieur.

Sélection de la puissance d’aspiration

(Prise en charge uniquement avec I'application mobile correspondante) Vous pouvez sélectionner la
puissance de nettoyage souhaitée a partir de I'application :

* Silence

e Standard

* Puissant

* Maximal

Nettoyage contrélé a distance

(Prise en charge uniquement avec I'application mobile correspondante) *Vous pouvez diriger I'aspirateur
vers la zone a nettoyer en utilisant le mode de commande manuelle via I'application.

Veille

L"aspirateur passe automatiquement en mode veille s'il reste immobile pendant 10 minutes. L'aspirateur
passe automatiquement en mode veille 10 minutes apres avoir été completement rechargé. Le mode
veille désactive la tAche en cours.

Réinitialisation du systéme

Pour la suppression du compte, le client peut appuyer sur le bouton «supprimer le produit et effacer
le compte» sur I'application pour supprimer toutes les données sur I'application et le cloud comme les
cartes, les historiques, les partages du robot, le mot de passe du compte WIFI. .. etc.

Appuyez sur le bouton {04 pendant 15 secondes pour réinitialiser le systeme. Lorsque le systeme

est réinitialisé, la carte et les parametres d’origine (y compris les limites virtuelles) de I'aspirateur sont
restaurés.
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5 Fonctionnement

5.3.1 Fonctionnement avec I'application

Télécharger I'application

Pourtélécharger I'application, recherchez'application "HomeDirect-SDA" dans le magasin d'applications
mobiles. Consultez le manuel de I'application mobile pour obtenir des informations détaillées.

Réinitialiser le Wi-Fi

Maintenez les boutons enfoncés “@” “@al” simultanément jusqu'a ce que |'avertissement sonore se
fasse entendre ; ensuite, le voyant clignote lentement en couleur blanche et I'aspirateur passe en mode
d'appairage.

Ajouter un appareil

Ouvrez I'application, créez un nouveau compte et suivez les instructions de I'application. * Avant de
configurer le Wi-Fi, assurez-vous que |'aspirateur et le réseau Wi-Fi répondent aux exigences suivantes.

A. Aspirateur :

* Le niveau de charge de I'aspirateur doit étre supérieur a 20 % ou I'aspirateur doit étre placé sur la
station de charge.

B. Réseau Wi-Fi:

* Obtenez le mot de passe correct du réseau sans fil.
* N'utilisez pas de VPN (Réseau Privé Virtuel).
* e routeur Wi-Fi doit prendre en charge les protocoles 802.11b/g/n et IPv4.

* Le routeur doit étre dans la bande de fréquence de 2,4GHz ou un routeur a double bande qui supporte
la bande de 2,4GHz doit étre utilisé. L'aspirateur ne supporte pas la bande de fréquence 5GHz.

* Si l'aspirateur ne peut pas se connecter au réseau Wi-Fi bi-bande 2,4/5GHz, veuillez sélectionner le
réseau 2,4GHz pour les parametres Wi-Fi. Vous pouvez revenir a I'autre bande de fréquences lorsque
le réglage est terming.

* Si vous vous connectez a un réseau caché, assurez-vous de saisir correctement le nom du réseau
[SSID (sensible aux majuscules)] et de vous connecter a un réseau sans fil de 2,4 GHz.

» Sivous utilisez une extension de réseau sans fil, assurez-vous que le nom du réseau (SSID) et le mot
de passe sont les mémes que ceux du réseau principal.

* Pour connecter I'aspirateur au serveur d'applications, configurez le pare-feu et le port du routeur
Wi-Fi selon les besoins.
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5 Fonctionnement

Erreur de connexion Wi-Fi

Statut Wi-Fi

Cause profonde

Solution

La lumiere blanche est allumée
en continu.

L'aspirateur est connecté au
routeur (modem), mais il ne
peut pas se connecter au ré-
seau.

Assurez-vous que le modem
est connecté au réseau.

Contactez votre opérateur de
réseau pour voir s'il y a un
probléme dans les données
Internet.

La lumiere blanche clignote
rapidement

L'aspirateur ne peut pas se
connecter au modem

Assurez-vous que le nom du
réseau et le mot de passe ne
sont pas modifiés.

Réinitialisez la connexion Wi-Fi,
si nécessaire. Veuillez consul-
ter la section "Réinitialisation
du Wi-Fi" dans la partie "Télé-
chargement de I'Application et
Réinitialisation du Wi-Fi" de ce
manuel.

La lumiere blanche clignote
lentement.

Le Wi-Fi est réinitialisé ou n'est
pas encore configuré.

Assurez-vous de la connexion
Wi-Fi de I'aspirateur. Veuillez
consulter le Manuel de I'Appli-
cation Mobile pour des instruc-
tions détaillées. Réinitialisez la
connexion Wi-Fi, si nécessaire.
Veuillez vous reporter a la sec-
tion "Réinitialisation du Wi-Fi"
de ce manuel.

Exigences de sécurité du réseau:
* Utilisez les réseaux WPA et WPA2 a chiffrement TKIP, PSK et AES/CCMP.

4.3.2 Modes de fonctionnement

Gestion des Cartes

A. Cartographie des salles en temps réel

La création en temps réel d'un plan de la piéce peut vous aider a comprendre facilement I'itinéraire et
I'environnement de nettoyage. Un plan de la salle est créé apres le nettoyage. La carte est mise a jour
en temps réel lors de chaque opération d'aspiration pour assurer une navigation normale. Pour créer un

plan complet de la maison ;

Robot aspirateur / Manuel d’utilisation
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5 Fonctionnement

a. Ouvrez les portes de vos pieces pour que I'aspirateur crée une carte de chaque piece ;
b. Retirez tout objet susceptible d'obstruer ou de bloquer I'aspirateur ;

¢. Ne changez pas I'emplacement de la station de charge et ne la débranchez pas apres la création de la
carte.

B. Repositionnement et remappage

Si I'aspirateur est déplacé ou si des changements importants sont apportés a I'environnement,
I'aspirateur essaie de se repositionner pour s'adapter au nouvel environnement et peut créer a nouveau
la carte pertinente. Les détails sont les suivants:

a. Si le repositionnement est réussi, I'aspirateur continue a nettoyer ;

b. Si le repositionnement n'aboutit pas, I'aspirateur recrée la carte afin de garantir une navigation
normale pour I'opération de nettoyage ;

*Veillez a ce que I'aspirateur démarre toujours I'opération de nettoyage depuis la station de charge.

* Ne déplacez pas fréquemment I'aspirateur pendant le nettoyage. S'il est déplacé, ramenez-le a sa
position initiale.

Mode de nettoyage de la piéce (Pris en charge uniquement par I'application

mobile correspondante)

Vous pouvez spécifier les pieces que vous souhaitez nettoyer avec I'application mobile, pour que
I'aspirateur ne nettoie que les pieces indiquées.

C

D

VA
VB

* | 'aspirateur peut également pénétrer dans des zones autres que la zone sélectionnée aprés avoir
commencé a nettoyer ; veuillez donc retirer les obstacles sur le sol autour de la zone sélectionnée. La
sélection des zones ne fournit pas une isolation sdre.

* Le nettoyage par piece ne peut étre lancé qu’apres que I'aspirateur ait réussi a créer une carte.

Mode de nettoyage par zone (pris en charge uniquement par I’application
mobile concernée)

G] en déplacant le bouton fléches en bas a droite de la
zone. Les contours de la zone en pointillés s'adaptent et

@------ ® Les dimensions de la zone peuvent étre déterminées
:
1

Lo o ) déterminent la zone & nettoyer.
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5 Fonctionnement

Sélectionnez le mode de nettoyage par zone dans I'application, puis spécifiez une zone de nettoyage.
["aspirateur ne nettoie que la zone sélectionnée et retourne ensuite sur la station de charge.

- Le nettoyage par zone ne peut étre lancé qu’apres que I'aspirateur ait réussi a créer une carte.

Consultez le manuel d'utilisation de I'application mobile pour obtenir des conseils
d'utilisation détaillés.

5.4 Fonctionnement de la serpilliére

A AVERTISSEMENT : N'utilisez pas le mode «nettoyage humide» sur un tapis.

AVERTISSEMENT : Ne mettez pas d'eau de Javel ou de détergent dans le réservoir d'eau.

AVERTISSEMENT : Retirez I'unité de nettoyage humide immédiatement apres la fin de
I'opération de nettoyage pour éviter d’'endommager vos sols en bois.

AVERTISSEMENT : L'aspirateur coupe automatiquement I'eau lorsque le nettoyage
humide est interrompu ou terminé. Cependant, la serpilliere reste humide, elle ne doit donc
pas étre conservée dans cet état pendant une longue période et doit étre retirée sans délai.

AVERTISSEMENT : Retirez I'unité de nettoyage humide lorsque I'aspirateur est en cours
de chargement ou lorsqu’il n’est pas utilisé.

5.4.1 Installation de I'unité de nettoyage humide

Retirez le réservoir a poussiere
et I'ensemble du réservoir d’eau
(2en1).

Retirez le  bouchon en
caoutchouc et ajoutez de
Retirez le réservoir a poussiere.  'eau dans le réservoir d’eau
par I'entrée d’eau.

Robot aspirateur / Manuel d'utilisation 49/ FR



5 Fonctionnement

Retirez la serpilliere de son Humidifiez la serpilliere avant Placez la serpilliere sur son socle.
socle comme indiqué. chaque application.

Installez  le  réservoir &
poussiere et I'ensemble du
réservoir d’eau (2 en 1) dans le
sens de la fleche.

5.4.2 Réglage du nettoyage humide

Vous pouvez commencer I'opération de nettoyage en sélectionnant le mode de nettoyage et en réglant
le niveau d’eau de nettoyage humide comme vous le souhaitez dans I'application.

- Il est conseillé d’ajouter un mur virtuel (zone interdite a la serpillere) autour des tapis sur I'appli-
cation afin d’éloigner I'aspirateur du tapis et d’éviter que I'aspirateur robot ne mouille le tapis pendant
I'opération de nettoyage humide.
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6 Nettoyage et entretien

AVERTISSEMENT : N'utilisez jamais d’essence, de solvants, de nettoyants abrasifs,
d’objets métalliques ou de brosses dures pour nettoyer I'appareil.

6.1 Nettoyage du réservoir a poussiére et du filtre

Vous pouvez appeler notre centre d'appels pour commander un nouveau filtre lorsque votre
m filtre atteint la fin de sa durée de vie prévue, est déformé ou doit étre remplacé pour une
raison particuliere.

Pour obtenir des performances maximales avec le filtre HEPA, nettoyez-le a I'aide d’une
brosse apres chaque nettoyage.

G] Le filtre HEPA (10) est un accessoire remplagable.
Si vous avez effectué une opération de nettoyage dans un espace ol il y a de la poussiere

de construction et de la poussiere avec de trés petites particules, remplacez votre filtre par
un nouveau afin de ne pas subir une perte de performance.

1. Retirez le réservoir a poussiere et I'ensemble du réservoir d’eau (2 en 1) en appuyant sur le bouton
comme indiqué ci-dessous.
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6 Nettoyage et entretien

3. Ouvrez le conteneur a poussiere comme indiqué ci-dessous. Approchez le réservoir a poussiére de la
poubelle et retirez 1a poussiére grossiere en tapant légérement sur le réservoir.

v/

=

5. Lavez régulierement le réservoir d'eau, le réservoir a poussiere et le filire a I'eau froide, en fonction
de la fréquence d’utilisation.

8

v/
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6 Nettoyage et entretien

6. Laissez sécher le réservoir d’eau, le réservoir a poussiere et le filtre aprés le lavage, et assurez-vous
qu'ils sont complétement secs.

G] Le séchage peut prendre de 24 a 48 heures.

7. Assemblez le réservoir d’eau, le réservoir a poussiere et le filtre apres séchage a I'air, puis installez
I’ensemble sur I'aspirateur.

é AVERTISSEMENT : Ne faites pas fonctionner I'aspirateur sans avoir installé le filtre.

Sinon, I'appareil risque d’étre endommagg.

6.2 Nettoyage de la brosse

1. Ouvrez le couvercle supérieur de la brosse principale en appuyant sur les languettes. Tirez et retirez
le rouleau principal vers le haut. Retirez les cheveux emmélés sur le rouleau grace a la brossette de
nettoyage avec I'extrémité coupante, et enlevez la poussiere sur les poils du rouleau.
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6 Nettoyage et entretien

6.3 Nettoyage et installation de la brosse latérale

Apres une utilisation prolongée, lavez la brosse latérale a I'eau chaude afin d’en éliminer toute
déformation. Installez-la sur le robot tel qu'illustré aprés qu’elle a séché.
6.4 Nettoyage des capteurs

Nettoyez régulierement les capteurs et enlevez la poussiére a I'aide d'un chiffon sec et doux ou d'une
brosse de nettoyage.

m Vous recevez une notification via I’application lorsque le nettoyage du capteur est nécessaire.

charge

-

Capteur de
Capteur mura charge
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6 Nettoyage et entretien

Capteur de prévention des chutes

6.5 Nettoyage de I’'unité de nettoyage humide

Nous vous recommandons de retirer le socle de la serpilliere d’un coté, de vider le réservoir d’eau, de
rincer la serpilliere a I'eau, puis de le laisser sécher aprés chaque utilisation de I'appareil.

Vous pouvez laver la serpilliére dans un lave linge.
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7 Dépannage

Conditions Générales d'Erreur

Echec

Cause et remeéde

Ne peut étre utilisé

1.Le niveau de charge est faible. Placez I'aspirateur sur la station de
charge de maniére a ce que les broches de charges soient alignées.
Appuyez sur le bouton situé a gauche de I'aspirateur sur la position
«|» ; "aspirateur fonctionnera automatiquement (lorsque I'aspirateur
est completement déchargé, vous devrez le recharger pendant un
certain temps pour qu'il fonctionne automatiquement).

2.La température ambiante est tres basse (inférieure a 0 °C) ou trés
élevée (supérieure a 50 °C). Veuillez utiliser I'aspirateur a une tem-
pérature ambiante de 0 a 40 °C.

3. Veillez a ce que le bouton marche/arrét situé sur le coté de I'aspira-
teur soit en position "I".

Batterie non chargée

1. Veuillez retirer I'aspirateur et vérifier si le témoin lumineux de la sta-
tion de charge est allumé et assurez-vous que les deux extrémités
du cordon d’alimentation de la station de charge sont connectées.

2. Contact défectueux. Veuillez nettoyer les contacts a ressort de la
station de charge et les contacts de charge de I'aspirateur.

3. Veillez a ce que le bouton marche/arrét situé sur le coté de I'aspira-
teur soit en position "I".

Ne retourne pas a la station
d'accueil pour se recharger.

1.1y a trop d’obstacles autour de la station de charge. Veuillez placer
la station dans une zone libre d’obstacles.

2. 'aspirateur est trop éloigné de la station. Rapprochez I'aspirateur de
la station et réessayez.

3. Assurez-vous que le socle de charge est branché et qu'il est ali-
mente.

Fonctionnement anormal

1. Eteignez et rallumez.

Fonctionne avec un bruit
anormal.

1. Des matieres étrangeres peuvent avoir pénétré dans la brosse prin-
cipale, les brosses latérales et les roues. Veuillez éteindre I'aspira-
teur et le nettoyer.

Les  performances de
nettoyage sont faibles / il y
a des fuites de poussiére

1.Le réservoir a poussiere est plein. Veuillez le nettoyer.

2. Le filtre est bouché. Veuillez nettoyer ou remplacer le filtre.

3.Des matiéres étrangeéres peuvent avoir pénétré dans la brosse prin-
cipale. Veuillez nettoyer la brosse principale.
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7 Dépannage

Impossible de se connecter
au réseau Wi-Fi.

1. Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous que le signal Wi-Fi a I'endroit
ou se trouve |'aspirateur est puissant.

2.1l'y a une condition anormale dans la connexion Wi-Fi. Veuillez réini-
tialiser le Wi-Fi, télécharger la derniere application mobile et rées-
sayer.

3.Le mot de passe n'a pas été saisi correctement.

4. e routeur utilisé est un modele qui fonctionne dans la bande de
fréquence 5G (cet aspirateur robot prend en charge la bande de
fréquence 2,4G uniguement).

La fonction de nettoyage
programmé ne fonctionne
pas

Le niveau de charge est faible. Le nettoyage programmé ne peut étre
lancé que lorsque le niveau de charge est = 20 %.

L'aspirateur consomme de
I'énergie lorsqu'il est dans
la station de charge.

["aspirateur consomme tres peu d’énergie lorsqu’il se trouve sur sa
station ; cette caractéristique permet de maintenir les performances
de la batterie a un niveau optimal.

L'aspirateur ~ doit  étre
rechargé  pendant 16
heures au cours des trois
premieres opérations de
charge.

La batterie au lithium n'a pas d'effet mémoire lorsqu'elle est utilisée et
aucun temps d'attente n'est nécessaire lorsqu'elle est completement
chargée.

Liste des Défaillances

Lorsque I'aspirateur présente une défaillance, le voyant rouge de I'aspirateur clignote et un signal sonore
correspondant retentit simultanément. Suivez les instructions sonores pour résoudre le probléme.

Avertissement Sonore

Solution

Erreur 1: La batterie est anormale. Veuillez
vous référer au manuel ou a I'application.

* Veuillez ouvrir le compartiment de la batterie, vé-
rifier sila connexion de la batterie est correcte et
redémarrer |'aspirateur.

* La température de la batterie est trés élevée ou
trés basse. Attendez que la température de la
batterie atteigne les valeurs normales (0 °C~40
°C/32 °F~104 °F).

Erreur 2: Le module de roue est anormal.
Veuillez vous référer au manuel ou a
|'application.

* Veuillez vérifier qu'aucun corps étranger n'est
coincé dans les roues et redémarrez |'aspirateur.

Erreur 3: Le module de brosse latérale est
anormal. Veuillez vous référer au manuel ou a
['application.

« Vgrifiez qu'aucun corps étranger n'est coincé
dans la brosse latérale et redémarrez I'aspirateur.
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Erreur 4: Le ventilateur est anormal. Veuillez
vous référer au manuel ou a I'application.

Veuillez vérifier qu'aucun corps étranger n'est
coincé dans I'orifice du ventilateur et redémarrer
I'aspiration.

Veuillez vérifier le bac a poussiere et le filtre, et
redémarrer |'aspirateur.

Erreur 5: La brosse rotative est anormale.
Veuillez vous référer au manuel ou a
['application.

Veuillez retirer la brosse rotative, et nettoyer
la brosse rotative, la partie de connexion de la
brosse, le couvercle de la brosse rotative et la
buse a poussiére. Redémarrez I'aspirateur apres
le nettoyage.

Erreur 6: La pompe a eau estanormale. Veuillez
vous référer au manuel ou a I'application.

Veuillez nettoyer le réservoir d’eau, les connexions
de la pompe a eau dans le réservoir et I'appareil
et la sortie d’eau sous I'aspirateur et vérifier le
module de nettoyage humide. Veuillez essayer de
redémarrer I'aspirateur apres le nettoyage.

Erreur 7: Le capteur laser est anormal. Veuillez
vous référer au manuel ou a I'application.

Veuillez vérifier I'absence de corps étrangers a
I'intérieur du capteur laser, nettoyez-les si néces-
saire et redémarrez |'aspirateur.

Erreur 8: L'opération de chargement est
anormale. Veuillez nettoyer la zone de contact
de la charge.

Veuillez vérifier I'absence de corps étrangers sur
la zone de charge et nettoyer les poles de charge.

Erreur 9: ['aspirateur est anormal. Veuillez
gteindre et redémarrer a nouveau.

Veuillez mettre le bouton principal en position O
et le remettre en position | et redémarrer I'aspi-
rateur.

Erreur 10: La performance est anormale.
Veuillez vous assurer que le bouton principal
est allumé.

Veuillez mettre le bouton principal en position |
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Si prega di leggere questa guida prima dell’uso!
Gentile Cliente,

Grazie per aver scelto un prodotto BEKO. Vorremmo che da questo prodotto di alta qualita
fabbricato con tecnologia all'avanguardia ottenessi I'efficienza ottimale. Prima dell'uso
assicurati di aver letto e compreso a fondo questa guida e la documentazione supplementare
e conservale come riferimento. Fornisci questa guida con I'unita se la consegni a qualcun altro.
Osserva tutte le avvertenze e le informazioni qui contenute e segui le istruzioni.

Simboli e loro significati
In questa guida sono stato utilizzati i seguenti simboli:

Informazioni importanti e consigli utili
sull'uso del dispositivo.

AVVERTENZA: Avvertenze relative a
A situazioni pericolose per la vita delle
persone e l'integrita delle cose.

D Classe di protezione contro le scosse
elettriche.

. \ CARTA RICICLATA E
\ g RICICLABILE



1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

Questa sezione contiene istruzioni
di sicurezza per prevenire pericoli
che possono provocare lesioni o
danni materiali.

Qualsiasi garanzia e nulla se
queste istruzioni non vengono
sequite.

1.1 Norme di sicurezza
generali

e Questo elettrodomestico &
conforme alle norme di sicurezza
internazionali.

e Questo dispositivo pu0 essere
utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni, persone con
problemi fisici, uditivi o mentali
0 persone con mancanza di
esperienza 0 Conoscenza;
purché ne sia garantito il
controllo o vengano fornite
informazioni sull'uso sicuro
del dispositivo e sui pericoli
connessi. | bambini non devono
giocare con |'apparecchiatura.
La pulizia e la manutenzione
non devono essere eseguiti dai
bambini non sorvegliati.

« Non utilizzare I'elettrodomestico
se il cavo di alimentazione o
I'elettrodomestico stesso sono
danneggiati. Contattare un
servizio autorizzato.

e|’alimentazione di rete
deve essere in linea con le
informazioni specificate sulla
targhetta di identificazione
dell'elettrodomestico.

e Non usare I'elettrodomestico
con una prolunga.

 Per evitare di danneggiare il
cavo di alimentazione, evitare
che venga pizzicato, piegato o
sfregato contro bordi taglienti.

«Non toccare la spina
dell’elettrodomestico se le mani
sono bagnate o umide, quando
I"elettrodomestico e collegato.

eNon tirare il cavo mentre si
scollega I'elettrodomestico.

«Non aspirare materiali
inflammabili e assicurarsi che
la cenere delle sigarette sia
raffreddata prima di aspirarla.

« Non aspirare acqua e altri liquid.
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

e Proteggere I'elettrodomestico
da pioggia, umidita e fonti di
calore.

« Non utilizzare I'elettrodomestico
in ambienti e sostanze esplosive
0 infiammabili o nelle loro
vicinanze.

e Scollegare I’elettrodomestico
prima della pulizia e della
manutenzione.

« Non immergere
I'elettrodomestico o il suo cavo
di alimentazione in acqua per
la pulizia.

« Non smontare

I'elettrodomestico.

e Servirsi unicamente di ricambi
originali o consigliati dal
produttore.

« Per evitare il blocco del filtro o
danni al motore, non aspirare
cemento, gesso 0 frammenti di
carta compressa.

o Utilizzare I'elettrodomestico solo
con |'adattatore in dotazione.
e Non utilizzare I'elettrodomestico

senza filtri, altrimenti potrebbe
danneggiarsi.

« Se si conserva il materiale d'im-
ballaggio, tenerlo fuori dal por-
tata dei bambini.

e Questo elettrodomestico non ¢
destinato ad essere utilizzato da
persone, compresi i bambini,
con disabilita fisiche, sensoriali
e mentali o da coloro che non
hanno un'adeguata esperienza
e conoscenza del suo utilizzo,
a meno che non siano sotto la
sorveglianza di una persona re-
sponsabile della loro sicurezza
0 siano informati sul funziona-
mento dell’elettrodomestico
stesso.

e | bambini dovranno essere sor-
vegliati per evitare che giochino
con |'elettrodomestico.

eScollegare [|'adattatore e
rimuovere il pacco batterie
prima di qualsiasi procedura di
pulizia 0 manutenzione.

e Per evitare qualsiasi rischio
e pericolo, un eventuale
adattatore danneggiato dovra
essere sostituito dal produttore,
dal rappresentante autorizzato
del produttore o da un tecnico
altrettanto qualificato.

Robot aspirapolvere / Manuale d'uso
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e Durante |'aspirazione, tenere
le dita, i capelli e i vestiti larghi
lontano dalle parti in movimento
0 dagli spazi liberi.

ePrima di eliminare
I'elettrodomestico le batterie
dovranno essere rimosse.

e Prima di rimuovere la batteria,
scollegare I'elettrodomestico
dalla fonte di alimentazione.

e Smaltire le batterie usate in
conformita con le leggi e i
regolamenti locali.

e e batterie incluse in questo
elettrodomestico potranno
essere sostituite solo da servizi
assistenza autorizzati.

e Non utilizzare batterie di tipo
diverso o batterie vecchie e
nuove insieme.

e e batterie dovranno essere
installate con la corretta
disposizione polare.

e Non cortocircuitare i terminali di
alimentazione.

e Dovra essere usato solo con
batterie MEIXXFG CM 5000
mAh.

 Questo elettrodomestico non

dovra essere azionato da
bambini e da persone con
capacita fisiche, sensoriali e
cognitive limitate o da persone
con mancanza di esperienza e
conoscenza, a meno che non
siano sorvegliate o abbiano
ricevuto le relative istruzioni.

| bambini dovranno essere
sorvegliati per evitare che
giochino con I'elettrodomestico.

«Non mettere nessun oggetto
sull’elettrodomestico.

eNon far funzionare
I'elettrodomestico su piani
elevati come un tavolo o una
sedia.

« Questo prodotto non ¢ progettato
per 1'uso commerciale, €
destinato all’'uso in casa e
in applicazioni simili come
specificato qui di seguito:

— Nelle cucine del personale dei
negozi, negli uffici e in altri
ambienti di lavoro,

— Nelle fattorie,
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—Negli hotel, da clienti,
allinterno di motel e altri
ambienti residenziali;

— In ostelli 0 ambienti simili.

— Luoghi di riposo e ambienti
per la prima colazione
e Non mettere nessun oggetto
sull’elettrodomestico.
Accertarsi che i bambini e gli
animali domestici non salgano
sull’apparecchio.

1.2 Conformita con i regolamento
WEEE e smaltimento dei rifiuti
EQuesto apparecchio & conforme alla

Direttiva UE WEEE (2012/19/EU). Questo
apparecchio riporta il simbolo i
classificazione per i rifiuti  delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE).
Questo simbolo indica che questo prodotto non
deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al
termine della sua vita utile. Il dispositivo usato deve
essere portato a un punto di raccolta ufficiale per il
riciclaggio di dispositivi elettrici ed elettronici. Per
individuare questi punti di raccolta, contattare le
proprie autorita locali oppure il rivenditore presso
cui € stato acquistato il prodotto. Ciascuna famiglia
ha un ruolo importante nel recupero e riciclaggio
di vecchi apparecchi. Lo smaltimento appropriato
degli apparecchi usati aiuta a prevenire potenziali
conseguenze negative per I'ambiente e la salute
umana.

1.3 Informazioni sull’imballaggio

L'imballaggio del prodotto & realizzato
con materiali riciclabili, in conformita con
la legislazione nazionale.

Non smaltire i rifiuti di imballaggio con i rifiuti
domestici o altri rifiuti, smaltirli nelle aree di
raccolta degli imballaggi specificate dalle autorita
locali.

2
LY

1.4 Batterie esauste

Assicurarsi che le batterie esauste
vengano smaltite in conformita alle leggi
ﬁf e ai regolamenti locali. Il simbolo sulla
batteria e sull'imballaggio indica che la
batteria consegnata con il prodotto non
deve essere considerata un rifiuto domestico. In
alcune regioni, questo simbolo potrebbe essere
usato in combinazione con un simbolo chimico. Se
le batterie contengono pit dello 0,0005% di
mercurio e pit dello 0,004% di piombo, il simbolo
chimico Hg per il mercurio e il simbolo chimico Pb
per il piombo sono aggiunti sotto il simbolo.
Assicurandosi che le batterie siano smaltite
correttamente, si contribuira alla prevenzione di
potenziali danni all'ambiente e alla salute umana
dovuti allo smaltimento improprio delle batterie.

1.5 Cosa fare per risparmiare

energia

* Quando si utilizza I'apparecchiatura, regolare
le impostazioni della velocita in base alla
superficie, al fine di risparmiare energia.

» Normalmente, le velocita pill basse sono usate
quando si puliscono le superfici dure, mentre le
alte velocita sono usate per pulire i tappeti.
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2 Contenuto della scatola

Stazione di ricarica Adattatore di ricarica

beko
N
Strumento per  Panno per la Manuale utente e Spazzolino per la pulizia
la pulizia pulizia documentazione del
prodotto (2 pezzi)
Accessori di ricambio in
dotazione

1 Spazzola laterale

1 Panno per la
pulizia

1 filtro

64 /1T

Robot aspirapolvere / Manuale d'uso



3 Panoramica
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3 Panoramica

2.1 Controlli e componenti

Lidar

Corpo superiore

Corpo centrale

Pulsante Avvia pulizia-Pausa / Pulsante

di invio al Supporto di ricarica

Sensore paraurti

Paraurti anteriore

Sensore contatto paraurti anteriore

Perni di ricarica

. Sensore di prevenzione delle cadute

10. Perni di ricarica

11. Ruota girevole anteriore

12. Spazzola rotante

13. Coperchio della spazzola rotante

14. Ruota posteriore

15. Spazzola laterale

16. Stazione di ricarica

17. Adattatore di ricarica

18. Pulsante On/Off

19. Coperchio di apertura del filtro EPA
del contenitore dell’aspirapolvere del
robot

20. Coperchio di riempimento del conteni-
tore dell’acqua del mocio

21. Pulsante di espulsione del contenitore
della polvere del robot sottovuoto

22. Contenitore dell’acqua del mocio

23. Spia

24, Filtro EPA

25. Spazzolino per la puliziaa

26. Tampone di protezione del pavimento

dall’umidita

©CONOT o~

2.2 Dati tecnici

Tensione dell’adattatore | 100-240V~, 50-60 Hz

Uscita adattatore 24.0V/1.0A
Batteria Li-ion: 14.4V /5.0 Ah
Tempo di ricarica 6-750re

Fino a 250 minuti (in

Tempo di funzionamento posizione muto)

Capacita del contenitore

della polvere 04L

Capacita del serbatoio 03L
dell’acqua '

Gamma di frequenza Wi-

Fi2,4 G 2412-2472 MHz

Connessioni supportate WLAN IEEE 80211 big/n

senza fili
massima potenza di
uscita RF 2,4 G Wi-Fi | 20 4B
Informazioni
sull’esposizione alle 2.4G Wi-Fi massimo

radiofrequenze

Massimo: 65 Min
Potente: 120 Min

Tempo di funzionamento Standard: 180 Min

Silenzioso: 250 Min

Informazioni sull'esposizione alle radiofrequenze:
II'livello massimo di esposizione consentito € calcolato in
base alla distanza di 20 cm tra I'elettrodomestico e il corpo
umano. Per rispettare la condizione di esposizione RF, tra
I'elettrodomestico e la persona dovrebbe essere creata una
distanza di 20 cm.
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3 Panoramica

Produttore E-TEK Electronics Manufactory Co., LTD
ID modello: ZD024D240100EU
Tensione in ingresso: 100-240V~
Frequenza in ingresso 50-60Hz

Corrente in ingresso 0.8A

Tensione in uscita 24.0VDC

Corrente di uscita 1.0A

Potenza in uscita: 24.0W

Efficienza attiva media 87.91%

Efficienza a basso carico (10%) | 84.01%

Consumo di energia a vuoto: 0.1W

4 Installazione

1- Rimuovere le spugne protettive.

DI
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4 Installazione

2-Installare la stazione di ricarica.

Installare la spina dell’adattatore alla stazione di ricarica e sistemare i cavi al fine di evitare che il cavo
dell’adattatore si avvolga intorno alla macchina mentre sono in corso le operazioni di aspirazione.

Installare la stazione di ricarica in una posizione in cui sia faciimente accessibile
dall'aspirapolvere. Installare la stazione di ricarica su un terreno rigido e piano piuttosto che
Su un tappeto.

Per garantire un funzionamento regolare del robot, fare in modo che non vi siano ostacoli entro 1,5 m
sul davanti ed entro 0,5 m sui lati destro e sinistro.

Installare la stazione e di ricarica su un terreno duro € piano in modo che la sua parte posteriore Sia
rivolta verso il muro e poi collegarla.

m Tenere sempre collegata la stazione di ricarica, altrimenti I'aspirapolvere non puo tornare in
posizione in modo automatico.

II'cambio della posizione dell'aspirapolvere potrebbe cancellare la mappa disponibile e
crearne una nuova a causa dell'errore di posizionamento.

G] Per un funzionamento regolare della ricarica, non spostare frequentemente la stazione.
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5 Funzionamento

m Si prega di caricare la macchina prima del primo utilizzo.

Se il prodotto non viene utilizzato per un lungo periodo; Caricarlo completamente, quindi
Ei] spegnere I'interruttore di alimentazione per preservare la durata della batteria.

Il prodotto deve essere ricaricato almeno una volta ogni tre mesi.

5.1 Uso previsto
Questo elettrodomestico & destinato all'uso domestico, non € adatto all'uso industriale.

5.2 Ricarica dell'elettrodomestico
1. Per I'accensione iniziale portare il pulsante on-off sul lato in posizione on.

=+ Pulsante On/Off

La ricarica inizia dopo che I'indicatore blu della stazione di ricarica lampeggia 3 volte e poi
si spegne completamente.
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5 Funzionamento

5.3 Funzionamento

Per il primo funzionamento, portare il pulsante ON/OFF sul lato da O a I. Per accendere I'aspirapolvere,
premere il pulsante

per 3 secondi.

* Non spegnere I'elettrodomestico con il pulsante ON/OFF durante la pulizia, altrimenti i dati
dell'aspirapolvere non potranno essere salvati.

* Se il pulsante ON/OFF ¢ sulla posizione OFF, I'aspirapolvere si accendera automaticamente quando
viene posizionato sulla stazione di ricarica e si spegnera automaticamente quando viene rimosso.

* Se |'aspirapolvere non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, portare il pulsante ON/OFF in
posizione off.

Avvio della pulizia

® | Premere il pulsante per avviare la modalita di pulizia automatica. Quando viene
awiato, l'aspirapolvere viene rimosso dalla stazione di ricarica, esegue una
scansione automatica per creare una mappa, determina il percorso di pulizia in
modo intelligente e divide I'area in diverse regioni. Il percorso di pulizia & pianificato
lungo la parete e |'aspirapolvere si muove avanti e indietro per pulire diverse regioni
in ordine.

=

AVVERTENZA: La pulizia non pud essere awviata se il livello di carica & troppo basso. Si
prega di ricaricare I'elettrodomestico prima di iniziare la pulizia.

AVVERTENZA: Prima della pulizia, riordinare tutti i cavi per evitare disconnessioni dovute
all'impigliamento/tiraggio dei cavi e per evitare danni ai mobili.

AVVERTENZA: Nella modalita di pulizia automatica, se I'area da pulire ¢ inferiore a 10
metri quadrati, per impostazione predefinita la pulizia viene eseguita due volte.

AVVERTENZA: Durante la pulizia, non spostare il dock di ricarica o la stazione e assicurarsi
che il dock o la stazione siano collegati, altrimenti I'aspirapolvere potrebbe non essere in
grado di tornare in posizione per la ricarica.

> B> >
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5 Funzionamento

Mettere in pausa

Per interrompere il funzionamento mentre I'aspirapolvere € in funzione, premere un pulsante qualsiasi.

Ricarica automatica L'aspirapolvere torna automaticamente a ricaricarsi al termine della pulizia.
Ricarica manuale: Il robgt\ aspirapolvere ritorna automaticamente alla stazione di ricarica quando
viene premuto il pulsante “1al” sulla parte superiore del corpo quando € in posizione di pausa.

A. Se il funzionamento & in pausa, premere il pulsante  per ricaricare automaticamente.

B. Se I'aspirapolvere & impigliato da qualche parte e non riesce a trovare il dock di ricarica, si prega di
spostare |'aspirapolvere nella stazione per permettergli di essere ricaricato.

Pulizia a punto fisso

Portare I'aspirapolvere sull'area da pulire e premere due volte il suo pulsante.
Quando la modalita ¢ attivata, I'aspirapolvere pulira un'area quadrata di 1,5x 1,5 m
considerando il dispositivo stesso come centro.

* | 'aspirapolvere non puo avviare la pulizia a punto fisso dal dock di ricarica o dalla
stazione .

Non puo awviare I'operazione di pulizia puntuale dalla stazione di ricarica o dalla
stazione . Quando la pulizia del punto & completata, non ritorna alla stazione di ricarica e resta gglla sua
posizione. Portarlo alla base di ricarica o spostarlo alla base di ricarica premendo il pulsante “ial” sulla
parte superiore del corpo.

Selezione della potenza dell’aspirazione
(Possibile solo con la relativa applicazione mobile) E possibile selezionare la potenza di pulizia desiderata
dall'applicazione:

* Leggera
* Standard
* Potente

* Massima

Pulizia telecomandata

(Possibile solo con la relativa applicazione mobile) *E possibile dirigere |'aspirapolvere verso I'area da
pulire utilizzando la modalita di controllo manuale a distanza attraverso I'applicazione.

Modalita sleep

L'aspirapolvere passa automaticamente alla modalita sleep se rimane fermo per 10 minuti.
L'aspirapolvere passa automaticamente alla modalita sleep 10 minuti dopo essere stato completamente
ricaricato. La modalita sleep disattiva I'attivita corrente.
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5 Funzionamento

Reset del sistema

Per I'eliminazione dell’account APP, il cliente pud premere il pulsante “rimuovi il prodotto e cancella
I'account” sull’APP per eliminare tutti i dati sull’APP e sul cloud come mappe, cronologie di pulizia,
macchina condivisa, password dell’account WIFI ... ecc.

Per resettare il sistema premere il pulsante della modalita stand-by per 15 secondi. Quando il sistema
viene resettato, la mappa e le impostazioni originali (compresi i limiti virtuali) sull'aspirapolvere vengono
cancellate.

5.3.1 Funzionamento con I'applicazione

Download dell'applicazione
Per scaricare I'applicazione, cercare I'applicazione "HomeDirect-SDA" nell'app store delle applicazioni
mobili. Consultare il manuale delle applicazioni mobili per informazioni dettagliate.

Reset del Wi-Fi

HT i n/\n H H H H 1 H H
Tenere premuti O “@ contemporaneamente i pulsanti fino a quando si sente I'awiso acustico;
I'indicatore lampeggia quindi lentamente in colore bianco e I'aspirapolvere passa alla modalita di
abbinamento.

Aggiungere un dispositivo

Aprire I'applicazione, creare un nuovo account e seguire le istruzioni dell'applicazione. * Prima di
impostare il Wi-Fi, assicurarsi che I'aspirapolvere e la rete Wi-Fi soddisfino i seguenti requisiti.

A. Aspirapolvere:

* |l livello di ricarica dell'aspirapolvere dovra essere superiore al 20% o I'aspirapolvere dovra essere
posizionato sulla base di ricarica.

B. Rete Wi-Fi:

» Qttenere la password corretta della rete wireless.
* Non usare nessuna VPN (Virtual Private Network).
* || router Wi-Fi deve supportare i protocolli 802.11b/g/n e IPv4.

* |l router dovra essere nella banda di frequenza 2,4 GHz o dovra essere usato un router dual-band che
supporti la banda 2,4 GHz. L"aspirapolvere non supporta la banda di frequenza 5 GHz.
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5 Funzionamento

* Se |'aspirapolvere non puo connettersi alla rete Wi-Fi dual-band 2,4/5GHz, per le configurazioni del
Wi-Fi selezionare la rete 2,4 GHz. Al termine della configurazione si potra tornare all'altra banda di
frequenza.

* Se ci si sta collegando a una rete nascosta, assicurarsi di inserire correttamente il nome della rete
[SSID (sensibile alla maiuscola)] e di essere collegati a una rete wireless a 2,4 GHz.

* Se si sta usando un estensore di rete wireless, assicurarsi che il nome della rete (SSID) e la password
siano gli stessi della rete principale.

* Per collegare I'aspirapolvere al server delle applicazioni, configurare il firewall e la porta del router
Wi-Fi come richiesto.

Errore di connessione Wi-Fi

Stato del Wi-Fi Causa principale Soluzione

* Assicurarsi che il modem sia
L'aspirapolvere & collegato al |  collegato alla rete.

router (modem), ma non puo [ « Contattare il proprio operatore
collegarsi alla rete. di rete per vedere se c'e un
problema nei dati internet.

Assicurarsi che il nome della
rete e la password non siano
cambiati.

Resettare il collegamento con il
Wi-Fi, se necessario. Fare rife-
rimento alla sezione "Reset del
Wi-Fi" nella parte "Download
dell'applicazione e reset del
Wi-Fi" di questo manuale.

Verificare il collegamento Wi-Fi
dell'aspirapolvere. Consultare il
manuale delle applicazioni mo-
La luce bianca lampeggia | Il\Wi-Fie resettato o nonancora |  bili per istruzioni dettagliate.
lentamente. configurato. Resettare il collegamento con il
Wi-Fi, se necessario. Fare rife-
rimento alla sezione "Reset del
Wi-Fi" di questo manuale

La luce bianca si illumina
continuamente.

La luce bianca lampeggia | L'aspirapolvere non puo colle-
rapidamente garsi al modem
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5 Funzionamento

Requisiti di sicurezza della rete:
* Utilizzare le reti WPA e WPA2 criptate, TKIP, PSK e AES/CCMP.

5.3.2 Modalita di funzionamento
Gestione delle mappe

A. Mappatura della stanza in tempo reale

La creazione in tempo reale di una mappa della stanza potra aiutare a capire facilmente il percorso di
pulizia e I'ambiente di pulizia. Una mappa della stanza viene creata dopo la pulizia. Per garantire una
navigazione normale, la mappa viene aggiornata in tempo reale durante ogni operazione di aspirazione.
Per creare una mappa completa della casa;

a. Apri le porte delle stanze per fare in modo che I'aspirapolvere crei una mappa di ogni stanza;
b. Rimuovere qualsiasi oggetto che possa causare un‘ostruzione o un blocco dell'aspirapolvere;
¢. Non cambiare la posizione del dock di ricarica e non scollegarlo dopo che la mappa é stata creata.

B. Riposizionamento e rimappatura

Se I'aspirapolvere viene riposizionato 0 vengono apportati cambiamenti significativi nell'ambiente,
I'aspirapolvere cerca di riposizionarsi per adattarsi al nuovo ambiente e puo creare di nuovo la relativa
mappa. | dettagli sono i seguenti:

a. Se il riposizionamento € riuscito, I'aspirapolvere continua a pulire;

b. Se il riposizionamento non € riuscito, I'aspirapolvere ricrea la mappa per garantire una navigazione
normale per la pulizia;

* Assicurarsi che |'aspirapolvere inizi sempre la pulizia dal dock di ricarica.

* Non spostare frequentemente |'aspirapolvere durante la pulizia. Se spostato, riportarlo nella posizione
originale.

Modalita di pulizia della stanza (possibile solo dalla relativa applicazione
mobile)

E possibile specificare le stanze che si vuole siano pulite con I'applicazione mobile; I'aspirapolvere
quindi pulisce solo la stanza o le stanze che sono segnate nella mappa delle regioni sull‘applicazione.

C

VA
VB
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5 Funzionamento

* Dopo aver iniziato la pulizia, I'aspirapolvere potrebbe anche entrare in aree diverse da quella selezio-
nata; si prega quindi di rimuovere gli ostacoli sulla superficie intorno all'area selezionata. L'aspirapol-
vere potrebbe comunque non rispettare I'area selezionata.

* La pulizia delle regioni puo essere avviata solo dopo che I'aspirapolvere ha creato con successo una
mappa.

Modalita di pulizia delle regioni (possibile solo dalla relativa applicazione
mobile)

Sara possibile determinare le dimensioni della regione
tenendolo dall’angolo in basso a destra. Nel frattempo,
le dimensioni dell'area visualizzata sono indicate sullo
schermo con la linea tratteggiata.

Selezionare la modalita di pulizia delle regioni nell'applicazione e poi specificare un'area da pulire.
L"aspirapolvere pulisce solo I'area selezionata e poi ritorna al dock di ricarica.

* La pulizia delle regioni pud essere avviata solo dopo che I'aspirapolvere ha creato con successo una
mappa.

m Fare riferimento al manuale operativo dell'applicazione mobile per consigli dettagliati.

5.4 Funzionamento del mop

A AVVERTENZA: Non usare la modalita mop sui tappeti.

A AVVERTENZA: Non mettere candeggina o detergente nel serbatoio dell'acqua.

AVVERTENZA: Quando I'aspirapolvere € in carica 0 quando non € in funzione, rimuovere
['unita mop.
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5 Funzionamento

AVVERTENZA: Per evitare di danneggiare i pavimenti in legno, rimuovere I'unita mop
immediatamente dopo il completamento dell'operazione di pulizia.

automaticamente il passaggio di acqua. Il mop, tuttavia, rimane bagnato e quindi non deve

2 AVVERTENZA: Quando il lavaggio viene interrotto o terminato, I'aspirapolvere interrompe
essere tenuto in questa condizione per un lungo periodo e deve essere subito rimosso.

5.4.1 Installazione dell'unita di lavaggio a umido

Rimuovere il contenitore della polvere
e il gruppo del serbatoio dell’acqua (2
in1).

Rimuovere il tappo di
gomma e aggiungere acqua
Rimuovere il contenitore della al  serbatoio  dell’acqua
polvere. dall'ingresso acqua.

Rimuovere 1o straccio sul Inumidire lo straccio prima di Posizionare lo straccio sul fermo
fermo del mocio come indicato  ogni lavaggio del mocio.
nell’immagine.
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5 Funzionamento

Installare il contenitore Installare il contenitore
della polvere e il gruppo del della polvere e il gruppo del
serbatoio dell'acqua (2 in 1) serbatoio dell’acqua (due in
nella direzione della freccia. uno) sull’apparecchio, i loro

posti in direzione della freccia.

5.4.2 Impostazione per il lavaggio a umido

Si puo iniziare la pulizia selezionando nell’applicazione la modalita di pulizia e impostando il livello
dell'acqua di lavaggio come desiderato.

* Si consiglia di aggiungere sull’applicazione un muro virtuale (area proibita per il mop) all'area del
tappeto, cosi che I'aspirapolvere rimanga lontano dal tappeto ed eviti di bagnarlo durante I'operazione
di pulizia con il mop.
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6 Pulizia e manutenzione

Prima della pulizia, spegnere I'elettrodomestico e scollegarlo.

AVVERTENZA: Non utilizzare benzina, solventi, detergenti abrasivi, oggetti metallici o
spazzole dure per pulire I'elettrodomestico.

6.1 Pulizia del contenitore della polvere e dei filtri

[ﬂ Quando il filtro raggiunge la fine della sua vita utile, & deformato o deve essere sostituito
per un qualsiasi motivo, & possibile chiamare il nostro call center per ordinarne uno nuovo.

Per ottenere le massime prestazioni del filtro HEPA, pulire con una spazzola dopo ogni
pulizia.
G] II filtro HEPA (10) & un accessorio sostituibile.

Se avete eseguito un’operazione di pulizia in uno spazio dove c¢'é polvere di costruzione e
polvere con particelle molto piccole, sostituire il filtro con uno nuovo per evitare perdite di
performance.

1. Rimuovere il contenitore della polvere e il gruppo del serbatoio dell'acqua (2 in 1) premendo il pul-
sante come mostrato sotto.
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6 Pulizia e manutenzione

2.Rimuovere il contenitore della polvere tirandolo nella direzione della freccia.

4. Rimuovere il filtro ad alte prestazioni e pulirlo utilizzando la spazzola per la pulizia fornita insieme
all'elettrodomestico.

/N

A | N |
|  ——
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6 Pulizia e manutenzione

5. Lavare periodicamente il serbatoio dell'acqua, il contenitore della polvere e il gruppo filtro con acqua
fredda secondo la frequenza di utilizzo.

S8

2T

6. Lasciare asciugare il serbatoio dell'acqua, il contenitore della polvere e il gruppo filtro dopo il lavaggio,
e assicurarsi che siano completamente asciutti.

m L'asciugatura potrebbe richiedere dalle 24 alle 48 ore.

7. Assemblare il serbatoio dell'acqua, il contenitore della polvere e il gruppo filtro dopo I'asciugatura e
poi installare il gruppo sull'aspirapolvere.

c AVVERTENZA: Non mettere in funzione |'aspirapolvere senza aver installato il gruppo
filtro. In caso contrario, I'elettrodomestico potrebbe danneggiarsi.

6.2 Pulizia della spazzola

1. Aprire il coperchio superiore della spazzola principale premendo sulle linguette. Tirare e rimuovere il
rullo principale verso I'alto. Rimuovere i capelli aggrovigliati sulla spazzola per la pulizia con I'estremita
zzola e sul rullo.
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6 Pulizia e manutenzione

2. Riposizionare la spazzola dopo averla pulita e chiudere il coperchio nella direzione della freccia.

Nell’uso a lungo termine, lavare la spazzola laterale con acqua calda per eliminare la deformazione della
forma. Una volta asciutta, procedere all'installazione sul robot come indicato.
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6 Pulizia e manutenzione

6.4 Pulizia dei sensori

Pulire regolarmente i sensori e rimuovere la polvere con un panno asciutto e morbido o una spazzola
per la pulizia.

Informazione: Quando & necessaria la pulizia del sensore, I'applicazione invia una notifica.

m Quando ¢ necessaria la pulizia del sensore, I'applicazione invia una notifica.

1 @ Sensore di

ricarica

-

" Elettrodo di
Sensore a muro ricarica
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6 Pulizia e manutenzione

Sensore di prevenzione delle cadute

6.5 Pulizia dell’unita mop

Si consiglia di rimuovere il supporto del mop da un lato, scaricare il serbatoio dell'acqua, sciacquare il
mop con acqua e poi lasciarlo asciugare dopo ogni lavaggio.

I’ mop ¢ lavabile in lavatrice.
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7 Guida alla risoluzione dei problemi

Condizioni generali di errore

Guasto

Causa e rimedio

Non puo essere azionato

1.1l livello di carica & basso. Posizionare |'aspirapolvere sul dock di
ricarica o sullastazione in modo che sia allineato con i poli di ricari-
ca. Portare il pulsante a sinistra dell'aspirapolvere in posizione "I"; e
I'aspirapolvere sara azionato automaticamente (quando I'aspirapol-
vere & completamente scarico, per il funzionamento automatico &
necessario ricaricarlo per un po').

2. Latemperatura ambiente & molto bassa (sotto 0 °C) o molto alta (so-
pra 50 °C). Si prega di utilizzare I'aspirapolvere a una temperatura
ambiente da 0 a 40 °C.

3. Assicurarsi che il pulsante on/off sul lato dell'aspirapolvere sia stato
portato in posizione "I".

La batteria non si ricarica

1. Si prega di rimuovere I'aspirapolvere e controllare se la spia sul dock
di ricarica o sulla stazione € accesa e assicurarsi che entrambe le
estremita dell'adattatore di alimentazione del dock di ricarica siano
collegate.

2. Contatto allentato. Si prega di pulire i contatti a molla del dock di
ricarica e i contatti di ricarica dell'aspirapolvere.

3. Assicurarsi che il pulsante on/off sul lato dell'aspirapolvere sia stato
portato in posizione "I".

Non ritorna al dock/stazione
per la ricarica

1. Ci sono troppi ostacoli intorno al dock di ricarica o alla stazione . Si
prega di posizionare il dock di ricarica o la stazione in un‘area priva
di ostacoli.

2.L'aspirapolvere & troppo lontano dal dock di ricarica o dalla stazio-
ne . Awicinare I'aspirapolvere al dock di ricarica o alla stazione e
riprovare.

3. Accertarsi che la stazione di ricarica sia collegata e che sia alimen-
tata.

Funzionamento anomalo

1. Spegnere e riaccendere.

Funziona ma un rumore
anomalo.

1. Nella spazzola principale, nelle spazzole laterali e nelle ruote potreb-
bero essere entrati materiali estranei. Si prega di spegnere |'aspira-
polvere e pulirlo.

Le prestazioni di pulizia
sono basse/ vi sono perdite
di polvere

1.1l contenitore della polvere & pieno. Si prega di pulire il contenitore
della polvere.

2.1l filtro € intasato. Si prega di pulire o sostituire il filtro.

3.Nella spazzola principale potrebbero essere entrati materiali estra-
nei. Si prega di pulire la spazzola principale.
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7 Guida alla risoluzione dei problemi

Impossibile collegarsi alla
rete Wi-Fi.

1.11 segnale Wi-Fi & debole. Assicurarsi che il segnale Wi-Fi nel luogo
in cui si trova I'aspirapolvere sia forte.

2. Condizione anomala nel collegamento Wi-Fi. Si prega di resettare il
Wi-Fi, scaricare |'ultima applicazione mobile e riprovare.

3.La password non & stata inserita correttamente.

4.1l router utilizzato & un modello che opera nella banda di frequenza
5 G (questo aspirapolvere robot supporta solo la banda di frequenza
2,4 G).

La pulizia a tempo non
funziona

I livello di carica & basso. La pulizia a tempo pud essere awiata solo
quando il livello di carica & = 20%.

Quando & sul dock di
ricarica I'aspirapolvere
consuma energia.

L'aspirapolvere consuma pochissima energia quando si trova sul
dock di ricarica o nella stazione ; questa caratteristica permette di
mantenere le prestazioni della batteria al livello migliore.

Nelle prime tre operazioni
di ricarica, I'aspirapolvere
deve essere ricaricato per
16 ore

La batteria al litio non ha effetto memoria quando viene utilizzata e non
& necessario alcun tempo di attesa quando & completamente carica.

Elenco dei guasti

Quando I'aspirapolvere ha un guasto, I'indicatore rosso dell'aspirapolvere lampeggia e allo stesso tempo
viene emesso il suono del relativo cicalino. Per risolvere il guasto seguire gli avvisi acustici.

Awviso acustico

Soluzione

Errore 1: Anomalia della batteria. Si prega di
consultare il manuale o I'applicazione.

* Siprega di aprire il vano batteria, controllare se il
collegamento della batteria € a posto e riawviare
I'aspirapolvere.

* Latemperatura della batteria & molto alta o molto
bassa. Attendere che la temperatura della bat-
teria raggiunga i valori normali (0 °C~40 °C/32
°F~104 °F).

Errore 2: Anomalia del modulo ruota. Si prega | °
di consultare il manuale o I'applicazione.

Si prega di controllare che non ci sia materiale
estraneo incastrato nelle ruote e riavviare 1'aspi-
rapolvere.

I'applicazione.

Errore 3: Anomalie del modulo spazzole |
laterali. Si prega di consultare il manuale o

Si prega di controllare che non ci sia materiale
estraneo incastrato nella spazzola laterale e riav-
viare |'aspirapolvere.

Robot aspirapolvere / Manuale d'uso
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7 Guida alla risoluzione dei problemi

Errore 4: Anomalia della ventola. Si prega di
consultare il manuale o I'applicazione.

« Si prega di controllare che non ci sia materiale

estraneo incastrato nella ventola e riawviare I'a-
spirapolvere.

Si prega di controllare il contenitore della polvere
e il filtro e riavviare I'aspirapolvere.

Errore 5: Anomalia della spazzola rotante. Si
prega di consultare il manuale o I'applicazione.

Si prega di rimuovere la spazzola rotante e pu-
lire 1a spazzola rotante, 'attacco della spazzola,
il coperchio della spazzola rotante e I'ugello della
polvere. Riavviare |'aspirapolvere dopo la pulizia.

Errore 6: Anomalia della pompa dell'acqua. Si
prega di consultare il manuale o I'applicazione.

Si prega di pulire il serbatoio dell'acqua, le con-
nessioni della pompa dell'acqua nel serbatoio e
nell’aspirapolvere e I'uscita dell'acqua sotto I'a-
spirapolvere e controllare il modulo mop. Si prega
di riavviare |'aspirapolvere dopo la pulizia.

Errore 7: Anomalia del sensore laser. Si prega
di consultare il manuale o I'applicazione.

Si prega di controllare che non ci sia materiale
estraneo nel sensore laser, pulire se necessario e
riavviare |'aspirapolvere.

Errore 9: Anomalia dell’operazione di ricarica.
Si prega di pulire I'area di contatto di ricarica.

Si prega di controllare che I'area di ricarica sia
libera e non ostruita e di pulire i poli di ricarica.
Si prega di controllare se la batteria € collegata
correttamente.

Errore 10: Anomalia dell’aspirapolvere. Si
prega di spegnere e riavviare.

Si prega di portare il pulsante principale in posi-
zione O e poi di nuovo in posizione | e riavviare
I'aspirapolvere.

Errore 12: 1l rendimento & anormale. Assicurarsi
che il pulsante principale sia acceso.

Si prega di portare anzitutto il pulsante principale
in posizione on
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CERTIFICATO DI GARANZIA

La presente garanzia convenzionale descrive le condizioni di garanzia offerte da BEKO Italy S.r.l.(“Beko") con
riferimento ai propri prodotti. La presente garanzia convenzionale si intende come aggiuntiva e non
sostitutiva della garanzia legale, di cui e responsabile il venditore, e non pregiudica qualsiasi altro diritto di
cui gode il consumatore ai sensi del D.lgs. 206/05 (“Codice del Consumo”).

Per consumatore si intende esclusivamente colui che utilizza il prodotto per scopi estranei all’attivita
imprenditoriale o professionale eventualmente svolta e che quindi ne fa un uso domestico/privato

Questo certificato non deve essere spedito per la convalida. E valido e operante solo se conservato assieme
allo scontrino fiscale o altro documento di acquisto fiscalmente obbligatorio.

Condizioni di Garanzia

1. BEKO garantisce il prodotto in relazione a difetti di fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla data di
acquisto (in caso di acquisto da parte di consumatori) e di 12 mesi dalla data di acquisto (in caso di acquisto
da parte di professionisti con fattura).

2. La garanzia e valida esclusivamente per prodotti venduti e installati sul territorio italiano, o sul territorio
della Repubblica di San Marino e della Citta del Vaticano, e deve essere comprovata da scontrino fiscale o
fattura, che riporti il nominativo del venditore, la data di acquisto del prodotto nonché gli estremi
identificativi dello stesso (tipo e modello).

3. Beko effettuera a sua scelta |a riparazione o sostituzione gratuita dei componenti difettosi o la sostituzione
gratuita del prodotto con un prodotto uguale o con caratteristiche equivalenti o migliori. La gratuita degli
interventi riguarda sia la manodopera sia i componenti di ricambio. La sostituzione del prodotto sara
effettuata solo in caso la riparazione risulti impossibile o eccessivamente onerosa.

4. L'intervento di riparazione sara effettuato al domicilio dell’utente, fatto salvo i casi d’impossibilita
oggettiva o di forza maggiore.

5. La riparazione o sostituzione dei componenti e la sostituzione del prodotto stesso non estendono la durata
della garanzia, che rimane quindi di 24 o 12 mesi dalla data di acquisto del prodotto originale.

6. Non sono coperti dalla presente garanzia: manopole, lampade, parti in vetro e in plastica, tubazioni e
accessori, tutte le parti asportarli, tutte le parti estetiche e tutti i materiali soggetti ad usura (quali, ad
esempio, guarnizioni in gomma, cinghie, manicotti ecc.).

7. BEKO declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano derivare, direttamente od
indirettamente, a persone e cose come conseguenza del mancato rispetto da parte dell’utente delle istruzioni
incluse nell’apposito manuale allegato a ciascun prodotto ed in particolar modo delle istruzioni relative alla
installazione, all’'uso ed alla manutenzione del prodotto stesso.

8. La garanzia non & operativa e conseguentemente gli interventi di assistenza saranno effettuati a
pagamento da parte dell’utente nei seguenti casi:

a. Danni al prodotto dovuti al trasporto o alla movimentazione del prodotto stesso.

b. Interventi di installazione e montaggio e tutte le eventuali regolazioni, come la registrazione delle porte
nei frigoriferi e/o I'inversione dell’apertura, il livellamento dei prodotti, I’eliminazione delle staffe di fissaggio
vasca, la sostituzione degli ugelli e la regolazione del minimo su cucine e piani cottura.

¢. Malfunzionamenti derivanti da installazione errata, imperfetta o incompleta del prodotto, incluse I'errata
connessione o errata erogazione dalle reti di alimentazione e la mancanza di allacciamento alla presa di terra.



d. Interventi da effettuarsi in spazi eccessivamente ristretti per poter operare sui prodotti, in luoghi con
eccessiva o scarsa temperatura dell’ambiente, o su prodotti installati ad oltre mt. 2,50 da un piano di lavoro
stabile, o in posizioni disagiate e pericolose, che non possano garantire I'incolumita dell’operatore come
stabilito dalle norme di legge sulla sicurezza sul lavoro.

e. Danni al prodotto causati da agenti atmosferici (fulmini, terremoti, incendi, alluvioni, ecc.) o da circostanze
esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

f. Riparazioni, modifiche o manomissioni effettuate da persone non autorizzate dal produttore o comunque
per cause non dipendenti dal prodotto.

g. Mancanza dei documenti fiscali di acquisto del prodotto, oppure se gli stessi risultano contraffatti o non
inerenti al prodotto, o se il numero di matricola del prodotto risulta asportato, cancellato o manomesso.

h. Uso improprio del prodotto o uso diverso da quanto stabilito dal produttore.

i. Guasti e malfunzionamenti dovuti a uso improprio del prodotto e/o a mancanza di regolare manutenzione,
incuria e negligenza (ad esempio, mancata pulizia batterie condensanti, fori di drenaggio, filtri di scarico e
filtri di entrata acqua, mancata eliminazione corpi estranei, insufficiente pulizia dei piani di cottura, ecc.) e in
generale tutte le circostanze esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

Beko si riserva la facolta di addebitare all’'utente il costo dell’intervento di assistenza nei casi in cui non sia
stato riscontrato il difetto lamentato dall’utente, o nei casi di generici problemi di funzionamento correlati a
errata impressione dell’utente (problemi di asciugatura, rumorosita, difetti di lavaggio, eccessiva formazione
di schiuma, nonché problemi di centrifuga, di raffreddamento, di riscaldamento, ecc.).

Nei casi sopra citati in cui la garanzia non & operativa, si intendono a pagamento anche tutti gli eventuali
trasporti necessari per lo svolgimento degli interventi di assistenza.

Il Servizio Assistenza di BEKO e I'unico autorizzato a riparare i prodotti a marchio BEKO sulla base della
presente garanzia convenzionale.

Durante e dopo il periodo di garanzia, vi consigliamo di rivolgervi sempre ai nostri centri di assistenza
autorizzati. Per contattare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato operante nella vostra zona chiamate il
numero unico per I'ltalia:

02.03.03 per i prodotti a marchio bej’

02.06.06 per i prodotti a marchio GRUNDIG

Prima di contattare I'assistenza tecnica, al fine di agevolare la gestione della chiamata, & necessario avere a
portata di mano il modello del prodotto e il documento fiscale di acquisto.



Prosze najpierw przeczytaé tg instrukcje!

Drogi kliencie,

Dziekujemy za wybor produktu Beko. Chcemy, abys osiggnat optymalng wydajnosé dzigki temu
wysokiej jakosci produktowi, ktory zostat wyprodukowany przy uzyciu najnowoczesniejszej
technologii. Przed uzyciem nalezy dokfadnie przeczyta¢ i zrozumie¢ ten przewodnik oraz
dokumentacje uzupetiajaca oraz zachowaC go do wykorzystania w przysztosci. Dotgcz

ten przewodnik do urzadzenia, jesli przekazesz go komus innemu. Przestrzegaj wszystkich
ostrzezen i informacji zawartych w tym dokumencie i postepuj zgodnie z instrukcjami.

Symbole i ich znaczenie
Ponizsze symbole sg uzywane w tym przewodniku:

Wazne informacje i  zalecenia
dotyczace uzytkowania urzadzenia.

OSTRZEZENIE: Ostrzezenia
A dotyczace sytuacji  zagrazajgcych
bezpieczenstwu, zyciu i mieniu.

D Klasa ochrony przed porazeniem
elektrycznym.

PAPIER Z RECYKLINGU |

o °
o
.
NADAJACY SIE DO PONOWNEGO
g PRZETWORZENIA



1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

Ta sekcja zawiera instrukcje
bezpieczenstwa, aby zapobiec
zagrozeniom,  ktore  moga
spowodowac obrazenia ciatfa lub
uszkodzenie mienia.

Wszelkie gwarancje sg nie beda
wazne, jesli instrukcje nie bedg
przestrzegane.

1.1 Ogolne zasady bezpie-
czenstwa

e Urzadzenie jest zgodne z
migdzynarodowymi normami
bezpieczenstwa.

e/ urzadzenia moga korzystac
dzieci powyzej 8 roku zycia i
0s0by 0 ograniczonej sprawnosci
fizycznej,  sensorycznej
lub  umystowej, badz o
niedostatecznym doswiadczeniu
I wiedzy jedynie pod nadzorem
lub po przeszkoleniu w
zakresie bezpiecznej obstugi
urzadzenia i po poinformowaniu
0 istniejacych zagrozeniach.
Dzieciom nie wolno uzywac
urzgdzenia do zabawy.
Czyszczenie i konserwacja nie
powinny by¢ wykonywane przez
dzieci bez nadzoru.

e Nie uzywaj urzgdzenia, jesli
kabel zasilania lub wtyczka sg
uszkodzone. Skontaktuj sie z
autoryzowanym serwisem.

« Zasilanie sieciowe powinno by¢
zgodne z informacjami podanymi
na tabliczce znamionowej
urzgdzenia.

e/ Urzadzeniem nie nalezy
uzywac przedtuzaczy.

e Aby zapobiec uszkodzeniu
przewodu zasilajacego, nie
nalezy go przyciskac, zaciskac
ani ocierac o ostre krawedzie.

« Nie wolno dotyka¢ urzadzenia
| jego wtyczki mokrymi ani
wilgotnymi dtonmi, jesli jest ono
podtgczone do zasilania.

« Nie nalezy wyjmowac wtyczki z
gniazdka, ciaggnac za przewod
zasilajacy.

eNie odkurza¢c materiatow
tatwopalnych. Nalezy upewnic
sie, ze popiot z papierosow
ostygt przed odkurzaniem.

e Nie odkurza¢c wody i innych
cieczy.
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

e Chroni¢ urzadzenie przed
opadami atmosferycznymi,
wilgocig i Zzrodtami ciepta.

e Urzadzenia nie nalezy uzywac
w otoczeniu lub w poblizu
materiatow wybuchowych lub
fatwopalnych.

ePrzed przystgpieniem do
czyszczenia i konserwagcji
urzadzenia nalezy odtgczyc je
od zasilania.

ePodczas czyszczenia nie
wolno zanurza¢ urzgdzenia
ani przewodu zasilajgcego
w wodzie.

« Nie demontuj urzadzenia.

e Nalezy stosowacC wytacznie
oryginalne lub zalecane przez
producenta czesci zamienne.

» Aby zapobiec zatkaniu filtra lub
uszkodzeniu silnika, nie nalezy
odkurza¢ cementu, tynku ani
fragmentow prasowanego
papieru.

e Urzadzenia nalezy uzywac

e Nie uzywaC urzgdzenia bez
filtrow. Moze to spowodowac
jego uszkodzenie.

« Opakowanie urzgdzenia nalezy
przechowywac poza zasiegiem
dzieci.

« Niniejsze urzadzenie nie jest
przeznaczone dla 0sob, w tym
dzieci, niepetnosprawnych fi-
zycznie, zmystowo lub umystowo
lub tych, ktore nie posiadaja od-
powiedniego doswiadczenia i
wiedzy na temat jego uzytkowa-
nia, chyba ze znajduja sie pod
nadzorem osoby odpowiedzial-
nej za bezpieczenstwo urzgdze-
nia lub zostaty przeszkolone.

« Nie wolno dopuscic, by dzieci
bawity sig urzadzeniem.

ePrzed przystgpieniem do
czyszczenia lub konserwacji,
nalezy odtgczyC zasilacz i wyjac
akumulator.

« Aby uniknaC ryzyka obrazen,
uszkodzony zasilacz powinien
zosta¢ wymieniony przez

wytgcznie z dotgczonym
zasilaczem producenta, autoryzowanego
przedstawiciela lub
wykwalifikowanego technika.
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

e Trzymaj palce, wiosy i luzne
czeSci ubrania z dala od
otworow oraz ruchomych czesci
urzgdzenia.

* Przed wyrzuceniem urzgdzenia
nalezy wyjg¢ akumulator.

e Przed wyjeciem akumulatora
nalezy odfgczy¢ urzgdzenie od
Zrodfa zasilania.

e /Uzyte akumulatory nalezy
utylizowa¢ zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami.

 Akumulatory urzgdzenia moga
byC wymienione tylko przez
autoryzowany Sserwis.

« Nie nalezy uzywac akumulatorow
roznych typow ani starych i
nowych akumulatorow razem.

eAkumulatory nalezy
zainstalowa¢ zgodnie z
oznaczeniami biegunow.

e Nie wolno zwiera¢ zaciskow
zasilania.

e Urzgdzenie powinno Dby¢
uzywane tylko z akumulatorami
METXXFG CM 5000 mAh.

« Niniejsze urzadzenie nie jest
przeznaczone dla dzieci i 0S0b
niepetnosprawnych fizycznie,
zmystowo lub umystowo lub
tych, ktore nie posiadajg
odpowiedniego doswiadczenia
| wiedzy na temat jego
uzytkowania, chyba ze znajdujg
sie pod nadzorem lub zostaty
przeszkolone.

« Nie wolno dopuscic, by dzieci
bawity sie urzadzeniem.

Nie ustawiaj ciezkich
przedmiotow na urzadzeniu.

eNie wigczaj urzadzenia na
wysokich podstawach, takich
jak stof lub krzesto.
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

« Ten produkt nie jest przeznaczony
do uzytku komercyjnego,
jest przeznaczony do uzytku
domowego i do nastepujacych
zastosowan:

—w kuchniach pracownikow
sklepdw, biur i innych
srodowisk pracy,

— W gospodarstwach rolnych;

—dla klientow w hotelach,
motelach lub innych
miejscach;

— W hostelach i podobnych
miejscach,

— W noclegowniach i miejscach
serwujgcych Sniadania

eNie ustawiaj ciezkich

przedmiotow na urzadzeniu.

Upewnij sie, ze dzieci |

Zwierzeta domowe nie wejda na

urzadzenie.

1.2 Zgodnos¢ z Dyrektywa WEEE i
utylizacja odpadow

[N\e=»|Niniejszy wyréb jest zgodny z dyrektywa
K Parlamentu  Europejskiego i Rady
| (2012/19/WE). Wyrdb ten oznaczony jest
symbolem klasyfikacji zuzytych urzadzen
elektrycznych i elektronicznych (WEEE).

Ten symbol oznacza, ze sprzet nie moze
by¢ umieszczany fgcznie z innymi odpadami
gospodarstwa domowego po  okresie jego
uzytkowania. Zuzyte urzadzenie nalezy oddac
do specjalnego punktu zbidrki zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego w celu utylizacji.
Aby uzyska¢ informacje 0 punktach zbidrki w
swojej okolicy nalezy skontaktowac sie z lokalnymi
wiadzami lub punktem sprzedazy tego produktu.
Gospodarstwo domowe spetnia wazng role w
przyczynianiu sie do ponownego uzycia i odzysku
zuzytego sprzetu. Odpowiednie postepowanie
ze zuzytym sprzetem zapobiega potencjalnym
negatywnym konsekwencjom dla srodowiska
naturalnego i ludzkiego zdrowia.

1.3 Opakowanie urzadzenia

Opakowanie urzadzenia jest wykonane z
materiatéw nadajgcych sie do recyklingu
zgodnie z przepisami krajowymi.

Nie nalezy wyrzuca¢ odpadow opakowaniowych
wraz z odpadami pochodzacymi z gospodarstw
domowych lub innymi odpadami. Nalezy oddawac
je do punktow zbidrki opakowan wyznaczonych
przez wtadze lokalne.

o>,
LU
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa i ochrony Srodowiska

1.4 Zuzyte akumulatory

Zuzyte akumulatory nalezy utylizowac

zgodnie z lokalnymi przepisami. Symbol
E na akumulatorze lub opakowaniu

oznacza, ze akumulatory nie moga by¢

traktowane jako odpady komunalne. Na
niektorych akumulatorach symbol ten moze by¢
uzywany razem z symbolem chemicznym. Pod tym
symbolem dodaje sig symbole chemiczne rteci
(Hg) lub otowiu (Pb), gdy bateria/akumulator
zawiera wigcej niz 0,0005% rteci lub 0,004%
ofowiu. Odpowiednio gospodarujgc  zuzytymi
produktami i akumulatorami, mozna zapobiec ich
potencjalnemu  negatywnemu  wplywowi na
Srodowisko oraz zdrowie ludzi, jaki mdgtby
wystgpi¢ w przypadku niewtasciwego obchodzenia
sie z tymi odpadami.

1.5. Co robi¢, aby zaoszczedzié

energie.

 Podczas korzystania z urzgdzenia dostosu;
ustawienia predkosci do powierzchni, aby
o0szczedzac energie.

» Zwykle nizsze predkosci sg uzywane do
odkurzania twardych powierzchni podczas gady
wysokie do odkurzania dywanow.

94 /PL
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2 Zawartos¢ pudetka

Narzedzie do
czyszczenia do mycia
mopem

Dostarczone akcesoria
zapasowe

|

A 1 szczotka boczna

@)

\
/

1 Sciereczka do
mycia

VRN

1 filtr

Stacja fadujgca Adapter do tadowania

beko
20

N
Podrecznik uzytkownika i Szczoteczka  do
dokumentacja produktu (2 Czyszczenia

szt.)
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3 Omowienie

2.1 Elementy sterujace i
komponenty

1. Lidar

2. Gorna czgs¢

3. Korpus srodkowy

4. Przycisk rozpoczecia / zatrzymania

sprzatania / Przycisk powrotu do

stacji fadujgce;

Czujnik zderzaka

Przedni zderzak

Czujnik  uderzenia

zderzaka

8. Styki tadowania

9. Czujnik  zabezpieczenia
upadkiem

10. Styki fadowania

11. Przednie koto obrotowe

12. Obrotowa szczotka

13. Ostona obrotowej szczotki

14. Tylne koto

15. Szczotka boczna

16. Stacja tadujaca

17. Adapter do tadowania

18. Przycisk wt./wyt,

19. Pojemnik z pokrywa filtra EPA

20. Pokrywa wlewu pojemnika na wode
do mopa

21. Przycisk wysuwania pojemnika na
kurz z robota

22. Pojemnik na wode do mopa

23. Pojemnik na kurz

24, Filtr EPA

25. Szczoteczka do czyszczenia

26. Podkfadka chronigca podfoge przed
wilgocig

No o

przedniego

przed

2.2 Dane techniczne

Napigcie zasilacza

100-240V~, 50-60 Hz

Parametry wyjsciowe

wode

zasilacza 24.0V/1.0A
Akumulator Li-ion: 14.4V /5.0 Ah
Czas tadowania 6—7.5 godziny

do 250 minut (w trybie
Czas pracy cichym
Pojemnos$¢ pojemnika
na kurz 041
Pojemnos¢ zbiornika na 03L

Zakres czestotliwosci
Wi-Fi 2,4G

2412-2472 MHz

Obstugiwane potaczenia

Bezprzewodowa sie¢
WLAN IEEE 802.11 b/g/n

Maksymalna moc
wyjsciowa czestotliwosci
radiowych Wi-Fi 2,4 GHz:

20 dBm

Informacje o narazeniu na
czestotliwosci radiowe

Maksymalnie 2,4G Wi-Fi

Szczegotowy czas pracy

Maksymalne: 65 min.
Mocne: 120 min.
Standardowe: 180 min.
Cicha praca: 250 min.

Informacje o narazeniu na czestotliwosci radiowe:
Maksymalny dopuszczalny poziom ekspozycji jest obliczany
na podstawie 20 cm odlegfosci pomiedzy urzadzeniem a
ciatem cztowieka. Aby zachowa¢ zgodnos¢ z warunkami
narazenia na dziafanie czestotliwosci radiowych, nalezy
zachowac odlegtos¢ 20 cm miedzy urzadzeniem a 0soba.
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Producent E-TEK Electronics Manufactory Co., LTD
Model: ZD024D240100EU
Napiecie wejsciowe: 100-240V~
Czestotliwos¢ wejsciowa 50-60Hz

Prad wejsciowy 0.8A

Prad wyjsciowy 24.0VDC

Prad wyjsciowy 1.0A

Moc wyjsciowa: 24.0W

Srednia sprawnosé podczas 87.91%

pracy

Wydajno$¢ przy niskim 84.01%
obcigzeniu (10%)

Pobor mocy bez obciazenia: 0.1W

4 Instalacja

1- Usun gabki ochronne.
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4 Instalacja

2- Zainstaluj stacje tadujaca.

Zainstaluj wtyczke adaptera w stacji tadujacej i ustaw kable w taki sposdb, aby zapobiec owijaniu sig
kabla adaptera wokdt urzadzenia podczas odkurzania.

Zainstaluj stacje fadujgca w miejscu, do ktorego odkurzacz bedzie miat tatwy dostep.
Zainstaluj stacje tadujaca na twardym i rownym podtozu, a nie na dywanie.

Aby zapewni¢ ptynna prace robota, zaleca sig, aby w promieniu 1,5 m z przodu oraz w promieniu 0,5 m
z lewej i prawej strony nie znajdowaty sie zadne przeszkody.

Zainstaluj stacje fadowania na twardym i rownym podtozu, tak aby jej tyt byt skierowany do Sciany, a
nastepnie podigcz jg do gniazdka.

G] Zawsze utrzymuj stacje tadowania w stanie podpietym; w przeciwnym razie odkurzacz nie
bedzie mogt powrdcic automatycznie.

Aby zapewni¢ ptynne tadowanie, nie stacji czesto. Zmiana lokalizacji odkurzacza moze
m spowodowac usunigcie dostepnej mapy i utworzenie nowej mapy z powodu bedu
pozycjonowania.
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m Prosze nafadowac urzadzenie przed pierwszym uzyciem.

nastepnie wytacz wytgcznik zasilania, aby wydtuzy¢ zywotnos¢ baterii.

G] Jezeli produkt nie bedzie uzywany przez diuzszy okres czasu; catkowicie go nataduj, a
Produkt nalezy tadowac przynajmniej raz na trzy miesigce.

5.1 Przeznaczenie
Niniejsze urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i nie nadaje sie do uzytku przemystowego.

5.2 tadowanie urzadzenia
1. Ustaw przycisk wt.-wyt. z boku w pozycji wigczonej, aby wiaczy¢ zasilanie poczatkowe.

— Przycisk w./wyt.

tadowanie rozpoczyna sig po trzykrotnym mignieciu niebieskiego wskaznika stacji fadujgcej,
a nastepnie jej catkowitym wytgczeniu.
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5.3 Obstuga

Przy pierwszej operacji przesun boczny przycisk Wt./WYt. z pozycji O do I. Aby wigczy¢ odkurzacz,
nacisnij “Q)”,

przez 3 sekundy.

* Nie wytaczaj urzadzenia za pomocg przycisku We./WYE. bezposrednio podczas czyszczenia; w
przeciwnym razie dane odkurzacza nie moga zostac zapisane.

* Jedli przycisk W./WYk. znajduje sie w pozycji WYk., odkurzacz wigczy sie automatycznie po
umieszczeniu go w stacji tadujgcej i wytaczy sie automatycznie po wyjeciu ze stacji tadujgce;.

* Jesli odkurzacz nie bedzie uzywany przez diuzszy czas, ustaw przycisk Wt./WYt. w pozycji wytgczone;.

Rozpoczynanie odkurzania

© Nacisnij przycisk , aby uruchomic¢ automatyczny tryb czyszczenia. Po uruchomieniu
odkurzacz opuszcza stacje dokujgcg, wykonuje automatyczne skanowanie w celu
utworzenia mapy, wyznacza trase czyszczenia w inteligentny sposéb i dzieli obszar
na kilka regionow. Trasa sprzgtania jest zaplanowana wzdtuz $ciany, a odkurzacz
porusza sie do przodu i do tytu, aby sprzatac kolejno rozne obszary.

-

OSTRZEZENIE: Jesli poziom natadowania jest zbyt niski, nie mozna rozpoczaé odkurzania.
Prosze natadowac urzadzenie przed rozpoczeciem odkurzania.

OSTRZEZENIE: Przed odkurzaniem nalezy posprzataé wszystkie kable, aby zapobiec
roztgczeniu z powodu splatania/wyciggniecia kabli oraz aby zapobiec uszkodzeniu mebli.

OSTRZEZENIE: W trybie automatycznego odkurzania, jesli odkurzany obszar jest mniejszy
niz 10 metréw kwadratowych, odkurzanie jest domysinie wykonywane dwukrotnie.

OSTRZEZENIE: Nie przesuwaj stacji dokujacej podczas odkurzania | upewnij sig, Ze stacja
dokujgca jest podtgczona do zasilania; w przeciwnym razie odkurzacz moze nie by¢ w
stanie powrdcic¢ do niej w celu tadowania.

> B> >

Pauza

Nacisnij dowolny przycisk, aby wstrzymac prace podczas pracy odkurzacza.

Automatyczne tadowanie: Odkurzacz automatycznie powraca do tadowania po zakoriczeniu
odkurzania.

tadowanie reczne: Odkurzacz robot powraca automatycznie do stacji tadujgcej po nacisnigciu
przycisku “fa}” na gornej czesci obudowy, gdy znajduje sie w pozycji wstrzymania.

A. Jesli operacja jest wstrzymana, nacisnij przycisk, aby automatycznie dotadowac.
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B. Jedli odkurzacz utknie w jakim$ miejscu i nie moze znalez¢ stacji fadujgcej, nalezy samodzielnie
przenies¢ odkurzacz , aby umozliwic jego natadowanie.

Odkurzanie punktu statego

Przynie$ odkurzacz do miejsca, ktore chcesz odkurzy¢ i dwukrotnie nacisnij przycisk
L0 Gdy tryb ten jest wigczony, odkurzacz powinien wyczysci¢ kwadrat o wymiarach
1,5 x 1,5 m, uwazajac siebie za srodek.

* Odkurzacz nie moze rozpocza¢ czyszczenia punktu statego ze stacji dokujgce;.

- Po zakonczeniu czyszczenia punktowego urzadzenie nie wraca do stacji tadujace;
i pozostaje na swoim miejscu. UmieSC je na podstawce tadujgcej lub przesun do podstawki fadujgcej,
naciskajac przycisk “@” na gérnej czesci obudowy.

Wybdr mocy odkurzania

(Obstugiwane tylko przez odpowiednig aplikacje mobilng) Mozesz wybra¢ zadang moc odkurzania z
aplikacji:

* Cicha praca

* Standardowe

*Mocne

* Maksymalne

Zdalnie sterowane odkurzanie

(Obstugiwane tylko przez odpowiednig aplikacje mobilng) *Mozesz skierowa¢ odkurzacz do obszaru,
ktdry ma byc czyszczony, korzystajac z trybu recznego sterowania zdalnego za pomocg aplikacji.

Tryb uspienia

Odkurzacz automatycznie przetacza sie w tryb uspienia, jesli pozostaje w miejscu przez 10 minut.
Odkurzacz automatycznie przetgcza sie w tryb uspienia po 10 minutach od catkowitego natadowania.
Tryb czuwania wytgcza biezace zadanie.

Resetowanie systemu

Za eliminacje aplikacji z konta, klient moze mie¢ pierwszenstwo w ,usuwaniu prodotto i anulowaniu
konta” w aplikacji za pomocg usuniecia wszystkich danych z aplikacji i chmury, ktéra pochodzi z map,
cronologie di pulizia, macchina condivisa, hasto dell’account WIFI ... wec.

Nacisnij przycisk trybu gotowosci przez 15 sekund, aby zresetowac system. Po zresetowaniu systemu
mapa i oryginalne ustawienia (w tym wirtualne limity) odkurzacza zostang usunigte.
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5.3.1 Praca z aplikacja

Pobierz aplikacje

Aby pobra¢ aplikacje, wyszukaj aplikacje ,HomeDirect-SDA” w sklepie z aplikacjami mobilnymi.
Szczegotowe informacje mozna znalez¢ w instrukcji obstugi aplikacji mobilnej.

Resetowanie Wi-Fi

Nacisnij i przytrzymaj jednoczesnie przyciski L0k fnj\ az rozlegnie sie sygnat dzwigkowy; nastepnie
wskaznik zacznie powoli migac na biato, a odkurzacz przetgczy sie w tryb parowania.

Dodaj urzadzenie

Otworz aplikacje, utwdrz nowe konto i postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji. * Przed
skonfigurowaniem sieci Wi-Fi upewnij sig, ze odkurzacz i sie¢ Wi-Fi spetniajg nastepujace wymagania.

A. Odkurzacz:

* Poziom natadowania odkurzacza powinien wynosi¢ ponad 20% lub odkurzacz nalezy umiesci¢ w stacji
tadujgcej.

B. Sie¢ Wi-Fi:

* Uzyskaj prawidtowe hasto sieci bezprzewodowej.

* Nie uzywaj zadnej sieci VPN (wirtualnej sieci prywatnej).

* Router Wi-Fi obstuguje protokoty 802.11b/g/n i IPv4.

* Router powinien pracowac¢ w pasmie czestotliwosci 2,4 GHz lub nalezy uzy¢ routera dwuzakresowego
obstugujgcego pasmo 2,4 GHz. Odkurzacz nie obstuguje pasma czestotliwosci 5 GHz.

« Jedli odkurzacz nie moze potgczyC sie z dwupasmowgq siecig Wi-Fi 2,4/5 GHz, wybierz siec 2,4 GHz
dla ustawien Wi-Fi. Po zakofczeniu ustawien mozesz przetaczy¢ sig z powrotem na inne pasmo
czestotliwosci.

* Jedlitaczysz sie z ukrytg siecig, upewnij sie, ze poprawnie wpisujesz nazwe sieci [SSID (z uwzglednie-
niem wielkich liter)] i ze masz potgczenie z siecig bezprzewodowg 2,4 GHz.

* Jesli uzywasz wzmacniacza sieci bezprzewodowej, upewnij sig, ze nazwa sieci (identyfikator SSID) i
hasto sg takie same jak w sieci gféwnej.

* Aby podfgczy¢ odkurzacz do serwera aplikacji, ustaw zapore sieciowg i port routera Wi-Fi zgodnie z
wymaganiami.
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Btad potaczenia Wi-Fi

Status Wi-Fi

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Biaty wskaznik $wieci w sposob
ciagty.

Odkurzacz  jest podtgczony
do routera (modemu), ale nie
moze potgczyC sie z siecia.

Upewnij sig, ze modem jest
podtaczony do sieci.
Skontaktuj sie z operatorem
sieci, aby sprawdzi¢, czy wy-
stepuje problem z danymi in-
ternetowymi.

Biaty wskaznik miga szybko

Odkurzacz nie moze potgczy¢
sie z modemem

Upewnij sie, ze nazwa Sieci i
hasto nie zostaty zmienione.

W razie potrzeby zresetuj po-
taczenie Wi-Fi. Zapoznaj sie z
sekcjg ,Resetowanie Wi-Fi” w
czesci ,Pobieranie aplikacji i
resetowanie Wi-Fi” niniejszej
instrukcji.

Biaty wskaznik miga powoli.

Wi-Fi zostato zresetowane lub
nie zostato jeszcze ustawione.

Upewnij sie, ze odkurzacz
jest podtgczony do sieci Wi-
Fi. Szczegdtowe informacje
mozna znalez¢ w instrukcji ob-
stugi aplikacji mobilnej. W razie
potrzeby zresetuj potaczenie
Wi-Fi. Wigcej informacji mozna
znalez¢ w sekcji ,Resetowanie
ustawien Wi-Fi” niniejszej in-
strukcji

Wymagania dotyczace bezpieczeristwa sieci:
* Uzyj szyfrowanych sieci WPA i WPA2 TKIP, PSK i AES/CCMP.
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5.3.2 Tryby dziatania
Zarzadzanie mapami

A. Mapowanie pokoju w czasie rzeczywistym

Tworzenie mapy pokoju w czasie rzeczywistym moze utatwi¢ zrozumienie trasy odkurzania i otoczenia
odkurzania. Po odkurzaniu tworzona jest mapa pomieszczenia. Mapa jest uaktualniana w czasie
rzeczywistym podczas kazdego odkurzania, aby zapewni¢ normalng nawigacje. Aby utworzy¢ kompletng
mape domu:

a. Otwdrz drzwi pomieszczen, aby upewnic sie, ze odkurzacz tworzy mape kazdego pomieszczenia;
b. Usun wszelkie przedmioty, ktdre mogg spowodowac utrudnienia lub zablokowanie odkurzacza;
c. Nie zmieniaj lokalizacji stacji tadujgcej ani nie odtaczaj jej po utworzeniu mapy.

B. Zmiana potozenia i zmiana mapowania

Jedli odkurzacz zostanie przeniesiony lub zostang wprowadzone znaczne zmiany w otoczeniu, odkurzacz
proébuje zmieni¢ potozenie, aby dostosowac sie do nowego otoczenia i moze ponownie utworzy¢
odpowiednig mape. Szczegdly s3 nastepujace:

a. Jesli zmiana potozenia sig powiedzie, odkurzacz kontynuuje czyszczenie;

b. Jesli zmiana pofozenia nie powiedzie sig, odkurzacz odtworzy mape, aby zapewni¢ normalng nawigacje
podczas czyszczenia;

* Upewnij sig, ze odkurzacz zawsze rozpoczyna operacje odkurzania ze stacji tadujgcej.

* Nie przesuwaj odkurzacza czesto podczas odkurzania. Jesli zostanie przesuniety, ustaw go z powrotem
W pierwotnym potozeniu.

Tryb odkurzania pomieszczenia (obstugiwany tylko przez odpowiednia
aplikacje mobilng)

Mozesz okreslic pomieszczenia, ktdre chcesz posprzatac za pomoca aplikacji mobilnej, wtedy odkurzacz
odkurzy tylko to pomieszczenie/a, ktore jest/sg zaznaczone na mapie regionu w aplikacii.

C

VA
/B

* Odkurzacz moze rowniez wejS¢ do obszaréw innych niz wybrany obszar po rozpoczeciu odkurzania;
dlatego nalezy usung¢ przeszkody na ziemi wokdt wybranego obszaru. Wybdr obszaru nie zapewnia
bezpiecznej izolacji.

* Odkurzanie regionalne mozna rozpoczg¢ dopiero po pomysinym utworzeniu przez odkurzacz mapy.
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Tryb odkurzania regionalnego (obstugiwany tylko przez odpowiednia
aplikacje mobilng)

Wymiary obszaru mozna okreslic, przytrzymujgc go
@------ ? m w prawym dolnym rogu. W miedzyczasie wymiary
[ ] wysSwietlanego obszaru sg zapisywane na ekranie linig
! i przerywang.
S m=eeees ()

Wybierz w aplikacji tryb odkurzania regionalnego, a nastepnie okresl obszar odkurzania. Odkurzacz
wyczysci tylko wybrany obszar, a nastepnie powrdci do stacji dokujgce.

* Odkurzanie regionalne mozna rozpoczg¢ dopiero po pomysinym utworzeniu przez odkurzacz mapy.

Szczegotowe wskazdwki dotyczace uzytkowania znajdujg sie w instrukcji obstugi aplikacji
mobilngj.

5.4 Obstuga mopa

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj trybu mopowania na dywanie.

OSTRZEZENIE: Nie wlewaj wybielacza ani detergentu do zbiornika na wode.

OSTRZEZENIE: Wyjmij modut mopujacy, gdy odkurzacz jest fadowany lub gdy nie jest
uzywany.

OSTRZEZENIE: Wyjmij modut mopujacy natychmiast po zakoriczeniu operacji mopowania,
aby zapobiec uszkodzeniu podtdg drewnianych.

OSTRZEZENIE: Odkurzacz automatycznie odcina wode po zatrzymaniu lub zakorczeniu
mopowania. Mop pozostaje jednak mokry i dlatego nie mozna go przechowywaé w tym
stanie przez dtugi czas i nalezy bezzwlocznie go usunaé.

> B B> >

106 / PL Robot sprzatajgcy/Instrukcja obstugi



5 Obstuga

5.4.1 Montaz urzadzenia do mopowania na mokro

Wyjmij pojemnik na kurz i zespét
zbiornika na wode (2 w 1).

dolewaj wode do zbiornika
Wyjmij pojemnik na kurz. przez wlot wody.

Wyjmij mopa z uchwytu mopa Zwilz mopa przed kazdym Umie$¢ mopa na uchwycie mopa.
w SposOb przedstawiony na myciem.
rysunku.

Zainstaluj pojemnik na kurz i Zamontuj pojemnik na kurz i

zespot zbiornika na wodg (2 zespot zbiornika na wode (dwa

w 1) zgodnie z kierunkiem w jednym) na urzadzeniu, w

strzatki. miejscu zgodnie z kierunkiem
strzatki.
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5.4.2 Ustawienie mopowania na mokro

Mozesz rozpoczaC operacje czyszczenia, wybierajac tryb czyszczenia i ustawiajgc poziom wody do mycia
zgodnie z wymaganiami w aplikacji.

* Zaleca sie doda¢ wirtualng $ciang (obszar zakazu mopowania) do obszaru dywanu w aplikacii, aby

utrzymac odkurzacz z dala od dywanu i zapobiec zmoczeniu dywanu przez robota odkurzajgcego
podczas operacji mopowania.

6 Czyszczenie i konserwacja

Przed czyszczeniem urzgdzenia wytgcz je i wyciagnij wiyczke z gniazdka.

OSTRZEZENIE: Do czyszczenia urzadzenia nie wolno uzywac benzyny, rozpuszczalnikow,
szorstkich Srodkéw czyszczacych, przedmiotow metalowych ani twardych szczotek.

6.1 Czyszczenie pojemnika na kurz i filtrow

G] Mozesz zadzwoni¢ do naszego centrum obstugi klienta, aby zamowi¢ nowy filtr, gdy Twoj
osiggnie kres przydatnosci, jest zdeformowany lub wymaga wymiany z jakiego$ powodu.

Aby osiggng¢ maksymalng wydajnos¢ z filtrem HEPA, nalezy go czysci¢ szczoteczkg po
kazdym odkurzaniu.

m Filtr HEPA (10) jest wymienny.

Jesli czyszczenie zostato przeprowadzone w miejscu, w ktdrym wystepuje pyt budowlany i
pyt 0 bardzo drobnych czgsteczkach, nalezy wymienic filtr na nowy, aby nie doszto do utraty
wydajnosci.

1. Wyjmij pojemnik na kurz i zespot zbiornika na wode (2 w 1) naciskajac przycisk, jak pokazano ponizej.
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6 Czyszczenie i konserwacja

2. Wyjmij pojemnik na kurz, pociggajgc go w kierunku wskazanym przez strzatke.

3. Otworz pojemnik na kurz w sposob pokazany ponizej. Zbliz pojemnik na kurz do pojemnika na $mieci
i usun gruboziarnisty kurz, lekko stukajgc w pojemnik.

4., Wyjmij filtr o wysokiej wydajnosci i wyczyS¢ go za pomocg szczoteczki do czyszczenia dostarczonej
wraz z urzadzeniem.

v/

J— LT i}
 ——
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6 Czyszczenie i konserwacja

5. Okresowo myj zbiornik wody, pojemnik na kurz i zespét filtra zimng woda , zgodnie z czgstotliwoscig
uzywania.

2T

6. Po umyciu pozostaw zbiornik wody, pojemnik na kurz i zespét filtra do wyschnigcia i upewnij sie, ze sg
catkowicie wysuszone.

m Suszenie moze potrwac od 24 do 48 godzin.

7.Po wysuszeniu na powietrzu z10z zbiornik wody, pojemnik na kurz i zespét filtra, a nastepnie zamontuj
zespot w odkurzaczu.

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj odkurzacza bez zamontowania zespotu filtrow. W przeciwnym
Z f s razie urzadzenie moze ulec uszkodzeniu.

6.2 Czyszczenie szczotki

1. 0tworz gorng pokrywe szczotki gtdwnej, naciskajgc na zaczepy. Pociggnij i wyjmij gtowng rolke do gory.
Usun wiosy splatane na szczotce do czyszczenia koncowka tnacg i usun kurz z wiosia szczotki i rolki.

- SO SNE
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6 Czyszczenie i konserwacja

2. Po wyczyszczeniu szczotki zatdz jg ponownie i zamknij pokrywe zgodnie z kierunkiem strzatki.

W przypadku diugiego uzytkowania nalezy umy¢ szczotke boczng cieptg woda, aby unikna¢ deformacii
ksztattu. Po wysuszeniu zamontuj jg na robocie w sposdb pokazany na rysunku.
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6 Czyszczenie i konserwacja

6.4 Czyszczenie czujnikow

Czujniki nalezy regularnie czyscic i usuwacé kurz za pomoca suchej i migkkiej szmatki lub szczoteczki
do czyszczenia.

Informacja: Otrzymasz powiadomienie za posrednictwem aplikacji, gdy wymagane jest czyszczenie
czujnika.

Elektroda
tadujaca

—Eb

Wat kota

-

Czujnik $cian |

Czujnik fadowania

14
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6 Czyszczenie i konserwacja

Czujnik zabezpieczenia przed upadkiem

6.5 Czyszczenie modutu mopujacego

Zalecamy zdjecie uchwytu mopa z jednej strony, oproznienie zbiornika na wode, optukanie mopa woda,
a nastepnie pozostawienie go do wyschniecia po kazdym uzyciu modutu mopujacego.

Mop mozna pra¢ w pralce.
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7 Rozwigzywanie problemow

0Ogdlne opisy btedu

Awaria

Przyczyna i Srodek zaradczy

Nie mozna obstugiwac

1.Niski poziom natadowania. Umie$¢ odkurzacz w stacji tadujgcej,
aby byt wyréwnany z biegunem tadujgcym. Ustaw przycisk po lewe;
stronie odkurzacza w pozycji ,|”; a odkurzacz bedzie obstugiwany
automatycznie (gdy odkurzacz jest catkowicie roztadowany, do pracy
automatycznej konieczne bedzie chwilowe fadowanie).

2. Temperatura otoczenia jest bardzo niska (ponizej 0 °C) lub bardzo
wysoka (powyzej 50 °C). Prosze uzywac odkurzacza w temperaturze
otoczenia od 0 do 40 °C.

3.Upewnij sie, ze przycisk wigczania/wytgczania z boku odkurzacza
jest ustawiony w pozycji ,I”.

Akumulator nie faduje sie

1. Wyjmij odkurzacz i sprawdz, czy $wieci sig kontrolka na stacji fa-
dujacej lub upewnij sig, ze oba konce zasilacza stacji tadujgcej sg
podtaczone.

2. Luzny styk. Oczys¢ styki sprezynowe w stacji tadujacej i styki tado-
wania w odkurzaczu.

3. Upewnij sie, ze przycisk wigczania/wytgczania z boku odkurzacza
jest ustawiony w pozycji ,I”.

Nie powraca do
dokujgcej/stacji  w
natadowania

stacji
celu

1. Wokot stacji fadujgcej jest zbyt wiele przeszkdd. Umiesé stacje tadu-
jaca w miejscu wolnym od przeszkod.

2. 0dkurzacz znajduje sie zbyt daleko od stacji tadujgcej lub. Umies¢
odkurzacz blizej stacji tadujgcej lub sprobuj ponownie.

3. Upewnij sie, ze stacja fadujgca jest podtaczona i jest zasilana prg-
dem.

Nieprawidtowe dziatanie

1. Wyfgcz i wtacz ponownie.

Dziata z nieprawidtowym
hafasem.

1. Do szczotki gtéwnej, szczotki bocznych i kot mogly przedostac sie
ciata obce. Wytgcz odkurzacz i wyczysc go.

Wydajnos¢ czyszczenia jest
niska / kurz wysypuje sie

1. Pojemnik na kurz jest petny. Wyczys¢ pojemnik na kurz.

2. Filtr jest niedrozny. Wyczy$¢ lub wymien filtr.

3. Do szczotki gtownej mogty dostac sie ciata obce. Wyczysé szczotke
gtéwna.

Nie moze potgczy¢ sie z
siecig Wi-Fi.

1. Sygnat Wi-Fi jest staby. Upewnij sig, ze sygnat Wi-Fi w miejscu, w
ktérym znajduje sie odkurzacz, jest silny.

2. \Wystapit nieprawidtowy stan potgczenia Wi-Fi. Zresetuj sie¢ Wi-Fi,
pobierz najnowszg aplikacje mobilng i sprobuj ponownie.

3. Hasto nie zostato wprowadzone prawidtowo.

4. Uzyty router to model, ktdry dziata w pasmie czestotliwosci 5G (ten
robot obstuguje tylko pasmo czestotliwosci 2,4G).
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7 Rozwigzywanie problemow

Funkcja czyszczenia | Niski poziom natadowania. Czyszczenie czasowe mozna rozpoczac
CZasowego nie dziata tylko wtedy, gdy poziom natadowania wynosi = 20%.

Odkurzacz zuzywa energie, | Odkurzacz zuzywa bardzo mato energii, gdy znajduje sie w stacji
gdy znajduje sie w stacji | fadujacej ta funkcja pozwala utrzymaé wydajno$¢ akumulatora na
tadujacej najlepszym poziomie.

w  pierwszych  trzech
operacjach fadowania

Odkurzacz wymaga | Bateria litowa nie ma efektu pamieci, gdy jest uzywana i nie wymaga
tadowania przez 16 godzin | czasu oczekiwania, gdy jest w petni natadowana.

Lista awarii

W przypadku awarii odkurzacza miga czerwona kontrolka odkurzacza i jednocze$nie rozlega sie
odpowiedni sygnat dzwigkowy. Postepuj zgodnie z komunikatami dzwigkowymi, aby usungc usterke.

Sygnat dzwigkowy

Rozwigzanie

Btad 1: Akumulator dziata nieprawidtowo.
Zapoznaj sie z instrukcjg obstugi lub aplikacia.

 Otwdrz komore akumulatora, sprawdz, czy potg-
czenie akumulatora jest prawidtowe i uruchom
ponownie odkurzacz.

e Temperatura akumulatora jest bardzo wysoka
lub bardzo niska. Poczekaj, az temperatura aku-
mulatora osiagnie normalne wartosci (0 °C~40
°C/32°F~104 °F).

Btad 2: Modut kofa dziata nieprawidtowo.
Zapoznaj sie z instrukcjg obstugi lub aplikacia.

 Sprawdz, czy w kotach nie ma ciat obcych i uru-
chom ponownie odkurzacz.

Btad 3: Modut szczotki bocznej dziata
nieprawidtowo. Zapoznaj sie z instrukcjg
obstugi lub aplikacja.

 Sprawdz, czy w szczotce bocznej nie ma ciat ob-
cych i uruchom ponownie odkurzacz

Btad 4: Wentylator dziata nieprawidtowo.
Zapoznaj sie z instrukcjg obstugi lub aplikacja.

 Sprawdz, czy w wentylatorze nie ma ciat obcych i
uruchom ponownie odkurzacz.

* Sprawdz pojemnik na kurz i filtr, a nastepnie uru-
chom ponownie odkurzacz.

Bltad 5: Szczotka obrotowa  dziata
nieprawidtowo. Zapoznaj sie z instrukcjg
obstugi lub aplikacja.

* Zdejmij szczotke obrotowg i wyczys¢ szczotke ob-
rotowg, czes¢ 13czaca szczotki, pokrywe szczotki
obrotowej i dysze do kurzu. Po zakonczeniu
czyszczenia uruchom ponownie odkurzacz.

Robot sprzatajacy/Instrukcja obstugi
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7 Rozwigzywanie problemow

Btad 6: Pompa wody dziata nieprawidtowo.
Zapoznaj sie z instrukcjg obstugi lub aplikacia.

Wyczys$¢ zbiornik wody, potgczenia pompy wody
w zbiorniku oraz urzadzenie i wylot wody pod od-
kurzaczem i sprawdz modut mopujgcy. Po zakon-
czeniu czyszczenia sprobuj ponownie uruchomic
odkurzacz.

Btad 7: Czujnik laserowy dziata nieprawidtowo.
Zapoznaj sie z instrukcjg obstugi lub aplikacia.

Sprawdz, czy wewnatrz czujnika laserowego nie
zadnych ciat obcych, w razie potrzeby oczy$¢ go
ponownie uruchom odkurzacz..

Btad 9: Nieprawidtowe dziatanie fadowania.
Oczys$¢ powierzchnie stykow fadowania.

Sprawdz, czy w obszarze fadowania nie ma zad-
nych zanieczyszczen i wyczy$¢ bieguny tadowa-
nia.

Sprawdz, czy akumulator jest prawidtowo podta-
czony.

Btad 10: Odkurzacz dziata nieprawidtowo.
Whytacz i uruchom ponownie.

Ustaw gtowny przycisk w pozycji O i z powrotem
w pozycji | i uruchom ponownie odkurzacz

Btad 12: Nieprawidtowe dziatanie. Upewnij sig,
ze gtéwny przycisk jest wigczony.

Najpierw ustaw gtéwny przycisk w potozeniu wia-
czenia
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Drodzy Klienci,

Dziekujemy za zakup naszych produktéw. JestesSmy przekonani, ze nasze urzadzenia beda
stuzyc¢ przez lata. Kazdy produkt firmy Beko jest objety 2-letniem okresem gwarancji.

Warunki gwarancji Beko S.A. (mate urzadzenia AGD)

BEKO spétka akcyjna z siedziba w Warszawie (02-819), przy ulicy Putawskiej 366, wpis-
ana do rejestru przedsiebiorcéw prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy
w Warszawie, Xlll Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego, pod numerem:
0000078147 (dalej: ,BEKQ") udziela gwarancji jakosci (dalej: ,Gwarancja”) na wprowad-
zone przez BEKO do obrotu na terenie Polski produkty marki BEKO (dalej: ,Urzadzenia")
osobom, ktdre nabyty te produkty (,Uzytkownik”) na nastepujacych warunkach:

I. ZAKRES OCHRONY.

BEKO gwarantuje, ze Urzadzenie zakupione przez Uzytkownika jest wolne od wad pro-
dukcyjnych lub materiatowych, powstatych z przyczyn tkwigcych w tym Urzadzeniu (dalej:
.Wada"), ktére ujawnia sie w ciggu terminu okreslonego w czesci Il. niniejszych Warunkdow
Gwarancji (dalej: ,Okres Gwarancyjny”).

W razie ujawnienia sie Wady Produktu w trakcie Okresu Gwarancyjnego, zostanie ona
usunieta na koszt BEKO w sposéb uzalezniony od wtasciwosci wady, na zasadach i w
zakresie okreslonym w niniejszych Warunkach Gwarancji.

BEKO zobowiazuje sie do usuniecia Wady poprzez dokonanie nieodptatnej naprawy lub
wymiany Urzadzenia, badz tez reklamacja zgtoszona na podstawie niniejszych Warunkow
Gwarancji zostanie rozpatrzona w inny sposéb uzgodniony przez BEKO i Uzytkownika.
Udzielona gwarancja jest wazna na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.

Il. CZAS TRWANIA GWARANC]JI.

Okres Gwarancyjny wynosi 24 miesiace liczac od daty zakupu Urzadzenia przez pierwsze-
go Uzytkownika.

1ll. PROCEDURA ZGLOSZENIA REKLAMACY]NEGO.

Wady Urzadzenia ujawnione w Okresie Gwarancyjnym beda usuwane pod warunkiem
przedstawienia przez Uzytkownika dowodu zakupu tego Urzadzenia zawierajacego
oznaczenia niezbedne do jego identyfikacji (model, date zakupu).

Uprawnienia wynikajace z niniejszych Warunkéw Gwarancji moga by¢ zrealizowane przez
Uzytkownika wytacznie w Autoryzowanych Punktach Serwisowych BEKO (dalej: ,.Serwis”)
po uprzednim dokonaniu zgtoszenia na Infolinii BEKO pod numerem telefonu: 22 250 14
14. Urzadzenie powinno by¢ odpowiednio zapakowane i zabezpieczone przez Uzytkowni-
ka na czas transportu do punktu serwisowego Beko.

Wady Urzadzenia beda usuniete w terminie 14 dni od daty zgtoszenia Wady na Infolinii
BEKO.

Jezeli czes¢ zamienna wymieniana w ramach uprawniert wynikajacych z niniejszych
Warunkéw Gwarancji Urzadzenia jest sprowadzana z zagranicy, termin naprawy, o ktérym
mowa w punkcie 5 powyzej, moze ulec wydtuzeniu jednak, nie wiecej niz do 30 dni liczac
odpowiednio od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO. Informacje o spodziewanych ter-
minach napraw dostepne s3 na Infolinii BEKO pod numerem 22 250 14 14. Po usunieciu
Wady, Urzadzenie zostanie dostarczone Uzytkownikowi na koszt BEKO.



IV. WYLACZENIA.

Warunkiem skorzystania z niniejszych Warunkéw Gwarancji jest:

- uzytkowanie Urzadzenia zgodnie z Instrukcja Obstugi dotaczona do tego Urzadzenia i
jego przeznaczeniem, jak rowniez odpowiednie czyszczenie i konserwacje Urzadzenia;

- uzytkowanie w warunkach indywidualnego gospodarstwa domowego. Urzadzenie nie
jest uzywane do celéw prowadzenia dziatalnosci gospodarczej lub w zastosowaniach ek-
sploatacji masowej, w szczegdlnosci w gastronomicznej dziatalnosci hoteli, restauracji i
innych obiektéw turystyczno-rekreacyjnych lub zbiorowego zywienia. Stosowanie os-
przetu zalecanego przez producenta; brak ingerencji w Urzadzenie przez osoby do tego
nieupowaznione; brak ingerencji w tabliczke znamionowa z numerem seryjnym Urzadze-
nia.

Udzielona przez Beko Gwarancja nie obejmuje:

- wad powstatych z przyczyn innych niz tkwiace w Urzadzeniu;

- normalnego zuzycia elementéw eksploatacyjnych tj. akumulatory, baterie, noze, filtry,
zaréwki, szczotki, itp.;

- czynnosci przewidzianych w Instrukcji Obstugi, do wykonania ktérych zobowigzany jest
Uzytkownik Urzadzenia we wtasnym zakresie i na swoj koszt, w tym: instruktazu doty-
czacego obstugi Urzadzenia, instalacji oraz requlacji urzadzenia.

- usterek powstatych w wyniku nieprawidtowego lub niewtasciwego uzytkowania, nied-
balstwa, przypadkowego uszkodzenia Urzadzenia, nieodpowiedniego napiecia pradu lub
dokonania jakichkolwiek zmian, ktdre maja wptyw na niewtasciwe dziatanie Urzadzenia, i
ktére naprawiane byty przez osoby nieupowaznione, uzywania instalacji niezgodnych

z odpowiednimi Polskimi Normami i innych niz wymienione w Instrukcji Obstugi Urzadze-
nia;

uszkodzern mechanicznych, termicznych, chemicznych, korozji, innych uszkodzen
spowodowanych dziataniem lub zaniedbaniem Uzytkownika lub powstatych na skutek dz-
iatania sit zewnetrznych (do ktérych zalicza sie w szczegdlnosci wytadowania atmosfery-
czne, skoki napiecia, wszystkiego rodzaju awarie domowej instalacji wodno-kanalizacy-
jnej, itp.), a takze powstatych na skutek przedostania sie zanieczyszczen lub ciat obcych
do Urzadzenia, zakamienienia (proces odkamieniania musi by¢ przeprowadzany zgodnie
z instrukcja obstugi z uzyciem odpowiednich srodkéw czyszczacych) elementéw ze szkta,
plastiku oraz porcelany; odbarwieri Urzadzenia lub poszczegdlnych jego czesci;

- usterek powstatych na skutek przechowywania i uzytkowania Urzadzenia w warunk-
ach, ktére sa niezgodne z normalnymi warunkami domowymi okreslonymi wymaganiami
powszechnie obowigzujgcych przepiséw prawa i odpowiednich Polskich Norm;

V. POZOSTALE POSTANOWIENIA.

Niniejsze warunki gwarancji maja zastosowanie do Urzadzen zakupionych od dnia
01.03.2019 r. Gwarant oswiadcza, ze niniejsza Gwarancja jest udzielana Uzytkownikowi
dodatkowo i nie wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien Uzytkownika wynika-
jacych z przepiséw o rekojmi za wady rzeczy sprzedanej na podstawie Kodeksu cywilnego.



Va rugam cititi mai intéi acest ghid!
Stimate client,

Va multumim ca ati ales un produs BEKO. Dorim sa obtineti eficienta optima de la acest
produs de Tnaltd calitate fabricat cu tehnologie de ultimé generatie. Va rugam sa cititi si sa
intelegeti integral acest ghid si documentatia suplimentara inainte de utilizare si sd il pastrati
ca referintd. Includeti acest ghid impreund cu unitatea daca o predati altcuiva. Respectati toate
avertismentele si informatiile din acest document si urmati instructiunile.

Simboluri si semnificatiile lor
Urmatoarele simboluri sunt utilizate pe parcursul acestui ghid:

Informatii importante si recomandari
utile privind utilizarea aparatului.

AVERTIZARE: Avertizdri  despre
A situatii periculoase privind siguranta
vietii si bunurilor.

D Clasa de protectie impotriva socurilo
electrice.

N \ HARTIE RECICLATA SI
\ g RECICLABILA



1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

Aceasta  sectiune  contine
instructiuni de siguranta pentru
prevenirea pericolelor care pot
cauza vatamari corporale sau
daune materiale.

Orice garantie este nula daca
aceste instructiuni nu  sunt
respectate.

1.1 Siguranta generala

e Acest aparat este conform cu
standardele internationale de
siguranta.

» Acest dispozitiv poate fi utilizat
de copiii cu varsta peste 8
ani, de persoane cu probleme
fizice, senzoriale sau psihice
ori de persoane fara experienta
sau cunostinte; atata timp
cat se asigura controlul sau
le sunt furnizate informatii
privind utilizarea in siguranta
a dispozitivului cat si despre
potentialele pericole. Copiii nu
trebuie sa se joace cu aparatul.
Curatarea si operatiunile de
intretinere nu trebuie realizate
de copii nesupravegheati.

e Nu utilizati aparatul daca cablul
de alimentare sau aparatul este
deteriorat. Contactati unitatea
autorizata de service.

eSursa dumneavoastra de
alimentare trebuie sa fie
conformda cu informatiile
specificate pe eticheta de tip de
pe aparat.

eNu utilizati aparatul cu un
prelungitor.

e Pentru a preveni deteriorarea
cablului de alimentare, evitati
prinderea, indoirea sau frecarea
acestuia de margini ascutite.

eDaca aveti mainile umede
sau ude, nu atingeti stecherul
aparatului cand este conectat la
priza.

« Nu deconectati aparatul tragand
de cablu.

« Nu aspirati materiale inflamabile
si asigurati-va ca scrumul de
tigara este stins inainte de a-l
curata.

« Nu aspirati apa sau alte lichide.

« Protejati aparatul de precipitatii,
umiditate si surse de caldura.

120/ RO
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1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

e Nu utilizati aparatul in medii
i substante explozive sau
inflamabile sau in apropierea
acestora.

« Inainte de curdtare si intretinere,
scoateti aparatul din priza.

e Pentru curatare, nu introduceti
aparatul sau cablul acestuia in
apa.

 Nu dezasamblati aparatul.

o Utilizati doar componente
originale sau componente
recomandate de catre
producator.

ePentru a preveni obturarea
filtrului sau deteriorarea
motorului, nu aspirati ciment,
tencuiald sau hartie compactata.

o Utilizati aparatul numai cu
adaptorul cu care a fost furnizat.

 Nu utilizati aparatul fara filtre
deoarece poate fi deteriorat.

e Daca pastrati materialele de

ambalare, depozitati-le in locuri
inaccesibile copiilor.

 Acest aparat nu este destinat
utilizarii de catre persoane, in-
clusiv copii, cu dizabilitati fizice,
senzoriale si mentale sau de
catre persoane fara experienta si
cunostinte adecvate despre uti-
lizarea acestuia, cu exceptia ca-
zului In care sunt supravegheate
de persoane responsabile pen-
tru siguranta lor sau persoanele
au fost informate despre modul
de functionare a aparatului.

« Copiii vor fi supravegheati pen-
tru a preveni joaca cu aparatul.

oinainte de a fincepe orice
procedura de curatare sau
intretinere, decuplati adaptorul
si inlaturati acumulatorul.

ePentru a evita orice risc de

pericol, adaptorul deteriorat
ar trebui inlocuit de catre
producator, reprezentantul
autorizat al producatorului sau
de un tehnician calificat similar.
«in timp ce aspirati, feriti
degetele, parul si hainele largi
de componentele in miscare
sau de degajari.
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1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

e Bateria ar trebui inlaturata din
aparat, inainte de a fi scos din
uz.

e Deconectati aparatul de la
sursa de alimentare, inainte de
scoaterea bateriei.

« \/d rugam s eliminati bateriile in
conformitate cu reglementarile
si legislatia locala.

« Bateriile acestui aparat pot fi
inlocuite numai la o unitate
autorizata de service.

«Nu folositi tipuri diferite de
baterii sau combinatii de baterii
vechi si noi.

« Bateriile trebuie instalate cu
polaritatea corecta.

e Nu scurtcircuitati bornele de
alimentare.

e Trebuie utilizat numai cu bateriile
LG METXXFG CM 5000 mAh.

» Acest aparat nu trebuie utilizat
de catre copii Si persoane cu
capacitate fizica sau senzoriala
sau capacitate cognitiva
limitata, sau de persoane fara
experienta si cunostinte, decat
daca sunt supravegheate sau
au primit instructiuni relevante.

« Copiii vor fi supravegheati pentru
a preveni joaca cu aparatul.

« Nu asezati obiecte pe aparat.

« Nu utilizati aparatul pe suprafete

la indltime precum masa sau
scaun.

 Acest produs nu este destinat
utilizarii comerciale, este
destinat utilizarii la domiciliu i
in aplicatii dupa cum urmeaza:
— inbucatariile pentrupersonalul
magazinelor, birouri si in alte
medii de lucru,

—1in ferme,

—de catre clientii in hoteluri,
moteluri sau alte unitati de
cazare;

—1in hosteluri sau alte medii
similare.

—1in locuri de dormit si unde se
serveste micul dejun
«Nu asezati obiecte pe aparat.
Asigurati-va ca copiii i
animalele domestice nu se urca
pe aparat.
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1 Instructiuni importante referitoare la siguranta si mediul inconjurator

1.2 Conformitatea cu Regulamentul
WEEE si eliminarea deseurilor

Acest produs respecta Directiva UE WEEE
E (2012/19/UE). Produsul este marcat cu un

simbol de clasificare pentru deseuri
electrice si electronice (WEEE).
Acest simbol indica faptul ca produsul nu trebuie
eliminat cu alte deseuri menajere la finalul peri-
oadei de utilizare. Dispozitivele utilizate trebuie
returnate la punctul special de reciclare de dispo-
zitive electrice si electronice. Pentru a gasi aceste
sisteme de colectare contactati autoritatile locale
sau distribuitorul de la care a fost achizitionat pro-
dusul. Fiecare gospodarie are un rol important in
recuperarea Si reciclarea electrocasnicelor vechi.
Eliminarea corespunzdtoare a electrocasnicelor
utilizate ajutd la prevenirea posibilelor consecinte
negative pentru mediu si sanatatea umana.

1.3 Informatii despre ambalaj

Ambalajul produsului este fabricat din
materiale reciclabile, in conformitate cu
legislatia nationald.

Nu eliminati deseurile de ambalaje impreund cu
deseurile menajere sau alte deseuri, ci eliminati-le
in zonele de colectare a ambalajelor specificate de
cdtre autoritdtile locale.

[ A 7
e

1.4 Baterii uzate

Asigurati-vd c& bateriile uzate sunt
eliminate n  conformitate  cu
Ef reglementdrile  si legislatia locala.
Simbolul de pe baterie si de pe ambalaj
semnalizeaza faptul ca bateria furnizata
cu acest produs nu trebuie eliminata impreund cu
deseurile menajere. In anumite regiuni, acest
simbol este reprezentat insotit de un simbol
chimic. In situatia in care bateriile contin mercur
mai mult de 0,0005% si plumb mai mult de
0,004%, simbolul chimic Hg este addugat pentru
mercur iar simbolul chimic Pb este adaugat pentru
plumb sub simbol. Prin asigurarea unei eliminari
corecte a bateriilor, contribuiti la prevenirea
potentialelor daune asupra mediului i sanatatii
umane, pericole rezultate din cauza eliminarii
necorespunzatoare a bateriilor.

1.5 Modalitati de reducere a
consumului de energie electrica

* (Cand folositi aparatul, ajustati setdrile de viteza
in functie de suprafatd pentru a economisi
energie.

« In mod normal, pentru curatarea suprafetelor
dure sunt necesare viteze reduse, in timp ce
pentru curdtarea covoarelor sunt necesare
viteze ridicate.
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2 Continutul cutiei

Statie de incarcare Adaptor de incarcare

N
Accesoriumop  Laveta mop Manual de utilizare si Perie de curatare
Documentatia produsului
(2 bucdti)
Accesorii de schimb furnizate
1 Perie laterala
4 Laveta mop
= |1Fitn
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3 Prezentare generala

N oo —
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3 Prezentare generala

2.1 Verificari si componente

Radar obstacole

Partea superioara

Corpul central

Butonul  Pornire curatare-Pauza /
Buton Trimitere la suportul de incar-
care

5. Senzor bard de protectie

6. Bara de protectie frontald
7
8

o~

. Senzor de lovire bara de protectie
frontala

. Lamele de incarcare

9. Senzor de preventie a caderii

. Lamele de incarcare

. Roata fata

. Peria rotativa

. Capacul periei rotative

. Roata spate

. Perie laterald

. Statie de incarcare

. Adaptor de incarcare

. Buton Pornit/Oprit

. Capacul deschidere filtru EPA pentru
recipient aspirator robot

. Capac umplere recipient apad mop

. Buton evacuare recipient praf aspi-
rator robot

22. Recipient apa mop

23. Recipient praf

24, Filtrul EPA

25. Perie de curdtare

26. Suport baza impermeabil

2.2 Date tehnice

Tensiune adaptor 100-240V~, 50-60 Hz
lesire adaptor 24.0V/1.0A

Baterie Li-ion: 14.4V /5.0 Ah
Timp de incarcare 6—7.50re

Timp de functionare

Timp de functionare Pana
la 250 de minute (in
modul silentios)

Capacitatea recipientului
de praf

04L

Capacitatea rezervorului
de apa

0.3L

Banda de frecventa Wi-Fi
2,4G

2412-2472 MHz

Conexiuni suportate

WLAN IEEE 802.11 b/g/n
wireless

Putere maxima de iesire

radio

radiofrecventa Wi-Fi 2,4G 20 dBm
Informatii despre
expunerea la frecvente | 2.4G Wi-Fi maxim

Timp de functionare

Maxim: 65 minute

Puternic: 120 minute
Standard: 180 minute
Silentios: 250 minute

Informatii despre expunerea la radiofrecvente:
Nivelul maxim permis pentru expunere este calculat in
conformitate cu distanta de 20 c¢m intre aparat si corpul
uman. Pentru conformarea conditiei de expunere la
radiofrecventd, trebuie pastrata o distanta de 20 cm intre

aparat si persoand.
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3 Prezentare generala

Producdtor E-TEK Electronics Manufactory Co., LTD
Model ID: ZD024D240100EU
Tensiunea de intrare: 100-240V~
Frecventa de intrare 50-60Hz

Curentul la intrare 0.8A

Tensiunea la iesire 24.0VDC

Curentul la iesire 1.0A

Puterea de iesire: 24.0W

Randament mediu in regim activ 87.91%
Randament la sarcind redusd (10%) | 84.01%

Consum de putere fara sarcind: 0.1W

4 Instalarea

1- indepartati buretii de protectie.
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4 Instalarea

2-Instalarea statiei de incarcare.

Instalati mufa adaptorului la statia de incarcare si asezati cablurile pentru a preveni infasurarea cablului
adaptorului in jurul masinii in timpul aspirarii.

Instalati statia de incarcare intr-un loc usor accesibil pentru robotul aspirator. Instalati statia
de incdrcare pe o suprafatd durd pland in loc de un covor.

Pentru a asigura operarea lina a robotului, este recomandat sa nu existe obstacole pana la 1,5 metriin
fata si pand la 0,5 metri in stnga si dreapta.

e

A~

Instalati statia pe o suprafatd dura pland astfel incét spatele acesteia sa fie orientat spre perete, apoi
conectati-o.

G] Pastrati intotdeauna cuplata statia de incarcare; in caz contrar robotul aspirator nu va putea
reveni automat.

G] Pentru incdrcare lind, nu mutati frecvent statia. Cand locatia aspiratorului este schimbatd,
acesta poate sterge harta existentd si va crea o noud harta din pricina erorii de pozitionare.
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m Va rugam sa incarcati aparatul inainte de prima utilizare.

Dacd produsul nu va fi folosit pentru o perioada lunga de timp; incércati-I complet, apoi
opriti comutatorul de alimentare pentru a pastra durata de viata a bateriei.

Produsul trebuie reincdrcat cel putin o data la trei luni.

5.1. Domeniul de utilizare
Acest aparat este destinat pentru uz casnic, nu este adecvat pentru utilizare in scopuri industriale.

5.2 incarcarea aparatului
1. Aduceti butonul lateral pornit-oprit in pozitia pornit pentru pornirea initiald.

— Buton Pornit/Oprit

m Incércarea incepe dupé ce indicatorul albastru de pe statia de incircare clipeste de 3 ori si
apoi se opreste in totalitate.

Robot aspirator / Manual de utilizare 129/ RO



5 Functionarea

5.3 Operarea

Pentru prima utilizare, aduceti butonul lateral PORNIT/OPRIT din pozitia O in pozitia I. Pentru a pomni

aspiratorul, apasati

butonul pentru 3 secunde.

« Tn timpul curatérii, nu opriti aparatul utilizand in mod direct butonul PORNIT/OPRIT; in caz contrar
datele aspiratorului nu pot fi salvate.

* Dacd butonul PORNIT/OPRIT este in pozitia OPRIT, aspiratorul va fi pornit automat cand este asezat in
statia de incarcare si oprit automat cand este inldturat din statia de incarcare.

* Dacd aspiratorul nu va fi utilizat o perioada lungd de timp, aduceti butonul PORNIT/OPRIT in pozitia
oprit.

inceperea curatarii

® | Apasati butonul pentru a incepe curatarea in modul automat. Cand este pornit,
aspiratorul este inldturat din statia de incarcare, si va efectua o scanare automata
pentru a crea harta, va determina in mod inteligent ruta de curatare si va diviza
zona in cateva regiuni. Ruta de curatare este planificatd de-a lungul peretelui iar
aspiratorul se misca inainte si fnapoi pentru a curdta in ordine diferite regiuni.

=

AVERTIZARE: Daca nivelul de incarcare este prea scdzut, curatarea nu poate fi inceputa.
Va rugam incarcati aparatul inainte de a incepe curatarea.

AVERTIZARE: inainte de curdtare, aranjati toate cablurile, pentru a preintdmpina
deconectdrile din pricina incurcarii/ tragerii acestora si pentru a preveni deteriorarea
mobilierului.

AVERTIZARE: in modul automat de curatare, dac zona de curatat este mai micd de 10
metri patrati, curdtarea este facuta implicit de doua ori.

AVERTIZARE: Nu mutati statia de incarcare sau in timpul curatarii si asigurati-va ca
puntea sau statia este cuplatd; in caz contrar aspiratorul s-ar putea sa nu poatd reveni
pentru reincarcare.

> B> B>

Punerea pe pauza

Apdsati orice buton pentru a pune pe pauza operatiunea in timp ce aspiratorul este in utilizare.

incércarea automata: Dupa ce curatarea este finalizata, aspiratorul revine automat pentru reincarcare.
Incércargg manuala: Aspiratorul robot revine automat la statia de incarcare atunci cand apasati
butonul “fal” de corpul superior atunci cand este in pozitia de pauza.

A. Daca operarea este pusa pe pauza, apasati butonul  pentru a reincarca automat.
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B. Dacd aspiratorul este prins undeva si nu poate gasi statia de incdrcare, va rugdm mutati dumneavoastra
aspiratorul la statia de pentru a ii permite sa se incarce.

Curatarea punctelor fixe

Aduceti aspiratorul in zona care trebuie curatata si apasati butonul acestuia de doud
ori. Cand modul este activat, aspiratorul va curata o zona patrata de 1,5 x 1,5 metri
considerandu-se ca fiind in mijloc.

* Aspiratorul nu poate incepe operatiunea de curdtare in punct fix de la statia de
incdrcare sau.

Nu poate incepe operatiunea de curdtare in punct fix de la statia de incércare sau. Cand curatarea in
punct fix este finalizata, nu re/\Qne la statia de incarcare si ramane in pozitia sa. Chemati-I la suportul de
incércare apasand butonul “Iaf” de pe corpul superior,

Selectarea puterii de aspiratie

(Suportata numai cu aplicatia mobild relevantd) Din aplicatie puteti selecta puterea doritd pentru curatare:
* Silentios

» Standard

* Puternic

* Maxim

Curatarea prin comanda de la distanta

(Suportata numai cu aplicatia mobila relevantd) *Puteti directiona aspiratorul catre zona de curatat prin
utilizarea modului de control manual de la distanta prin intermediul aplicatiei.

Repaus

Aspiratorul comutd automat in modul repaus dacd raméne stationar pentru 10 minute. Aspiratorul
comutd automat n modul repaus dupd 10 minute de la incarcarea sa completd. Modul repaus
dezactiveaza sarcinile actuale.

Resetarea sistemului

Pentru eliminarea aplicatiei contului, clientul poate apasa butonul ,rimuoviti produsul si anularea
contului” pe APP pentru eliminarea tuturor datelor si a aplicatiei si in cloud, cum ar fi mape, cronologie
de purificare, conditie a masinii, parold. dell’account WIFI ... etc.

Pentru resetarea sistemului, apasati pentru 15 secunde butonul pentru modul in asteptare. Cand
sistemul este resetat, harta si setarile originale (inclusiv limitele virtuale) din aspirator sunt sterse.
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5.3.1 Operarea cu ajutorul aplicatiei

Descarcati aplicatia

Pentru descdrcarea aplicatiei, cautati aplicatia ,HomeDirect-SDA
Pentru informatii detaliate consultati manualul aplicatiei mobile.

n oA

in magazinul de aplicatii mobile.

Resetare Wi-Fi

Mentineti butoanele O™ apasate simultan pana cand auziti un sunet de avertizare; apoi indicatorul
clipeste incet in culoarea alba si aspiratorul comutd in modul de asociere.

Adaugarea unui dispozitiv

Deschideti aplicatia, creati un cont nou si urmati instructiunile din aplicatie. * Inainte de a seta Wi-Fi,
asigurati-va ca aspiratorul si reteaua Wi-Fi intrunesc urmatoarele cerinte:

A. Aspiratorul:

* Nivelul de incércare al aspiratorului sa fie peste 20% sau aspiratorul sa fie asezat pe statia de incdrcare.

B. Reteaua Wi-Fi:

* (Obtineti parola corecta a retelei wireless.
* Nu utilizati nicio VPN (Retea Virtuald Privata).
* Routerul Wi-Fi sa suporte protocoalele 802.11b/g/n si IPv4.

* Routerul sd fie in banda de frecventa 2,4GHz sau un router cu bandd duald care suporta banda
2,4GHz, sd utilizeze aceastd. Aspiratorul nu suportd banda de frecventd 5GHz.

* Dacd aspiratorul nu se poate conecta la reteaua Wi-Fi cu bandd duald 2,4/5GHz, pentru setérile retelei
Wi-Fi va rugam selectati 2,4GHz. Cand setarea este finalizatd puteti comuta Tnapoi la alta banda de
frecventd.

* Dacd conectati la o retea ascunsa, va rugam sa va asigurati ca introduceti corect numele retelei [SSID
(sensibil la majuscule)] si cd sunteti conectat la o retea wireless 2,4 GHz.

* Dacd utilizati un extinzétor de retea wireless, va rugam asigurati-va ca numele retelei (SSID) si parola
sunt aceleasi cu reteaua principala.

* Pentru conectarea aspiratorului la serverul de aplicatii, setati firewall-ul si portul routerului Wi-Fi dupa
cum este solicitat.
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Eroare conexiune Wi-Fi

Stare Wi-Fi

Cauza principala

Solutie

Lumina albd este aprinsa
continuu

Aspiratorul este conectat la
router (modem), dar nu se poa-
te conecta la retea.

Verificati ca modemul sa fie
conectat la retea.

Contactati operatorul dumnea-
voastra de retea pentru a afla
daca este o problema cu datele
de internet.

Lumina alba clipeste rapid

Aspiratorul nu se poate conec-
ta la modem

Asigurati-va ca numele si pa-
rola retelei nu sunt schimbate.
Resetati conexiunea Wi-Fi daca
este cazul. V& rugdm consultati
sectiunea ,Resetare Wi-Fi” din
capitolul ,Descarcarea aplica-
tiei si resetare Wi-Fi” din acest
manual.

Lumina alba clipeste incet.

Wi-Fi este resetat sau nu este
incd setat.

Asigurati-va conexiunea Wi-Fi a
aspiratorului. Pentru indrumari
detaliate v& rugdm consultati
manualul aplicatiei mobile. Re-
setati conexiunea Wi-Fi daca
este cazul. Va rugam consultati
sectiunea ,Resetare Wi-Fi” a
acestui manual.

Cerintele de securitate ale retelei:
* Utilizati retele WPA si WPA2 criptate TKIP, PSK si AES/CCMP.

5.3.2 Moduri de operare

Managementul hartii

A. Maparea incaperii in timp real

Crearea unei harti a incaperii in timp real va poate ajuta sd intelegeti mai usor ruta de curatare si mediul
de curdtat. Dupd curdtare este creata o hartd a incaperii. Pentru a asigura o navigare normald, harta
este actualizata in timp real pe durata operatiunii de aspirare. Pentru a crea a hartd completa a casei;

a. Deschideti usile incaperilor dumneavoastra pentru a va asigura ca aspiratorul creeazd o hartd a

fiecarei incéperi;

b. Inlaturati orice obiect care poate obstructiona sau bloca aspiratorul;

¢. Nu schimbati locatia puntii de incarcare si nu o decuplati dupa ce harta a fost creata.
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B. Repozitionarea si recrearea hartii

Dacd aspiratorul este relocat sau sunt facute schimbari semnificative in mediul inconjurator, aspiratorul
va incerca sd se repozitioneze pentru a se adapta la noul mediu inconjurator si ar putea crea din nou o
harta relevanta. Detaliile sunt dupa cum urmeaza:

a. Daca repozitionarea a fost realizata cu succes, aspiratorul continud curatarea;

b. Dacé repozitionarea a esuat, aspiratorul va recrea harta pentru a asigura navigarea normalad pentru
operatiunea de curatare;

* Asigurati-va cd aspiratorul incepe operatiunea de curatare intotdeauna de la statia de incarcare.
* Nu mutati frecvent aspiratorul in timpul curatdrii. Dacd este mutat, aduceti-l inapoi in pozitia de origine.

Modul curatare incapere (Suportat numai de aplicatia mobila relevanta)

Cu aplicatia mobild puteti specifica incéperile care doriti sa fie curatate, apoi aspiratorul va curdta numai
incdperea(rile) care este/sunt marcate in harta regionala a aplicatiei.

< |,

Aspiratorul poate patrunde de asemenea si in alte zone decét cele selectate dupa ce incepe curdtarea;
prin urmare va rugam sa inlaturati obstacolele de la sol din jurul zonei selectate. Selectia zonei nu oferd
0 izolare sigurd.

» Curatarea regionald poate fi inceputd doar dupa ce aspiratorul a creat harta cu succes.

Modul curatare regionala (Suportat numai de aplicatia mobila relevanta)

Dimensiunile regiunii pot fi determinate tindnd din coltul
din dreapta jos. Intre timp, dimensiunile zonei afisate sunt
Scrise pe ecran cu linie punctata.

Selectati in aplicatie modul de curatare regionala si apoi specificati zona de curdtat. Aspiratorul va curdta
numai zona selectatd apoi revine la statia de incarcare.

* Curdtarea regionald poate fi inceputa doar dupé ce aspiratorul a creat harta cu succes.

G] Pentru sfaturi detaliate de utilizare consultati manualul de operare din aplicatia mobila.
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5.4 Operatiune cu mop

AVERTIZARE: Nu utilizati pe covor modul de curatare cu mop.

>

AVERTIZARE: Nu puneti indlbitor sau detergent in rezervorul de apa.

AVERTIZARE: Cand aspiratorul nu este utilizat sau este la incarcat, inldturati unitatea cu
mop.

cu mop la finalizarea operatiunii de curatare cu mop.

AVERTIZARE: Cand operatiunea de curatare cu mop este pusa pe pauza sau finalizatd,
aspiratorul decupleaza apa automat. In orice caz, mopul rimane ud, din aceastd cauza
nu trebuie tinut in aceasta conditie pentru mult timp si prin urmare trebuie inlaturat fara
intarziere.

é AVERTIZARE: Pentru a preveni deteriorarea podelelor din lemn, inldturati imediat unitatea

5.4.1 Instalarea unitatii cu mop umed

Inlgturati ansamblul recipient pentru
praf si rezervor de apa (2 in1)

inl&turati dopul din cauciuc
. de la orificiul de alimentare
Inldturati recipientul pentru si adaugati apa in rezervorul
praf. pentru apa.
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Scoatetilaveta de pe dispozitivul  Umeziti laveta finainte de Dispuneti laveta pe dispozitivul de
de sustinere a mopului asa fiecare sters cu mopul. sustinere a mopului.
cum este prezentat.

Instalati ansamblul recipient Instalati ansamblul recipient

pentru praf si rezervor de apd pentru praf si rezervor de apa

(21n1) In directia sagetii. (2 in1) pe aparat, cu locul in
directia sagetii.

5.4.2 Setare pentru utilizarea mopului umed

Puteti incepe operatiunea de curdtare prin selectarea modului de curdtare si setati nivelul apei pentru
operatiunea cu mop dup cum doriti, in aplicatie.
* Este recomandat sa addugati in aplicatie un perete virtual (zona interzisa pentru mop) zonelor cu

covoare pentru a tine departe aspiratorul de acestea in scopul prevenirii udarii covoarelor de cdtre
aspirator in timpul operatiunii de curatare cu mop.
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Opriti aparatul si deconectati-I de la priza inainte de curdtarea acestuia.

AVERTIZARE: Nu utilizati benzind, solventi, agenti abrazivi de curatare, obiecte metalice
sau perii dure pentru a curata aparatul.

6.1 Curatarea filtrelor si a recipientului pentru praf

[ﬂ Puteti apela serviciul nostru de relatii cu clientii pentru a comanda un nou filtru cand filtrul
actual a atins ciclul complet de utilizare, s-a deformat sau trebuie schimbat dintr-un motiv.

Pentru a obtine performanta maxima a filtrului HEPA, dupé fiecare curatare curatati-l cu o
perie.
G] Filtrul HEPA este un accesoriu schimbabil.

Daca ati efectuat o operatiune de curatare intr-un spatiu in care existd praf rezultat in
urma constructiilor si praf cu particule foarte mici, inlocuiti filtrul cu unul nou pentru ca
performanta sa nu fie redusa,

1. Indepértati ansamblul recipient pentru praf si rezervor de apa (2 in1) prin apasarea butonului asa cum
este prezentat mai jos.
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6 Curatarea si intretinerea

3. Deschideti recipientul pentru praf asa cum este prezentat mai jos. Aduceti recipientul pentru praf

4.Inlaturati filtrul de Tnaltd performantd si curétati filtrul cu ajutorul periei de curatare furnizate impreund
cu aparatul.

Mg@/ 7

"

IE===

5. Spélati periodic ansamblul rezervor de apd, recipient pentru praf si filtru cu apa rece dupa cum este
necesar in functie de frecventa operarilor.

8

v

6. Dupa spalare, lasati ansamblul rezervor de apa, recipient pentru praf sifiltru s& se usuce, si asigurati-
va ca acestea sunt uscate complet.

m Uscarea poate dura 24 pand la 48 de ore.
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7.Asamblati ansamblul rezervor de apa, recipient pentru praf si filtru dupa uscarea la aer, si instalati
ansamblul la aspirator.

AVERTIZARE: Nu operati aspiratorul fard a avea instalat grupul filtru. In caz contrar,
aparatul poate fi deteriorat.

6.2 Curatarea periei

1. Deschideti capacul superior al periei principale prin apasarea agatétoarelor. Trageti in sus si scoateti
rola principald. Indepartati parul incurcat de pe peria de curdtare cu capatul de taiere si inlaturati praful
de pe perii periei si rold.
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6.3 Curatarea si instalarea periei laterale

In cazul utilizarii pe termen lung, spélati peria laterald cu apa caldd pentru a evita deformarea formei
acesteia. Dupa ce s-a uscat montati-o inapoi pe robot.
6.4 Curatarea senzorilor

Curéatati regulat senzorii si inlaturati praful utilizand o carpa moale si uscatd sau o perie de curatare.
Informatii: Cand este necesara curatarea senzorului, veti primi o notificare in aplicatie.

Electrod de
incarcare

-

- Senzor de perete
Senzor de incarcare

&
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6 Curatarea si intretinerea

Senzor de preventie a caderii

6.5 Curatarea unitatii cu mop

Va recomanddm ca dupa fiecare operatiune cu unitatea cu mop sa inlaturati suportul de mop dintr-o
parte, sa drenati rezervorul de apd, sa limpeziti mopul cu apa si sa il Iasati sa se usuce.

Puteti spala mopul in masina de spalat.
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Conditii generale de eroare

Esec

Cauza si remediu

Nu poate fi operat

1.Nivelul de incarcare este scazut. Asezati aspiratorul pe statia de
incércare sau astfel incat sa se alinieze cu bornele de incarcare.
Aduceti butonul din stanga aspiratorului in pozitia ,|”; iar aspirato-
rul opereaza automat (Cand aspiratorul este complet descarcat, va
trebui s& 1l 1asati 0 perioada la incércat pentru operarea automata).

2. Temperatura ambientald este foarte scazutd (sub 0°C) sau foarte
ridicata (peste 50°C). Va rugdm utilizati aspiratorul la o temperatura
ambientald de la 0 pand la 40°C.

3.Va rugam sa va asigurati ca butonul pornit/oprit din lateralul aspira-
torului este adus in pozitia ,I”.

Bateria nu se incarcd

1.Va rugdm inlaturati aspiratorul si verificati daca indicatorul luminos
de pe statia de incércare sau este iluminat si asigurati-va ca ambele
capete ale adaptorului de alimentare ale statiei de incércare sunt
conectate.

2. Contact slab. Va rugdm curatati contactele arcuite de pe statia de
incdrcare si contactele de incdrcare de pe aspirator.

3.Va rugam sa va asigurati ca butonul pornit/oprit din lateralul aspira-
torului este adus in pozitia ,I”.

Nu revine la punte/statie
pentru incdrcare

1. Sunt prea multe obstacole in preajma statiei de incércare sau. Va
rugam asezati statia de incarcare sau intr-o zond fara obstacole.

2. Aspiratorul este mult prea departe de statia de incarcare sau.
Aduceti aspiratorul mai aproape de statia de incércare sau si incer-
cati din nou.

3. Asigurati-va ca statia suport de incarcare este alimentata la curent
Si ca exista curent.

Operare anormald

1. Opriti si reporniti din nou.

Opereazd  cu
anormal.

zgomot

1. Este posibil sa fi patruns corpuri straine la peria principala, periile
laterale sau la roti. Va rugdm opriti aspiratorul si curatati-I.

Performantd  scazutd de
curatare/ pierderi de praf

1. Recipientul pentru praf este plin. Va rugdm curatati recipientul pen-
tru praf.

2. Filtrul este infundat. Va rugam curatati sau schimbati filtrul.

3. Posibil s& fi patruns corpuri strdine la peria principald. Va rugam
curatati peria principala.

142/ RO
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7 Depanarea

Nu se poate conecta la
reteaua Wi-Fi.

1. Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va ca semnalul Wi-Fi este puter-
nic In locatia unde este aspiratorul.

2. Este o conditie anormald in conexiunea Wi-Fi. Va rugam resetati Wi-
Fi, descarcati cea mai recentd aplicatie mobild si incercati din nou.

3. Parola nu a fost introdusa corect.

4. Routerul utilizat este un model ce functioneaza in banda de frecven-
ta 5GHz (acest robot aspirator suportd numai banda de frecventa
2,4GHz).

Caracteristica de curatare
programata nu functioneaza

Nivelul de incércare este scazut. Curdtarea programatd poate fi
inceputd numai cand nivelul de incarcare este > 20%.

Aspiratorul consuma
energie in timp ce este n
statia de incarcare

Aspiratorul consuma o cantitate foarte micd de energie cand este
in statia de incarcare sau; aceasta caracteristica permite pastrarea
performantei bateriei la cel mai bun nivel.

In primele trei operatiuni
de fincarcare, aspiratorul
necesita a fi incdrcat 16
ore.

Bateria cu litiu nu are efect de memorie atunci cand este utilizata si nu
este necesar timp pentru asteptare atunci cand este complet incarcata.

Lista de esecuri

Cand aspiratorul are o defectiune, indicatorul rosu al aspiratorului clipeste si se va auzi un avertizor
sonor relevant. Urmati indicatiile sonore pentru rezolvarea defectiunii.

Avertizare sonora

Solutie

Eroare 1: Manifestare anormald a bateriei. Va
rugam consultati manualul sau aplicatia.

* V3 rugdm deschideti compartimentul bateriei,
verificati daca conexiunea bateriei este OK si re-
porniti aspiratorul.

 Temperatura bateriei este prea ridicatd sau prea
scazutd. Asteptati pand cand temperatura bateriei
atinge valori normale (0°C~40°C / 32°F~104°F).

Eroare 2: Modulul rotii functioneaz& anormal.
Va rugdm consultati manualul sau aplicatia.

» Va rugam verificati pentru eventuale corpuri stra-
ine prinse la roti si reporniti aspiratorul.

aplicatia.

Eroare 3: Modulul periilor laterale functioneaza
anormal. Va rugdm consultati manualul sau

« Va rugam verificati pentru eventuale corpuri stra-
ine prinse la periile laterale si reporniti aspira-
torul.

Robot aspirator / Manual de utilizare
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Eroare 4: Ventilatorul functioneaza anormal. Va
rugam consultati manualul sau aplicatia.

* Va rugdm verificati pentru eventuale corpuri
strdine prinse in orificiul ventilatorului si reporniti
aspiratorul.

* Va rugam verificati recipientul pentru praf si fil-
trul, si reporniti aspiratorul.

Eroare 5: Peria rotativd functioneaza anormal.
Va rugdm consultati manualul sau aplicatia.

* Va rugam inlaturati peria rotativa, curatati peria
rotativd, piesa de conectare a periei, capacul
periei rotative si duza de praf. Dupa curatare,
reporniti aspiratorul.

Eroare 6: Pompa de apa functioneaza anormal.
Va rugdm consultati manualul sau aplicatia.

« Va rugdm curatati rezervorul de apd, conexiunile
pompei din rezervor si aparatul, evacuarea de
apd de sub aspirator si verificati modulul pentru
operare cu mop. Dupa curatare va rugam incer-
cati s& reporniti aspiratorul.

Eroare 7: Senzorul cu laser functioneaza
anormal. Va rugdm consultati manualul sau
aplicatia.

« Va rugam verificati pentru eventuale corpuri stra-
ine in interiorul senzorului cu laser si reporniti
aspiratorul.

Eroare 9: Operatiunea de Tincércare
functioneazd anormal. Va rugam curatati zona
contactelor pentru incarcare.

« Va rugdm verificati pentru eventuale contaminari
in zona de incarcare si curdtati bornele de in-
carcare.

* V& rugam verificati daca bateria este conectata
corespunzator.

Eroare 10: Aspiratorul functioneaza anormal.
Va rugdm opriti-1 si reporniti-1 din nou.

* Va rugam aduceti butonul principal in pozitia O si
napoi in pozitia | si reporniti aspiratorul.

Eroare 12: Performanta este anormald. Va
rugam asigurati-vd ca butonul principal este
pornit.

« Va rugam aduceti initial butonul principal in po-
zitia pornit.

144/ RO
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventd: 220-240V~, 50-60Hz
Importator: ARCTICS.A., Gdesti, Dambovita, str. 13 Decembrie nr. 210, email: office@arctic.ro
TIP: [] Aspirator L] Fier /Statie de cilcat [] Radiator electric
L] Aeroterma [] Ventilator [ sterilizator UV
L] umidificator [ Convector electric

Vanzadtor (firma, localitatea):
CUMPARATOR

S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
si toate accesoriile. Am primit aparatul in perfectd stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpdrare vd recomanddm sd solicitati efectuarea probei de functionare si sd verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre vd rugam:

- sd cititi cu atentie si sd respectati recomandadrile prezentate Tn “Instructiunile de utilizare”.

- sd pdstrati cu grijd acest certificat pentru a-l putea prezenta (impreund cu documentul fiscal de
achizitie), personalului SERVICE ARCTIC, la orice sesizare efectuatd in perioada de garantie.

Va multumim cd ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 5 ani!
Perioada de garantie legala de conformitate este de 2 ani de la livrarea produsului*,
*prin ,produs” se intelege ,.bun” conform OUG nr. 140/2021*

Perioada de garantie legald de conformitate pentru continutul digital sau serviciul digital in cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare-cumpdrare prevede furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe durata determinatd este de:

a) 2 ani de la livrare, respectiv de Ia livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de 5ani(art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
continud a continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. 9 (4) din OUG nr.
140/2021).

10Ordonantd de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

beko Service-ul acestui produs este asigurat de ARCTIC S.A. cu sediul in Gdesti, Dambovita, str. 13
Decembrie nr. 210. « *3010 * www.arctic.ro « www.beko.ro ¢ e-mail: service@arctic.ro
/ Program Call Center: Luni - Vineri 08:30 - 20:00; Sambdtd 08:30 - 17:00
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Remedii incluse in garantia legala de conformitate conform OUG nr. 140/2021
(vd rugdm sd avetin vedere prevederile de mai jos)

ARCTIC garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG nr. 140/2021
n beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de conformitate.
Dispozitiile prezentului certificat de garantie legala de conformitate se
completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG nr. 140/2021.

Tn caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducereain conformitate a
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionald a pretului sau de a obtine ncetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii beneficiazd de Tnlocuirea bunurilor in cazul in care neconformitatea acestora este
constatatd la scurt timp dupad livrare, fard a depdsi 30 de zile calendaristice. Art.11(7)

Pentru ca bunurile sa fie aduse in conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie si
Tnlocuire, cu exceptia cazuluin care mdsura corectivd aleasd ar fiimposibild sau, in comparatie cu
cealaltd mdsurd corectiva disponibild, ar impune vanzatorului costuri care ar fi disproportionate,
luand in considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor in cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitatii sau dacd mdsura corectivd alternativa ar putea fi
executatd fard vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalarea incorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, Tn oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
rdspunderea vanzdtorului;

b) instalarea, destinatd sd fie realizatd de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorectd s-a datorat unor deficiente in instructiunile de instalare furnizate de vanzator sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzdtorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd in termen de un an de la data la care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumata a fi existat deja Tn momentul
livrdrii bunurilor pand la proba contrarie sau cu exceptia cazului in care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitdtii - art. 10 (1).

Tn cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continud de continut digital sau de servicii digitale pentru o anumitd perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legala i revine vanzdtorului Tn cazul unei neconformitati care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzdtorului lipsa de conformitate pand la predarea efectivd a bunului in stare de utilizare
normala catre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediatd prin Tnlocuire, pentru bunurile care inlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit Tncep sd curgd de la
datainlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului si Incetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sa obtind o reducere proportionald a pretului in conformitate cu
legea, fie sa obtind Tncetarea contractului de vanzare in conditiile legii, In oricare dintre
urmdtoarele cazuri - art. 11(4):

a) vanzatorul nu a finalizat reparatia sau inlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
nlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzatorul a refuzat sa aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzdtorului de a o remedia;

) neconformitatea este de 0 asemenea gravitate incat justificd o reducere de pret sau dreptul
laTncetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat cd nu va aduce bunurile Tn conformitate ntr-un termen rezonabil
sau fard inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei parti restante din pretul bunurilor sau a
unei pdrti a acesteia pand in momentul in care vanzdtorul isi va fi indeplinit obligatiile care Ti
revin in temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator Th comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o dacd ar fi
n conformitate - art.13.

incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste cd neconformitatea este minora;

b) poate fi solicitatd pentru totalitatea bunurilor achizitionate si livrate, desi motivul de Tncetare
vizeazd doar anumite bunuri, Tn cazul in care consumatorului nu i se poate pretinde in mod
rezonabil sd accepte sd pastreze numai bunurile conforme;

c) determind obligatia consumatorului de a returna vanzatorului bunurile, pe cheltuiala
vanzatorului;

d) determind obligatia vanzdtorului de a rambursa consumatorului pretul platit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator cd bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitati de platd ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluin care consumatorul a fost de acord cu o altd modalitate
de platd si cu conditia de a nu cddea in sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursdrii.

Garantia legald pentru viciu ascuns este aplicabild Th conditiile legii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, OUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativd a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscutd si nici nu putea fi cunoscutd de cdtre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

beko Service-ul acestui produs este asigurat de ARCTIC S.A. cu sediul in Gdesti, Dambovita,
str.13 Decembrie nr. 210. » *3010 « www.arctic.ro * www.beko.ro « e-mail: service@arctic.ro
Program Call Center: Luni - Vineri 08:30 - 20:00; Sambadtd 08:30 - 17:00
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Najpre procitajte ovaj priruc¢nik!
PoStovani kupci,

Zahvaljujemo vam $to ste odabrali proizvod kompanije Beko. Zelimo da postignete optimalnu
efikasnost ovog visokokvalitetnog proizvoda koji je proizveden uz primenu vrhunske tehnologije.
Obavezno je proditati i potpuno razumeti ovaj vodic i dodatnu dokumentaciju pre upotrebe, i isti
Cuvati za naknadne upute. Ne odvajajte ovaj vodiC od jedinice ako Zelite da je predate nekom
drugom licu. Pridrzavajte se svih upozorenja i informacija datim ovde i sledite uputstva.

Simboli i njihova znacenja
Dole navedeni simboli su upotrebljeni u ovom vodicu:

Vazne informacije i povoljne preporuke
u vezi s koris¢enjem uredaja.

UPOZORENJE:  Upozorenja  na
A opasne situacije koje se odnose na
bezbednost Zivota i imovine.

D Klasa zaStite od strujnog udara.

: \ RECIKLIRANI PAPIR |
\g PAPIR ZA RECIKLAZU



1 Vazna uputstva u vezi sa bezbednoScu i zastitom Zivotne sredine

Ovaj odeljak sadrzi bezbednosna
uputstva za sprec¢avanje opasnosti
koje mogu dovesti do povreda ili
materijalne Stete.

Svaka garancija Ce prestati da
bude vazeca ako se ne poStuju
ova uputstva.

1.1 Opsta bezbednost

e Qvaj uredaj je uskladen sa
medunarodnim standardima
bezbednosti.

e(Ovaj uredaj mogu Koristiti
deca starija od 8 godina,
lica sa fiziCkim, cCulnim ili
mentalnim problemima ili lica sa
nedostatkom iskustva ili znanja;
sve dok su pod nadzorom ili
su im pruzene informacije Uu
vezi sa bezbednim koriS¢enjem
uredaja odnosno povezanim
opasnostima. Deca ne smeju da
se igraju sa uredajem. Deca ne
smeju da Ciste niti da odrzavaju
aparat bez odgovarajuceg
nadzora.

 Ne Koristite uredaj ako je kabl
za napajanje ili sam uredaj
oStecen. Obratite se ovlaStenom
servisu.

«Vase mrezno napajanje mora
biti uskladeno s navedenim
informacijama na oznaci tipa
uredaja.

e Nemojte Koristiti
produznim kablom.

« Da biste sprecili oStecenje kabla
za napajanje, vodite racuna
da isti nije pritisnut, uvrnut ili
nategnut preko ostrih ivica.

eNe dodirujte utikaC uredaja
viaznim ili mokrim rukama dok
je uredaj prikljucen na napajanje
elektricnom energijom.

eKada uredaj iskljuCujete iz
struje, ne vucite ga za kabl.

«Ne usisavajte zapaljive
materijale i vodite raCuna da se
pepeo cigareta ohladi pre nego
Sto ga usisate.

e Nemojte da usisavate vodu ili
druge tecnosti.

« ZaStitite uredaj od padavina,
vlage i izvora toplote.

«Ne Kkoristite aparat u
eksplozivnom ili zapaljivom
okruzenju ili u blizini istog.

e [zvucite utikac uredaja iz struje
pre CiScenja i odrzavanja.

uredaj s
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1 Vazna uputstva u vezi sa bezbednoScu i zastitom Zivotne sredine

e Nemojte uranjati uredaj ili
njegov kabl za napajanje u vodu
za potrebe Ciscenja.

» Nemojte rasklapati ovaj uredaj.

« Koristite samo originalne delove
ili delove koje je preporucio
proizvodac.

« Da biste sprecili blokadu filtera
ili oStecenje motora, nemojte
usisavati cement, gips ili
fragmente komprimovanog
papira.

e Koristite uredaj iskljucivo sa
adapterom isporucenim uz
uredaj.

» Nemojte da koristite uredaj bez
filtera, jer se tako moze oStetiti.

« Ako Cuvate ambalazu, Cuvajte je
van domasaja dece.

e(Qvaj uredaj ne smeju da
koriste osobe sa ogranicenim
fiziCkim, Culnim ili mentalnim
sposobnostima  (ukljuCujuci
decu), niti osobe koje nemaju
dovoljno znanja ili iskustva u
koriscenju ovog uredaja, 0sim
ako su pod nadzorom osobe
koja je odgovorna za njihovu
bezbednost i ako su od nje

dobile uputstva o pravilnom
kori¢enju ovog uredaja.

e Decu treba nadzirati kako bi se
sprecilo da se igraju sa ovim
uredajem.

e [skljuCite adapter i uklonite
bateriju pre bilo kakvog postupka
CiS¢enja ili odrzavanja.

eDa Diste izbegli bilo kakvu
opasnost, oSteceni adapter mora
da zameni proizvodac, ovlasceni
predstavnik  proizvodaca
ili podjednako kvalifikovan
tehnicar.

« Drzite prste, kosu i Siroku odecu
dalje od pokretnin delova ili
praznina tokom usisavanja.

« Baterije treba izvaditi iz uredaja
pre nego Sto uredaj odlozite u
otpad.

« [skljuCite aparat iz napajanja pre
uklanjanja baterije.

 Bacite istroSene baterije U
skladu sa lokalnim zakonima i
propisima.

eDozvoljeno je da baterije
isporucene sa ovim uredajem
menjaju samo ovlasceni
serviser.

Robot usisiva¢ / KorisniCki prirucnik
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1 Vazna uputstva u vezi sa bezbednoScu i zastitom Zivotne sredine

 Nemojte da koristite istoviemeno e Ovaj proizvod nije dizajniran

razliCite vrste baterija, ili stare i
nove baterije.

« Baterije moraju biti postavljene
pravilnim rasporedom polova.

« Nemojte napraviti kratak spoj
stezaljkama za napajanje.

e Treba da se koristi samo sa
baterijama LG ME1XXFG CM
5000 mAh.

« Ovaj uredaj ne smeju da koriste
deca ili lica sa fizickim, culnim
ili mentalnim ogranicenjima
ili lica sa nedostatkom
iskustva ili znanja, osim ako
su pod nadzorom ili su im
pruzene informacije u vezi sa
opasnostima.

» Decu treba nadzirati kako bi se
sprecilo da se igraju sa ovim
uredajem.

» Nemojte opterecivati ureda;.

» Nemojte pokretati uredaj na

visokim predmetima, npr. stolu
ili stolici.

za komercijalnu upotrebu,
namenjen je za upotrebu u
domacinstvu i primenama kao
Sto je navedeno u nastavku:

— U kuhinjama zaposlenih
prodavnica, kancelarija i
drugih radnih okruzenja

— U seoskim kucama;

— za goste u hotelima, motelima
i drugim slicnim vrstama
smestajnih objekata;

—Uu hostelima il
okruzenjima.

—mestima za prenociSte |
okruzenjima za  pruzanje
usluga dorucka

Nemojte optereCivati uredaj.

Vodite racuna da se deca i

domace zivotinje ne penju na

uredaj.

slicnim
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1 Vazna uputstva u vezi sa bezbednoScu i zastitom Zivotne sredine

1.2 Informacije o uskladenosti sa
WEEE propisima i odlaganju otpada

EOvaj proizvod je usaglaSen sa WEEE

direktivom Evropske unije (2012/19/EU).
Ovaj proizvod nosi simbol klasifikacije za
elektricni i elektronski otpad (WEEE).

Ovaj simbol oznaava da se ovaj proizvod ne
sme odlagati zajedno s ostalim kuc¢nim otpadom
na kraju njegovog radnog veka. Korisceni uredaj
mora se vratiti na sluzbeno mesto za sakupljanje
zarecikliranje elektricnin i elektronskih uredaja. Da
biste pronasli ove sisteme za sakupljanje, obratite
se lokalnim nadleznim telima ili prodavcu gde je
proizvod kuplien. Svako domacinstvo ima vaznu
ulogu u vracanju i recikliranju starih uredaja.
Odgovarajuce odlaganje iskoriScenog aparata
pomaze U spreCavanju potencijalnih negativnih
posledica po zivotnu sredinu i zdravlje ljudi.

1.3 Informacije o pakovanju

Ambalaza proizvoda je napraviiena od
materijala koji mogu da se recikliraju, u
skladu sa nacionalnim propisima o zastiti
Zivotne sredine.

Ambalazu ne odlozite sa kucnim otpadom ili
drugim vrstama otpada vec je odlozite u sabirne
centre za ambalazu koje su navele lokalne viasti.

Y
e

1.4 IstroSene baterije

Obavezno odloZite istroSene baterije u

skladu sa lokalnim zakonima i propisima.

E Simbol na bateriji i pakovanju oznaCava
da bateriju isporucenu sa proizvodom ne

treba smatrati kuénim otpadom. Ovaj

simbol se moze koristiti u kombinaciji sa hemijskim
simbolom u nekim regionima. Ako baterije sadrze
viSe od 0,0005% Zive i viSe od 0,004% olova,
hemijski simbol Hg se dodaje za zivu, a hemijski
simbol Pb za olovo ispod predmetnog simbola. Ako
obezbedite pravilno odlaganje baterija, doprinecete
spreCavanju potencijalne Stete po Zivotnu sredinu i
zdravlje ljudi usled nepropisnog odlaganja baterija.

1.5 Kako se Stedi energija

» Kada koristite uredaj, podesite podeSavanja
brzine prema povrsini da biste ustedeli energiju.

* Obi¢no se pri ¢iS¢enju tvrdih povrSina koriste
nize brzine dok se kod €iSc¢enja tepiha koriste
velike brzine.

Robot usisiva¢ / KorisniCki prirucnik
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2 Sadrzaj pakovanja

Stanica za punjenje Adapter za punjenje

N
Alat za Krpa za Uputstvo za upotrebu i Cetkica za tiséenje
brisanje brisanje dokumentacija  proizvoda
(2 kom)
Isporucuje se rezervni pribor
1 bocna Cetka

1 filter

4 1 krpa za brisanje
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3 Pregled

N oo —

)

Robot usisiva¢ / Korisnicki prirucnik 155/ SR



3 Pregled

2.1 Provere i komponente

Lidar

Gornji deo kucista

Centralno kuciste

Dugme za podetak CiS¢enja-pauzu
/ Dugme za slanje na postolje za
punjenje

Senzor branika

Prednji odbojnik

Senzor udara u prednji branik

lgle za punjenje

. Senzor za spreavanje pada

10. Igle za punjenje

11. Prednji rotirajuci toak

12. Rotirajuca Cetka

13. Poklopac rotirajuce Cetke

14. Zadniji to¢ak

15. BoCna Cetka

16. Stanica za punjenje

17. Adapter za punjenje

18. Dugme za ukljucivanje/iskljuCivanje
19. Poklopac za otvaranje EPA filtera za
posudu robot usisivaca

Poklopac za punjenje posude za vodu
Dugme za izbacivanje posude za
praSinu robota usisivaca

22. Posuda za vodu za krpu

23. Posuda za sakupljanje prasine

24. EPA filter

25. Cetkica za Ciscenje

26. Jastucic za zaStitu poda od vlage

o~

©oNoO

20.
21.

2.2 Tehnicki podaci

Napon adaptera

100-240V~, 50-60 Hz

Izlazna snaga adaptera |24.0V/1.0A

Baterija Li-ion: 14.4V /5.0 Ah
Vreme punjenja 6—7.5sat

Vreme rada Do 250 minuta (u nemoj poziciji)
Kapvqcitet spremnika za 041

praSinu

Kapacitet posude za vodu [0.3 L

Wi-Fi 2.4G

Frekvencijski opseg za

2412-2472 MHz

Podrzane veze

WLAN |EEE 802.11
bezicni

b/g/n

frekvencije

2,4G WiFi maksimalna
izlazna snaga radio-

20 dBm

Informacije o izloZzenosti
radio-frekvencijama

2.4G NajviSe Wi-Fi od:

Maksimalna snaga: 65 min
Snazno: 120 min

Vreme rada Standardno: 180 min
Tiho: 250 min
Informacije o0 izlozenosti radio-frekvencijama:

Maksimalni dopuSteni nivo izlaganja se izraCunava na
osnovu 20 cm rastojanja izmedu uredaja i ljudskog tela.
Za postivanje uslova izlaganja radiofrekvencijama izmedu
uredaja i ljudi treba biti rastojanje od 20 cm.

Proizvodac E-TEK Electronics Manufactory Co., LTD
Identifikacioni broj modela: /D024D240100EU
Ulazni napon: 100-240V~
Ulazna frekvencija 50-60Hz

Ulazna struja 0.8A

Izlazni napon 24.0VDC

lzlazna struja 1.0A

Izlazna snaga: 24.0W

Prosecna aktivna efikasnost 87.91%

Efikasnost pri malom optere¢enju (10%) | 84.01%

Potro$nja energije bez opterecenja: 0.1W
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4 Instalacija

1- Skinite zastitne sundere.

2- Postavite stanicu za punjenje.

Postavite utikaC adaptera na stanicu za punjenje i postavite kablove tako da sprecite da se kabl adaptera
omota oko uredaja tokom usisavanja.

m Instalirajte stanicu za punjenje na mesto gde mu usisiva¢ moze lako pristupiti. Postavite
stanicu za punjenje na tvrdu i ravnu podlogu, a ne na tepih.

Da bi se obezbedio nesmetan rad robota, savetuje se da nema prepreka u krugu od 1,5 m sa prednje |
unutar 0,5 m sa leve i desne strane.
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4 Instalacija

Postavite stanicu i punjenje na tvrdu i ravnu podlogu tako da je zadnjim delom okrenuta prema zidu, a
zatim je ukljucite.

m Stanicu punjenje uvek drzite ukljuéenu; inaCe se usisiva¢ ne¢e moci vratiti automatski.

praSine. Kada se promeni lokacija usisivaca, on moZe izbrisati dostupnu mapu i napraviti

m Da bi postupak punjenja bio nesmetan, nemojte Cesto pomerati stanicu za prikupljanje
novu mapu zbog greske u pozicioniranju.

5 Rad

[i] Napunite maSinu prije prve upotrebe.

Ako se proizvod nece koristiti duzi vremenski period; potpuno ga napunite, a zatim iskljucite
prekidaC za napajanje kako biste saCuvali vijek trajanja baterije.

Proizvod treba puniti najmanje jednom u tri mjeseca.

5.1 Predvidena upotreba
Uredaj je namenjen samo za kucnu upotrebu i nije pogodan za industrijsku upotrebu.

5.2 Punjenje uredaja
1. Postavite dugme za ukljucivanje-iskljucivanje sa strane u polozaj za ukljuCivanje za pocetno napajanje.

Dugme za uklju¢ivanje / iskljucivanje
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5 Rad

2. Postavite uredaj na stanicu tako da bude u ravni sa prikljuckom za punjenje.

Punjenje pocinje nakon Sto plavi indikator prikljucne stanice za punjenje treperi 3 puta, a
zatim se potpuno iskljucuje.

5.3 Rad

Za prvu operaciju, pomerite dugme za UKljuCivanje/Iskljucivanje sa strane iz polozaja O u I. Da biste

ukljucili usisivac, pritisnite

dugme 3 sekunde.

* Ne iskljucujte uredaj koriste¢i dugme Ukljucivanje/Iskljucivanje direktno tokom ¢iS¢enja; inaCe podaci
usisivaca ne mogu da se saCuvaju.

* Ako je dugme Ukljucivanje/Iskljucivanje u poloZaju Isklju¢eno, usisivac ¢e se automatski ukljuciti kada
se stavi na stanicu za punjenje i automatski ¢e se iskljuciti kada se ukloni sa prikljuéne stanice za
punjenje.

* Ako se usisivaC nece koristiti duze vreme, pomerite dugme za ukljucivanje/iskljucivanje u polozaj za
iskljuceno.

Pocetak ¢iScéenja

©® | Pritisnite dugme za pokretanje automatskog rezima CiSéenja. Kada se pokrene,
usisivac se uklanja sa prikljucne stanice za punjenje, vrSi automatsko skeniranje da
bi napravio mapu, odreduje rutu ¢iS¢enja na pametan nacin i deli podrucje na

nekoliko regiona. Ruta &iScenja je planirana duz zida i usisiva¢ se krece napred-
nazad da Cisti razliCite regione po redu.

A

UPOZORENJE: Ako je nivo napunjenosti prenizak, ¢iScenje se ne moze zapoceti. Napunite
uredaj pre poCetka GiScenja.
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UPOZORENJE: Pre CiScenja, sklonite sve kablove kako biste sprecili iskljuCivanje usled
zaplitanja/povlacenja kablova i kako biste sprecCili oStecenje namestaja.

UPOZORENJE: U automatskom rezimu CiScenja, ako je povrSina koju treba o€istiti manja
od 10 kvadratnih metara, ¢iS¢enje se vrsi dvostruko viSe od podrazumevane vrednosti.

UPOZORENJE: Nemojte pomerati prikljucnu stanicu za punjenje tokom ¢iS¢enja i vodite
raCuna da je prikljucna stanica ili stanica ukljucena; u suprotnom usisiva mozda nece
moci da se vrati na punjenje.

> > >

Pauziranje

Pritisnite bilo koje dugme da pauzirate rad dok usisivac radi.
Automatsko punjenje: Usisiva¢ se automatski vra¢a na punjenje nakon zavrsetka Ciséenja.

Ruéno punjenje: Robot usisivaC se automatski vraca na stanicu za punjenje kada pritisnete dugme
“@@"na gornjem delu kucita kada je u polozaju pauze.

A. Ako je rad pauziran, pritisnite dugme za automatsko punjenije.

B. Ako se usisivaC negde zaglavio i ne moze da pronade prikljucnu stanicu za punjenje, sami premestite
usisivac do stanice kako biste omogudili punjenje.

Ciséenje precizno odredene tacke

Donesite usisiva¢ na podrucje koje treba ocistiti i dvaput pritisnite dugme na njemu.
Kada je rezim aktiviran, usisiva¢ ¢e oGistiti kvadratnu povrSinu od 1,5 x 1,5 m pri
¢emu ¢e mjesto njegovog postavljanja biti centar.

* Usisivat ne moze da pokrene operaciju ¢iScenja precizno odredene tacke sa
prikljucne stanice za punjenje.

Ne mozZe da pokrene operaciju CiS¢enja odredene tacke sa prikljune stanice za punjenje ili stanice.
Kada je CiScenje odredene taCke zavrSeno, on se ne vraca na stanicu za punjenje i ostaje na svom
poloZaju. Donesite ga do postolja za punjenje ili ga premestite na postolje za punjenje pritiskom na
dugme “fl” na gornjem delu kuéita

Izbor snage usisavanja

(Podrzano samo sa odgovarajuéom mobilnom aplikacijom) MoZete odabrati Zeljenu snagu CiSéenja iz
aplikacije:

* Tiho

* Standardno

* Snazno

* Maksimalno
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Ciscenje na daljinsko upravljanje

(Podrzano samo sa odgovaraju¢om mobilnom aplikacijom) *MoZete da usmerite usisiva¢ na podrucje
koje treba oCistiti koriS¢enjem rezima rucnog daljinskog upravljanja kroz aplikaciju.

Rezim mirovanja

Usisivaé automatski prelazi u rezim mirovanja ako je neaktivan 10 minuta. UsisivaC se automatski
prebacuje u rezim mirovanja 10 minuta nakon $to se potpuno napuni. Rezim mirovanja deaktivira
trenutni zadatak.

Resetovanje sistema

Za brisanje APP naloga, korisnik moze pritisnuti dugme ,ukloni proizvod i obrisati nalog“ na APP-u da
izbriSe sve podatke u APP-u i oblaku kao Sto su mape, Ciste istorije, zajednicka masina, lozinka WIFI
naloga. .. itd.

Pritisnite dugme za rezim pripravnosti 15 sekundi da biste resetovali sistem. Kada se sistem resetuje,
mapa i originalna podeSavanja (ukljuCujuci virtuelna ogranicenja) na usisivacu se briSu.

5.3.1 Rad sa aplikacijom

Preuzmite aplikaciju

Da biste preuzeli aplikaciju, potrazite aplikaciju ,HomeDirect-SDA" u prodavnici mobilnih aplikacija.
Detaljnije se informiSite u uputstvu za mobilnu aplikaciju.

Resetovanje Wi-Fi-ja

Drzite dugmad ‘@ @ pritisnutim istovremeno dok se ne ¢uje zvucno upozorenje; tada indikator
polako treperi belom bojom i usisiva¢ prelazi u rezim uparivanja.

Dodavanje uredaja

Otvorite aplikaciju, kreirajte novi nalog i pratite uputstva u aplikaciji. * Pre podeSavanja Wi-Fi-ja, vodite
racuna da usisivac i Wi-Fi mreza ispunjavaju sledece zahteve.

USISIVAC:

* Nivo napunjenosti usisivaca treba da bude preko 20% ili ¢e usisivaC biti postavljen na prikljucnu
stanicu za punjenje.

B. Wi-Fi mreza:

* Obezbedite ispravnu lozinku za bezi¢nu mrezu.

* Nemojte koristiti nikakav VPN (virtuelna privatna mreza).
* Ruter za Wi-Fi treba da podrzava 802.11b/g/n i IPv4 protokole.
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* Ruter treba da bude u frekvencijskom opsegu od 2,4 GHz ili treba koristiti dvopojasni ruter koji
podrzava opseg od 2,4 GHz. Usisiva¢ ne podrzava frekvencijski opseg od 5 GHz.

* Ako usisivaC ne moze da se poveze na dvopojasnu Wi-Fi mrezu od 2,4/5GHz, izaberite mrezu od
2,4GHz za podeSavanja Wi-Fi-ja. MoZete se vratiti na drugi frekvencijski opseg kada se podeSavanje
zavrsi.

* Ako se povezujete na skrivenu mrezu, vodite racuna da ispravno unesete naziv mreze [SSID (osetljiv
na velika slova)] i da ste povezani na bezicnu mrezu od 2,4 GHz.

* Ako koristite proSirenje beZicne mreZe, uverite se da su naziv mreze (SSID) i lozinka isti kao i glavna
mreza.

» Da biste usisiva¢ povezali sa serverom aplikacija, podesite zastitni zid i port Wi-Fi rutera prema potrebi.

Greska u Wi-Fi vezi

Status Wi-Fi-ja Osnovni uzrok Resenje

* Proverite je li modem povezan
S internetom.

* Obratite se svom mreznom
operateru da vidite da li postoji
problem sa prenosnom internet
podataka

Usisivaé je povezan na ruter
Bela svetlost neprekidno svetli. | (modem), ali ne moze da se
poveze na mrezu.

Proverite da naziv mreze i
lozinka nisu promenjeni.
Resetujte Wi-Fi vezu, ako je
Usisiva¢ ne moZe da se poveZe | potrebno. Pogledajte odeljak
sa modemom ,Resetovanje  Wi-Fi-ja” u
odeliku ,Preuzimanje aplikacije
i resetovanje Wi-Fi-ja” ovog
uputstva.

* Obezbedite povezanost
usisivata na Wi-Fi mrezu.
Pogledajte detaljna uputstva

Wi-Fi je resetovan ili jo§ nije| u PriruCniku za mobilne

podesen. aplikacije. Resetujte Wi-Fi vezu,

ako je potrebno. Pogledajte
odeljak ,Resetovanje Wi-Fi
mreze“ u ovom prirucniku

Bela svetlost ubrzano treperi

Bela svetlost sporo treperi.

Zahtevi za bezbednost mreze:
* Koristite mreze WPA i WPA2 Sifrovane sa TKIP, PSK i AES/CCMP.
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5.3.2 Rezimi rada
Upravljanje mapama

A. Mapiranje prostorija u realnom vremenu

Kreiranje mape sobe u realnom vremenu moze vam pomoci da lako razumete rutu CiS¢enja i okruzenje
za CiScenje. Nakon CiS¢enja kreira se mapa sobe. Mapa se azurira u realnom vremenu tokom svake
operacije usisavanja kako bi se obezbedila normalna navigacija. Da biste izradili kompletnu mapu kuce;

a. Otvorite vrata prostorija kako biste hili sigurni da usisivac kreira mapu svake prostorije;
b. Uklonite sve predmete koji mogu uzrokovati opstrukciju ili blokadu usisivaca;
¢. Ne menjajte lokaciju prikljucne stanice za punjenje niti je iskljucujte nakon kreiranja mape.

B. Repozicioniranje i ponovno mapiranje

Ako se usisivac premestiili se izvrSe znaCajne promene u okruzenju, usisiva¢ pokusava da se repozicionira
da bi se prilagodio novom okruzenju i moZe ponovo da kreira relevantnu mapu. Podaci su sledeéi:

a. Ako je ponovno pozicioniranje uspesno, usisiva¢ nastavlja sa ¢iscenjem;

b. Ako je ponovno pozicioniranje neuspesno, usisivac ponovo kreira mapu kako bi obezbedio normalnu
navigaciju za operaciju Ciscenja;

* Vodite raCuna da usisiva¢ uvek zapocinje operaciju CiS¢enja sa prikljucne stanice za punjenje.

» Nemojte Cesto pomerati usisivaC tokom CiS¢enja. Ako se pomeri, vratite ga u prvobitni polozaj.

Rezim ¢iSéenja sobe (podrzan samo relevantnom mobilnom aplikacijom)

Mozete da odredite prostorije koje zelite da oCistite pomocu mobilne aplikacije, a zatim usisiva¢ Gisti
samo prostorije koje su oznacene na regionalnoj mapi u aplikaciji.

C

VA
VB

* Usisivat moze da ude i u druge oblasti osim u izabranu oblast nakon §to pocne sa CiS¢enjem; stoga
vas molimo da uklonite prepreke na podu oko izabranog podrucja. Izbor podrucja ne obezbeduje
bezbednu izolaciju.

« Cidéenje izvesnog podrucja moZe zapoGeti tek nakon $to usisiva¢ uspesno kreira mapu.
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5 Rad

Rezim ¢iSéenja izvesnog podrucja (podrzan samo relevantnom mobilnom
aplikacijom)

donjeg ugla. U meduvremenu, isprekidanom linijom na

Q------ ® Dimenzije regiona se mogu odrediti drzanjem iz desnog
]

1 1

| ! ekranu se ispisuju dimenzije prikazane oblasti.

1 1

Izaberite rezim CiS¢enja izvesnog podrucja u aplikaciji, a zatim odredite oblast ¢iS¢enja. Usisivaé Gisti
samo izabranu oblast, a zatim se vraca na prikljucnu stanicu za punjenje.
* Cigcenje izvesnog podrugja moZe zapoceti tek nakon $to usisivaé uspe$no kreira mapu.

m Pogledajte u uputstvu za upotrebu u mobilnoj aplikaciji detaljne savete za koriScenje.

5.4 Rad sa nastavkom za pod

UPOZORENJE: Ne Kkoristite rezim brisanja na tepisima.

UPOZORENJE: Ne stavljajte izbeljivac ili deterdzent u posudu za vodu.

UPOZORENJE: Uklonite jedinicu za brisanje dok se usisiva¢ puni ili kada se ne koristi.

UPOZORENJE: Uklonite jedinicu za brisanje odmah nakon zavrSetka rada da biste sprecili
oStecenje drvenih podova.

UPOZORENJE: Usisiva¢ automatski obustavlja dovod vode kada se brisanje zaustavi ili
zavrSi. Medutim, krpa ostaje mokra i stoga se ne sme dugo drZati u ovom stanju i potrebno
je ukloniti bez odlaganja.

> B B> >
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5.4.1 Instalacija jedinice za brisanje mokrom krpom

Uklonite posudu za praSinu i sklop
posude za vodu (2 u 1).

Uklonite  gumeni  Cep i
dodajte vodu u posudu za
Uklonite posudu za pradinu.  vodu iz ulaza za vodu.

Uklonite tampon sa drzaCa krpe  NavlaZite tampon pre svakog Stavite tampon na drzac¢ krpe.
kao Sto je prikazano. brisanja

Postavite posudu za praSinu i Postavite posudu za prasSinu i
sklop posude za vodu (2 u 1) u  sklop posude za vodu (2 u 1)
smeru strelice. na uredaj, u smeru strelice.

5.4.2 PodeSavanje brisanja mokrom krpom

Mozete zapodeti operaciju CiS¢enja odabirom rezima CiS¢enja i podeSavanjem nivoa vode za brisanje po

Zelji u aplikaciji.

* Preporucljivo je da dodate virtuelni zid (zabranjeno brisanje) podrucju tepiha na aplikaciji kako biste
usisivaC zadrzali od tepiha i sprecili viazenje tepiha robotom usisivatem tokom operacije brisanja.
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6 CiSéenje i odrzavanje

Iskljuite aparat i raskacite s mreznog napajanja pre nego ga pocnete Gistiti.

UPOZORENJE: Nikada nemojte koristiti benzin, rastvarac, abrazivna sredstva za CiS¢enije,
metalne predmete ili grube Cetke za CiSc¢enje ovog uredaja.

6.1 Ciscenje posude za prasinu i filtera

m Mozete nazvati na$ centar za korisnike da biste porucili novi filter kada vaSe filer dostigne
kraj ocekivanog roka trajanja, ako se deformiSe ili treba da se zameni i bilo kojeg razloga.

Da bi se postigle maksimalne performanse u radu sa HEPA filterom, oistite ga Cetkom
nakon svakog ¢iScenja.

G] HEPA filter je pribor koji moze da se zameni.
Ako ste obavili ¢iScenje u prostoru gde ima gradevinske praSine i prasine sa veoma sitnim
Cesticama, zamenite filter novim kako ne biste iskusili gubitak performansi.

1. Uklonite posudu za prasSinu i sklop posude za vodu (2 u 1) pritiskom na dugme kao $to je prikazano
u nastavku.
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6 CiSéenje i odrzavanje

3. Otvorite posudu za praSinu kao Sto je prikazano ispod. Priblizite posudu za praSinu kanti za otpad |
uklonite grubu praSinu laganim tapkanje po posudi.

4. Uklonite filter visokih performansi i ocistite filter pomocu Cetke za CiScenje koju ste dobili zajedno sa
uredajem.

v/

J— [ i}
] ——

5. Povremeno perite posudu za vodu, posudu za praSinu i sklop filtera hladnom vodom u zavisnosti od
ucestalosti rada.

6. Ostavite posudu za vodu, posudu za praSinu i sklop filtera da se osuSe nakon pranja i vodite racuna
da se potpuno osuse.

m SuSenje moze trajati 24 do 48 sati.
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6 CiSéenje i odrzavanje

7.Sastavite posudu za vodu, posudu za prasinu i sklop filtera nakon suSenja na vazduhu, a zatim
montirajte sklop na usisivac.

UPOZORENJE: Nemojte koristiti usisiva¢ bez instaliranja grupe filtera. U suprotnom,
uredaj se moze oStetiti.

6.2 Giscenje cetke

1. Otvorite gornji poklopac glavne Cetke pritiskom na jeziCke. Povucite i uklonite glavni valjak nagore.
Uklonite dlaku zamrSenu na Cetki za CiSéenje tako Sto Gete ih presedi i uklonite praSinu sa Cekinja i
valjka.

168 / SR Robot usisivac / Korisnicki prirucnik



6 CiSéenje i odrzavanje

6.3 Giscenje i ugradnja boéne éetke

Pri dugotrajnoj upotrebi, operite bocnu Cetku toplom vodom kako biste eliminisali deformaciju oblika.
Nakon $to se osusi, postavite je na robota kao Sto je prikazano.
6.4 Ciscenje senzora

Redovno Cistite senzore i uklanjajte praSinu suvom i mekom krpom ili Cetkom za CiScenije.
Informacije: Preko aplikacije dobijate obaveStenje kada je potrebno CiS¢enje senzora.

Elektroda
za punjenje

-

Senzor punjenja
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6 CiSéenje i odrzavanje

Senzor za sprecavanje pada

H

6.5 Giscenije jedinica za éiséenje krpom
Preporucujemo da uklonite drzac krpe sa jedne strane, ispraznite posudu za vodu, isperite krpu vodom i
zatim je ostavite da se osusi nakon svakog rada jedinice za brisanje.

Krpu mozete prati u masini za pranje vesa.
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7 ReSavanje problema

Opsti uslovi greske

GreSka

Uzrok i reSenje

Ne radi

1. Nivo napunjenosti je nizak. Postavite usisiva¢ na stanicu za punjenje
tako da bude u ravni sa stubovima za punjenje. Dovedite dugme sa
leve strane usisivaca u polozaj ,|“; a usisiva¢ ¢e raditi automatski
(Kada se usisivac potpuno isprazni, moracete da ga punite neko
vreme kako bi mogao automatski da radi).

2. Temperatura okoline je veoma niska (ispod 0 °C) ili veoma visoka
(iznad 50 °C). Koristite usisivaC na temperaturi okoline od 0 do 40
°C.

3.Vodite racuna da je dugme za ukljuCivanje/iskljuCivanje na bocnoj
strani usisivaca dovedeno u polozaj ,I".

Baterija se ne puni

1. Uklonite usisivac i proverite da li indikatorska lampica na stanici za
punjenje svetli i uverite se da su oba kraja adaptera za napajanje
priklju¢ne stanice za punjenje povezana.

2.Labav kontakt. Ocistite opruzne kontakte na stanici za punjenje i
kontakte za punjenje na usisivacu.

3.Vodite raCuna da je dugme za ukljuivanje/iskljuCivanje na boCnoj
strani usisivaca dovedeno u polozaj ,I".

Ne vraca se na prikljucnu
stanicu da bi se punio

1.PreviSe je prepreka oko prikljuéne stanice za punjenje. Postavite
prikljuénu stanicu za punjenje na mesto na kojem nema prepreka.

2. Usisivac je previSe udaljen od prikljucne stanice za punjenje PribliZite
usisivaC stanici za punjenje i pokuSajte ponovo.

3. Vodite ratuna da je stanica za punjenje ukljucena i da je ostvareno
napajanje elektricnom energijom.

Neadekvatan rad

1. Iskljucite i ponovo ukljucite.

Rad uz neredovnu buku.

1. Strani materijali su mozda zaglavljeni u glavnoj Cetki, bocnoj Cetki i
toCkovima. Iskljucite usisivac i odistite ga.

Performanse CiS¢enja su
niske/prasina izbija

1. Posuda za praSinu je puna. Ocistite posudu za praSinu.

2. Filter je zaCepljen. Ocistite ili zamenite filter.

3. Strani materijali su se mozda zaglavili u glavnoj ¢etki. Ocistite glavnu
Cetku.

Povezivanje na Wi-Fi mrezu
nije moguce.

1. Wi-Fi signal je slab. Vodite racuna da je Wi-Fi signal na mestu gde
se nalazi usisivac jak.

2. Stanje sa povezanoS¢u na Wi-Fi mrezu nije redovno. Resetujte Wi-Fi,
preuzmite najnoviju mobilnu aplikaciju i pokuSajte ponovo.

3. Lozinka nije ispravno uneta.

4. Ruter koji se koristi je model koji radi u frekventnom opsegu od 5G
(ovaj robot usisiva¢ podrzava samo frekvencijski opseg od 2,4G).

Robot usisiva¢ / KorisniCki prirucnik
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Funkcija odredenog
vremena Cisc¢enja ne radi

Nivo napunjenosti je nizak. Odredeno vreme CiScenja moze zapoceti
samo kada je nivo napunjenosti > 20%.

UsisivaC troSi energiju dok
je na prikljucnoj stanici za
punjenje

UsisivaC troi veoma malo energije dok je na stanici za punjenje ili
na stanici za prikupljanje praSine; ova funkcija omogucava odrzavanje
performansi baterije na najboljem nivou.

UsisivaC treba da se puni
16 sati u prve tri operacije
punjenja

Litijumska baterija nema memorijski efekat kada se koristi i nije
potrebno vreme Cekanja kada je potpuno napunjena.

Lista greSaka

Kada je usisivaC u kvaru, crveni indikator usisivaca treperi i istovremeno se oglaSava odgovarajuce
zvucno upozorenje. Pratite zvuéna upozorenja da biste reSili gresku.

Zvuéno upozorenje

ReSenje

GreSka 1: Stanje baterije nije redovno.
Pogledajte uputstvo ili aplikaciju.

» Temperatura baterije je veoma visoka ili veoma

Otvorite odeljak za baterije, proverite da li je
priklju¢ak baterije u dobrom stanju i ponovo
pokrenite usisivac.

niska. SaCekajte dok temperatura baterije ne
dostigne normalne vrednosti (0 °C~40 °C/32
°F~104 °F).

Greska 2: Stanje modula tocka nije redovno.
Pogledajte uputstvo ili aplikaciju.

Proverite da li se u tockovima zaglavio strani
materijal i ponovo pokrenite usisivac.

redovno. Pogledajte uputstvo ili aplikaciju.

GreSka 3: Stanje modula boCne Cetke nije

Proverite da li se strani materijal zaglavio u bo¢noj
Cetki i ponovo pokrenite usisivac

GreSka 4: Stanje ventilatora nije redovno.
Pogledajte uputstvo ili aplikaciju.

Proverite da li se strani materijal zaglavio u ulazu
ventilatora i ponovo pokrenite usisivac.

Proverite posudu za praSinu i filter i ponovo
pokrenite usisivac.

GreSka 5: Stanje rotirajuce Cetke nije redovno.
Pogledajte uputstvo ili aplikaciju.

Uklonite rotirajucu etku a zatim oCistite rotirajucu
Cetku, prikljucni deo Cetke, poklopac rotirajuce
Cetke i mlaznicu za praSinu. Ponovo pokrenite
usisiva¢ nakon Ciscenja.
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7 ReSavanje problema

Greska 6: Stanje pumpe za vodu nije redovno.
Pogledajte uputstvo ili aplikaciju.

 QOcCistite posudu za vodu, prikljuCke pumpe
za vodu u posudi i uredaj i izlaz za vodu ispod
usisivaca i proverite modul za brisanje krpom.
PokuSajte da ponovo pokrenete usisiva¢ nakon
Ciséenja.

GreSka 7: Stanje laserskog senzora nije
redovno. Pogledajte uputstvo ili aplikaciju.

* Proverite da li ima bilo kakvog stranog materijala
unutar laserskog senzora, o€istite po potrebi i
ponovo pokrenite usisivac.

GreSka 9: Aktivnost punjenja nije uredna.
Odistite kontaktnu oblast za punjenje.

* Proverite da li ima bilo kakve kontaminacije u
oblasti za punjenje i o€istite stubove za punjenje.
* Proverite da li je baterija pravilno povezana.

GreSka 10: Stanje usisivata nije redovno.
Iskljugite i ponovo pokrenite.

* Vratite glavno dugme u polozaj O i vratite u
polozaj | i ponovo pokrenite usisivad

GreSka 12: Performanse nisu uredne. Proverite
da li je glavno dugme ukljuceno.

* Prvo postavite glavno dugme u poloZaj za
ukljuceno

Robot usisiva¢ / KorisniCki prirucnik
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